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【報告書の見方】 
 

 各集計の構成比は百分率で表し、集計結果は、すべて小数点以下第２位を四捨五

入しており、比率の合計が 100％とならないことがある。 

 複数の回答の設問では、比率の合計が 100％を超える場合がある。 

 個別に四捨五入しているグラフと合算で四捨五入しているグラフがあり、数値が

一致しない場合がある。 

 グラフ中の nは、構成比を表示する際の母数を示す。 

 図表中、選択肢などを一部省略して表記している場合がある。 

 n が少ない場合、比率の変化が大きいため、傾向を見る程度にとどめ、本文中で

はその内容に触れていない場合がある。 

 設問の終わりにある複数回答は、「〇は５つまで」等、単一回答は「〇は１つ」の

質問形式であることを示す。 

 M.A の表記は、複数回答の設問を示している。 
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1. 調査の概要 

（１） 調査の目的 

本市では、本市のまちづくりの基本指針である第六次寝屋川市総合計画（第２期寝

屋川市まち・ひと・しごと創生総合戦略）に基づき、施策・事業を着実に推進してい

るところであり、市の現状や将来のまちづくりに対する市民の意識やニーズとともに、

４年間のまちの変化に関する市民の意識、評価を把握し、新たな政策立案、市政運営

の参考とするため実施したものである。 

 

（２） 調査の項目 

 

Ⅰ 市政運営について 

Ⅱ 定住意向について 

Ⅲ 子育て環境、教育について 

Ⅳ 都市基盤整備、公共交通機関について 

Ⅴ 産業、雇用創出について 

Ⅵ 防災、防犯について 

Ⅶ 保健福祉について 

Ⅷ 人権、多様性について 

Ⅸ 環境について 

Ⅹ 生涯学習、スポーツ、文化、国際化について 

ⅩⅠ 地域、市民ニーズの把握、情報発信について 

ⅩⅡ 自治経営（行政運営）について 

ⅩⅢ 特に重要な行政サービス分野 

ⅩⅣ 寝屋川市役所への評価について 

ⅩⅤ 『寝屋川市のまちづくり』について（自由意見） 

 

（３） 調査の設計 

 

①調査対象地域 寝屋川市全域 

②調査対象 
市内に在住する18歳以上の市民 

（令和５年７月１日現在） 

③標本数 3,500人 

④抽出方法 単純無作為抽出 

⑤抽出台帳 住民基本台帳 

⑥調査方法 郵送配布・郵送回収による郵送調査法 

⑦調査時期 令和５年８月４日（金）～令和５年８月21日（月） 
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（４） 回収結果 

 

有効配布数 3,481件 

回収数 1,604件 

有効回収数 1,603件 

有効回収率 46.0％ 

 

（５） 標本誤差  

この調査は、95％の信頼度の下で、標本誤差が3.0％以内に収まるよう回収率30.3％

を見込み、配布数を3,500件とした。 

調査の結果、1,603件を回収し、標本誤差は2.0％となり、目標どおりの成果を得た。 

 

b = ±1.96 × √
(𝑁 − 𝑛)𝑝(1 − 𝑝)

𝑁𝑛
 

 

b＝標本誤差 

Ｎ＝母集団数（18 歳以上の総人口）、195,532 人（令和５年 7月 1日現在） 

ｎ＝サンプル数（比率算出の基数）、1,603 件 

p＝回答比率、50％とする。 
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2. 調査結果 

回答者の属性 

（１） 性別・年齢 

性別について見ると、男性が 28.6％、女性が 42.6％となっている。令和 5 年 7 月

1 日の住民基本台帳による 18 歳以上の人口は、男性 47.7％、女性 52.3％となってお

り、回答者の属性としては、女性の比率が高くなっている。 

年齢別にみると、10 歳代が 1.1％、20 歳代が 5.5％、30 歳代が 7.8％、40 歳代が

13.8％、50 歳代が 18.4％、60 歳代が 17.0％、70 歳代が 22.3％、80 歳以上が 12.6％

となっている。 

 

① 男女の内訳 

 

 

② 年齢の内訳 

 

 

男性

28.6%

女性

42.6%

その他

0.2%

無回答

28.6%

（n=1,603）

18～19歳

1.1%
20～29歳

5.5%

30～39歳

7.8%

40～49歳

13.8%

50～59歳

18.4%

60～69歳

17.0%

70～79歳

22.3%

80歳以上

12.6%

不明・無回答

1.6%

（n=1,603）
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（２） 居住地区 

居住地区別の回答者数は人口分布を反映しており、コミュニティセンターエリア

（コミセンエリア）別に見ると、「東北コミセンエリア」が 19.8％と最も高く、次い

で「西北コミセンエリア」が 18.5％、「西コミセンエリア」が 14.8%の順となってい

る。 

中学校区別に見ると、「第六中学校区」が 12.0％で最も高く、次いで「第三中学校

区」が 11.5％、「第一中学校区」が 9.1％と続き、「中木田中学校区」「第四中学校区」

「第七中学校区」が低くなっている。 

小学校区別に見ると、「第五小学校区」が 8.8％で最も高く、次いで「北小学校区」

が 7.3％、「池田小学校区」が 6.1％と続き、「楠根小学校区」「梅が丘小学校区」「桜小

学校区」が低くなっている。 

 

① 居住地区の内訳 

コミセンエリア 構成比 

 

中学校区 構成比 

 

小学校区 構成比 

西北 18.5% 第一 9.1% 東 4.4% 

南 11.0% 第二 8.1% 中央 4.7% 

東北 19.8% 第三 11.5% 池田 6.1% 

西 14.8% 第四 4.9% 桜 1.9% 

西南 13.3% 第五 6.3% 北 7.3% 

東 14.0% 第六 12.0% 田井 4.2% 

不明・無回答 8.4% 第七 6.2% 明和 3.1% 

合 計 100.0%  第八 6.7% 梅が丘 1.8% 

第九 7.0% 神田 3.3% 

第十 7.7% 和光 3.0% 

友呂岐 7.0% 第五 8.8% 

中木田 4.8% 国松緑丘 3.2% 

不明・無回答 8.4% 南 3.7% 

合 計 100.0% 堀溝 2.6% 

西 3.2% 

点野 3.5% 

成美 3.7% 

啓明 3.3% 

三井 4.0% 

宇谷 3.7% 

木屋 4.4% 

石津 2.7% 

木田 3.6% 

楠根 1.2% 

不明・無回答 8.4% 

合 計 100.0% 
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＜コミセンエリア別・中学校区別・小学校区別の回答者の比率＞ 

  

西北コミセンエリア 18.5％

西コミセンエリア 14.8％

西南コミセンエリア 13.3％

南コミセンエリア 11.0％

東コミセンエリア 14.0％

東北コミセンエリア 19.8％

木屋小学校区

4.4 ％

石津小学校区

2.7％

宇谷小学校区

3.7％

北小学校区

7.3％

田井小学校区

4.2％

梅が丘小学校区

1.8％

楠根小学校区

1.2％

桜小学校区

1.9％

堀溝小学校区

2.6％

神田小学校区

3.3％
木田小学校区

3.6％

三井小学校区

4.0％

啓明小学校区

3.3％

中央小学校区

4.7％

池田小学校区

6.1％

明和小学校区

3.1％

成美小学校区

3.7％

第五小学校区

8.8％

南小学校区

3.7％

西小学校区

3.2％

東小学校区

4.4％

国松緑丘小学校

3.2％

和光小学校区

3.0％

点野小学校区

3.5％

友呂岐中学校区

7.0％

第六中学校区

12.0％

第二中学校区

8.1％

第四中学校区

4.9％

第三中学校区

11.5％

第十中学校区

7.7％

第一中学校区

9.1％

第五中学校区

6.3％

第七中学校区

6.2％

第八中学校区

6.7％

第九中学校区

7.0％

中木田中学校区

4.8％
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（３） 家族構成 

① 全体 

「２世代世帯（親と子）」が 47.4％と最も高く、次いで「１世代世帯（夫婦だけ）」

が 31.8％、「単身世帯（ひとり暮らし）」が 14.5％、「３世代世帯（親と子と孫）」が

3.6％の順となっている。 

 
② 家族構成の年代別内訳 

家族構成と年代を見ると、単身世帯、１世代世帯の 60 歳以上の割合が高くなって

いる。 

 

単身世帯 （ひ

とり暮らし）

14.5%

１世代世帯

（夫婦だけ）

31.8%
２世代世帯

（親と子）

47.4%

３世代世帯

（親と子と孫）

3.6%

その他, 

1.2%
無回答

1.4%

（n=1,603）

1.8%

5.2%

3.0%

0.8%

9.2%

10.3%

5.0%

4.7%

3.3%

12.6%

1.7%

6.0%

4.7%

22.6%

19.0%

13.3%

14.3%

23.6%

8.6%

30.0%

15.5%

26.1%

12.2%

10.3%

15.0%

29.6%

36.0%

10.3%

29.3%

30.0%

26.2%

14.3%

7.1%

13.8%

20.0%

単身世帯

（ひとり暮らし）

（n=223）

１世代世帯

（夫婦だけ）

（n=509）

２世代世帯

（親と子）

（n=760）

３世代世帯

（親と子と孫）

（n=58）

その他

（n=20）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳

50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上
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③ 世帯における乳幼児・学生の内訳 

子どもがいる世帯について、「小学生」がいる世帯は 5.8％と最も高く、次いで「中

学生」がいる世帯が 5.5％、「高校生」がいる世帯は 5.1％の順となっている。 

 

 

 

（４） 職業構成 

① 全体 

職業構成について見ると、「会社員・公務員」が 27.6％と最も高く、次いで「無職

（学生、家事専業を除く）」が 24.1％、「パート・アルバイト・契約社員・派遣社員」

が 17.3％、「家事専業」が 16.0％、自営業（商業・工業・サービス業）が 6.3％、学

生が 2.3％、自由業（弁護士・芸術家など）が 0.4％、農業が 0.2％の順となっている。 

 

 

  

1.2%

3.5%

5.8%

5.5%

5.1%

5.5%

70.4%

10.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

乳児（０歳から１歳未満）がいる

幼児（１歳から小学校入学前まで）がいる

小学生がいる

中学生がいる

高校生がいる

大学生（専門学生・大学院生を含む）がいる

上記の人はいない

無回答

（n=1,603）

会社員・公務員

27.6%

自営業（商業・工業・

サービス業）

6.3%

農業

0.2%

自由業（弁護士・

芸術家など）

0.4%学生

2.3%
家事専業

16.0%

パート・アルバイト・

契約社員・派遣社員

17.3%

無職（学生、家事

専業を除く）

24.1%

その他

2.4%

無回答

3.3%

（n=1,603）
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② 職業の年代別内訳 

「会社員・公務員」「パート・アルバイト・契約社員・派遣社員」では 40 歳代、50

歳代、「自営業（商業・工業・サービス業）」「家事専業」「無職（学生、家事専業を除

く）」では 60 歳代、70 歳代の割合が高くなっている。 

 

 

  

0.5%

35.1%

0.4%

8.1%

62.2%

1.6%

5.4%

2.1%

5.1%

15.3%

5.9%

2.7%

5.9%

7.9%

2.1%

5.1%

25.7%

15.8%

28.6%

9.4%

19.5%

1.8%

5.1%

30.2%

26.7%

28.6%

12.5%

27.4%

3.9%

15.4%

16.0%

22.8%

14.3%

20.3%

26.0%

12.4%

7.7%

2.7%

18.8%

66.7%

28.6%

35.5%

13.0%

44.4%

28.2%

0.2%

9.9%

33.3%

13.7%

0.4%

32.6%

33.3%

1.1%

1.2%

0.8%

会社員・公務員

（n=443）

自営業

（商業・工業・

サービス業）

（n=101）

農業

（n=3）

自由業

（弁護士・

芸術家など）

（n=7）

学生

（n=37）

家事専業

（n=256）

パート・アルバイト・

契約社員・派遣社員

（n=277）

無職

（学生、家事専業を

除く）

（n=387）

その他

（n=39）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～69歳 70～79歳 80歳以上 無回答
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（５） 住宅形態 

住宅形態について見ると、「持家（一戸建て）」が 58.1％と最も高く、「持家（マン

ションなど）」の 17.5％を合わせた持家居住者の合計は、75.6％となっている。 

また、「持家（一戸建て）」と「民間の借家（一戸建て）」を合わせた一戸建て居住者

は、60.4％となっている。 

 

 

（６） 居住年数 

居住年数について見ると、「30 年以上」が 53.0％と最も高く、次いで「20～24

年」が 9.2％、「25～29 年」が 7.8％、「10～14 年」が 7.4％、「15～19 年」が

6.6％、「５～９年」と「住み始めて４年以内」が 6.0％の順となっている 

 

 

  

持家(一戸建て)

58.1%

持家(マンションなど)

17.5%

民間の借家

(一戸建て)

2.3%

民間の借家

（マンション・

アパートなど）

11.1%

公営賃貸住宅（府営・

市営・公団・公社）

4.9%

社宅・官舎・寮 0.5%
高齢者施設

0.3%

その他

0.9% 無回答

4.4%

（n=1,603）

住み始めて

４年以内

6.0%
５～９年

6.0%

10～14年

7.4%

15～19年

6.6%

20～24年

9.2%

25～29年

7.8%

30年以上

53.0%

無回答

4.1%

（n=1,603）
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（７） 回答者の傾向 

このアンケート調査の対象者は、住民基本台帳から無作為に抽出したが、回収率が

100％ではないため、回答者の属性は市民（母集団）と若干のずれがある。 

アンケート調査の回答者属性と住民基本台帳（令和 5年 7月 1日現在）を比較する

と、回答者の傾向は以下のとおりである。 

 

 性別において、無回答の比率が高いことから、男女ともに構成比が低くなっ

ている。 

 人口の構成比からみる、アンケート調査の回答の構成比は、60・70 歳代が高

くなっている。 

 中学校区別の人口構成比は、おおむね母集団を反映している。 

 

図表１ 18 歳以上の男女別人口と回答者 

 

図表２ 18 歳以上の年代別人口と回答者 

 住民基本台帳 アンケート調査 
差 

人口（人） 構成比（％） 回答者（人） 構成比（％） 

合計 195,532 100.0 1,603 100.0 － 

18～19 歳 4,075 2.1 17 1.1 ▲1.0% 

20～29 歳 22,367 11.4 88 5.5 ▲5.9% 

30～39 歳 21,593 11.0 125 7.8 ▲3.2% 

40～49 歳 30,539 15.6 222 13.8 ▲1.8% 

50～59 歳 35,994 18.4 295 18.4 0.0% 

60～69 歳 24,626 12.6 272 17.0 4.4% 

70～79 歳 32,712 16.7 357 22.3 5.6% 

80 歳以上 23,626 12.1 202 12.6 0.5% 

無回答 － － 25 1.6 － 

 

  

 住民基本台帳 アンケート調査 

差 人口（人） 構成比

（％） 

回答者

（人） 

構成比

（％） 

合計 195,532 100.0 1,603 100.0 － 

男性 93,261 47.7 458 28.6 ▲19.1％ 

女性 102,271 52.3 683 42.6 ▲9.7％ 

その他 － － 3 0.2 － 

無回答 － － 459 28.6  
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図表３ 18 歳以上の小中学校区別人口と回答者 

 住民基本台帳 アンケート調査 
差 

人口（人） 構成比（％） 回答者（人） 構成比（％） 

合計 195,532 100.0 1,603 100.0 － 

第一 19,877 10.2 146 9.1 ▲1.1% 

 東 9,795 5.0 71 4.4 ▲0.6% 

 中央 10,082 5.2 75 4.7 ▲0.5% 

第二 18,118 9.3 129 8.1 ▲1.3% 

 池田 10,325 5.3 98 6.1 0.8% 

 桜 7,793 4.0 31 1.9 ▲2.1% 

第三 20,824 10.6 184 11.5 0.9% 

 北 12,807 6.5 117 7.3 0.8% 

 田井 8,017 4.1 67 4.2 0.1% 

第四 11,467 5.9 78 4.9 ▲1.0% 

 明和 6,464 3.3 49 3.1 ▲0.2% 

 梅が丘 5,003 2.6 29 1.8 ▲0.8% 

第五 17,028 8.7 101 6.3 ▲2.4% 

 神田 7,910 4.0 53 3.3 ▲0.7% 

 和光 9,118 4.7 48 3.0 ▲1.7% 

第六 23,998 12.3 193 12.0 ▲0.3% 

 第五 16,773 8.6 141 8.8 0.2% 

 国松緑丘 7,225 3.7 52 3.2 ▲0.5% 

第七 14,169 7.2 100 6.2 ▲1.0% 

 南 8,499 4.3 59 3.7 ▲0.6% 

 堀溝 5,670 2.9 41 2.6 ▲0.3% 

第八 14,708 7.5 108 6.7 ▲0.8% 

 西 6,380 3.3 52 3.2 ▲0.1% 

 点野 8,328 4.3 56 3.5 ▲0.8% 

第九 15,440 7.9 113 7.0 ▲0.9% 

 成美 7,685 3.9 60 3.7 ▲0.2% 

 啓明 7,755 4.0 53 3.3 ▲0.7% 

第十 14,011 7.2 124 7.7 0.5% 

 三井 7,670 3.9 64 4.0 0.1% 

 宇谷 6,341 3.2 60 3.7 0.5% 

友呂岐 13,807 7.1 113 7.0 ▲0.1% 

 木屋 8,771 4.5 70 4.4 ▲0.1% 

 石津 5,036 2.6 43 2.7 0.1% 

中木田 12,085 6.2 77 4.8 ▲1.4% 

 木田 8,014 4.1 58 3.6 ▲0.5% 

 楠根 4,071 2.1 19 1.2 ▲0.9% 

分からない・

無回答 
－ － 137 8.4 － 
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Ⅰ．市政運営について 

  

１．あなたは市長をはじめ、市の経営に責任を持つ特別職の市政運営を評価しま

すか 

 

① 全体 

「ある程度評価する」が 64.7％と最も高く、次いで「大いに評価する」が 21.8％、

「あまり評価しない」が 9.2％の順となっている。 

「大いに評価する」「ある程度評価する」を合わせた『肯定的な意見』は 86.5％、

「あまり評価しない」と「全く評価しない」を合わせた『否定的な意見』は 11.0％と

なっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

  

大いに評価する

21.8%

ある程度評価する

64.7%

あまり評価しない

9.2%

全く評価しない

1.8%

無回答

2.5%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 30 歳代で、次いで 40 歳代、20 歳代・60 歳代の順と

なっている。 

『否定的な意見』の割合は、10 歳代、50 歳代、60 歳代の順で高い。 

 

 
  

23.5%

20.5%

24.0%

28.8%

23.1%

16.5%

19.3%

24.3%

52.9%

67.0%

65.6%

59.9%

59.7%

71.0%

67.8%

62.4%

11.8%

6.8%

5.6%

8.6%

12.5%

9.6%

9.2%

7.9%

11.8%

3.4%

3.2%

0.5%

2.4%

1.5%

0.6%

2.0%

2.3%

1.6%

2.3%

2.4%

1.5%

3.1%

3.5%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

大いに評価する ある程度評価する あまり評価しない

全く評価しない 無回答

76.5%

87.5%

89.6%

88.7%

82.7%

87.5%

87.1%

86.6%

23.5%

10.2%

8.8%

9.0%

14.9%

11.0%

9.8%

9.9%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは友呂岐中学校区で、次いで第七、第五中学校区の

順となっている。 

『否定的な意見』の割合は中木田、第四、第六中学校区の順で高い。 

 

 

  

19.2%

22.3%

22.3%

19.0%

25.7%

24.9%

27.0%

13.9%

22.1%

16.9%

31.9%

15.6%

67.1%

60.0%

65.2%

64.6%

66.3%

59.6%

67.0%

72.2%

64.6%

71.0%

63.7%

66.2%

8.9%

10.0%

9.2%

11.4%

6.9%

10.9%

6.0%

8.3%

8.8%

8.9%

3.5%

11.7%

2.7%

2.3%

1.1%

3.8%

1.0%

2.6%

0.9%

1.6%

5.2%

2.1%

5.4%

2.2%

1.3%

2.1%

5.6%

3.5%

1.6%

0.9%

1.3%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

大いに評価する ある程度評価する あまり評価しない

全く評価しない 無回答

86.3%

82.3%

87.5%

83.5%

92.1%

84.5%

94.0%

86.1%

86.7%

87.9%

95.6%

81.8%

11.6%

12.3%

10.3%

15.2%

7.9%

13.5%

6.0%

8.3%

9.7%

10.5%

3.5%

16.9%

肯定的な意見

否定的な意見
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Ⅱ．定住意向について 

  

２．寝屋川市は住みよい街だと思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が 66.3％と最も高く、次いで「とてもそう思う」が 18.9％、

「あまりそう思わない」が 11.7％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 85.2％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 13.2％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

18.9%

ある程度そう思う

66.3%

あまりそう思わない

11.7%

全くそう思わない

1.6%

無回答

1.6%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 10 歳代で、次いで 30 歳代、40 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、20 歳代、70 歳代、50 歳代の順で高い。 

 

 

  

41.2%

27.3%

23.2%

23.9%

19.0%

12.9%

14.8%

20.3%

52.9%

55.7%

65.6%

64.4%

66.1%

75.0%

66.1%

63.9%

5.9%

10.2%

9.6%

9.0%

11.5%

11.4%

14.6%

11.9%

6.8%

0.8%

2.7%

2.0%

0.4%

0.8%

0.5%

0.8%

1.4%

0.4%

3.6%

3.5%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

94.1%

83.0%

88.8%

88.3%

85.1%

87.9%

81.0%

84.2%

5.9%

17.0%

10.4%

11.7%

13.6%

11.8%

15.4%

12.4%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは友呂岐中学校区で、次いで第五、第九中学校区の

順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第四、中木田、第八中学校区の順で高い。 

 

 

  

19.9%

13.8%

27.2%

15.2%

22.8%

16.1%

18.0%

16.7%

19.5%

18.5%

23.0%

13.0%

65.1%

70.8%

59.2%

59.5%

67.3%

69.9%

68.0%

60.2%

69.9%

67.7%

73.5%

62.3%

13.0%

10.0%

11.4%

24.1%

8.9%

10.9%

14.0%

17.6%

5.3%

12.1%

3.5%

16.9%

1.4%

2.3%

0.5%

2.1%

1.9%

2.7%

0.8%

6.5%

0.7%

3.1%

1.6%

1.3%

1.0%

1.0%

3.7%

2.7%

0.8%

1.3%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

84.9%

84.6%

86.4%

74.7%

90.1%

86.0%

86.0%

76.9%

89.4%

86.3%

96.5%

75.3%

14.4%

12.3%

12.0%

24.1%

8.9%

13.0%

14.0%

19.4%

8.0%

12.9%

3.5%

23.4%

肯定的な意見

否定的な意見
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３．寝屋川市に住み続けたいと思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が 57.3％と最も高く、次いで「とてもそう思う」が 25.1％、

「あまりそう思わない」が 13.2％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 82.3％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 15.4％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

25.1%

ある程度そう思う

57.3%

あまりそう思わない

13.2%

全くそう思わない

2.2%

無回答

2.2%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 60 歳代で、次いで 40 歳代、70 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、20 歳代、10 歳代、30 歳代の順で高い。 

 

 

  

17.6%

27.3%

28.8%

29.7%

24.7%

26.8%

20.4%

24.3%

52.9%

40.9%

53.6%

54.1%

57.3%

59.9%

63.0%

58.4%

23.5%

21.6%

14.4%

12.6%

12.9%

11.4%

12.0%

11.9%

10.2%

2.4%

2.7%

3.1%

0.7%

0.8%

1.5%

5.9%

0.8%

0.9%

2.0%

1.1%

3.6%

4.0%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

70.6%

68.2%

82.4%

83.8%

82.0%

86.8%

83.5%

82.7%

23.5%

31.8%

16.8%

15.3%

15.9%

12.1%

12.9%

13.4%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは友呂岐中学校区で、次いで第五、第七中学校区の

順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第八、中木田、第二中学校区の順で高い。 

 

 

  

25.3%

23.1%

33.2%

25.3%

28.7%

22.3%

24.0%

21.3%

25.7%

23.4%

23.9%

28.6%

60.3%

56.2%

48.9%

57.0%

59.4%

60.6%

62.0%

51.9%

55.8%

61.3%

68.1%

46.8%

10.3%

15.4%

12.5%

15.2%

9.9%

13.0%

13.0%

18.5%

12.4%

13.7%

8.0%

14.3%

2.7%

1.5%

2.7%

1.3%

2.0%

2.6%

3.7%

1.8%

7.8%

1.4%

3.8%

2.7%

1.3%

1.6%

1.0%

4.6%

4.4%

1.6%

2.6%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

85.6%

79.2%

82.1%

82.3%

88.1%

82.9%

86.0%

73.1%

81.4%

84.7%

92.0%

75.3%

13.0%

16.9%

15.2%

16.5%

11.9%

15.5%

13.0%

22.2%

14.2%

13.7%

8.0%

22.1%

肯定的な意見

否定的な意見
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４．引っ越しを考えている方に寝屋川市をおすすめしようと思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が43.5％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が36.4％、

「とてもそう思う」が 9.2％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 52.7％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 43.5％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

  

とてもそう思う

9.2%

ある程度そう思う

43.5%

あまりそう思わない

36.4%

全くそう思わない

7.0%

無回答

3.9%

（n=1,603）
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② 年代別 

20 歳代を除く年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、

『肯定的な意見』の割合が最も高いのは 40 歳代で、次いで 60 歳代、30 歳代の順とな

っている。 

『否定的な意見』の割合は、20 歳代、70 歳代、50 歳代の順で高い。 

 

 

  

5.9%

13.6%

12.0%

13.1%

10.8%

5.9%

5.6%

9.4%

47.1%

35.2%

42.4%

45.9%

41.4%

49.3%

42.6%

44.1%

35.3%

38.6%

35.2%

35.1%

35.9%

37.5%

38.9%

31.7%

5.9%

11.4%

8.8%

4.5%

9.5%

4.4%

6.7%

6.9%

5.9%

1.1%

1.6%

1.4%

2.4%

2.9%

6.2%

7.9%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

52.9%

48.9%

54.4%

59.0%

52.2%

55.1%

48.2%

53.5%

41.2%

50.0%

44.0%

39.6%

45.4%

41.9%

45.7%

38.6%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

第二、第六、第八、中木田中学校区を除く中学校区において『肯定的な意見』が『否

定的な意見』を上回っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは友呂岐中学校区

で、次いで第七、第三中学校区の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第八、第六、第二中学校区の順で高い。 

 

 

  

9.6%

7.7%

13.0%

7.6%

11.9%

10.4%

7.0%

5.6%

8.8%

8.9%

14.2%

3.9%

43.2%

40.8%

47.3%

45.6%

42.6%

38.3%

56.0%

35.2%

41.6%

46.0%

49.6%

42.9%

40.4%

42.3%

26.6%

35.4%

34.7%

44.0%

29.0%

42.6%

40.7%

36.3%

31.9%

35.1%

5.5%

6.2%

9.8%

7.6%

7.9%

5.2%

5.0%

9.3%

3.5%

5.6%

2.7%

13.0%

1.4%

3.1%

3.3%

3.8%

3.0%

2.1%

3.0%

7.4%

5.3%

3.2%

1.8%

5.2%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

52.7%

48.5%

60.3%

53.2%

54.5%

48.7%

63.0%

40.7%

50.4%

54.8%

63.7%

46.8%

45.9%

48.5%

36.4%

43.0%

42.6%

49.2%

34.0%

51.9%

44.2%

41.9%

34.5%

48.1%

肯定的な意見

否定的な意見
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５．寝屋川市のイメージはよくなったと思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が51.5％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が22.5％、

「とてもそう思う」が 19.7％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 71.2％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 26.3％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

19.7%

ある程度そう思う

51.5%

あまりそう思わない

22.5%

全くそう思わない

3.8%

無回答

2.6%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 30 歳代で、次いで 40 歳代、60 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、10 歳代、20 歳代、40 歳代の順で高い。 

 

 

  

17.6%

20.5%

20.8%

25.7%

18.0%

21.0%

16.0%

19.8%

35.3%

45.5%

52.8%

46.8%

53.9%

51.1%

54.9%

52.0%

41.2%

22.7%

21.6%

22.5%

22.7%

24.3%

21.3%

20.8%

11.4%

4.0%

4.5%

3.4%

2.2%

3.1%

3.0%

5.9%

0.8%

0.5%

2.0%

1.5%

4.8%

4.5%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

52.9%

65.9%

73.6%

72.5%

71.9%

72.1%

70.9%

71.8%

41.2%

34.1%

25.6%

27.0%

26.1%

26.5%

24.4%

23.8%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは第五中学校区で、次いで友呂岐、第十中学校区の

順となっている。 

『否定的な意見』の割合は中木田、第六、第八中学校区の順で高い。 

 

 

  

21.9%

17.7%

18.5%

15.2%

22.8%

20.2%

18.0%

17.6%

22.1%

22.6%

26.5%

16.9%

52.7%

50.8%

53.3%

57.0%

57.4%

46.1%

55.0%

47.2%

52.2%

53.2%

53.1%

45.5%

19.9%

25.4%

23.4%

22.8%

17.8%

28.0%

25.0%

26.9%

18.6%

19.4%

19.5%

23.4%

4.8%

3.1%

2.7%

2.5%

2.0%

3.1%

2.0%

2.8%

2.7%

3.2%

0.9%

10.4%

0.7%

3.1%

2.2%

2.5%

2.6%

5.6%

4.4%

1.6%

3.9%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

74.7%

68.5%

71.7%

72.2%

80.2%

66.3%

73.0%

64.8%

74.3%

75.8%

79.6%

62.3%

24.7%

28.5%

26.1%

25.3%

19.8%

31.1%

27.0%

29.6%

21.2%

22.6%

20.4%

33.8%

肯定的な意見

否定的な意見
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Ⅲ．子育て環境、教育について 

  

６．寝屋川市は、安心して子どもを産み育てることができるサービスや環境が整

っていると思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が60.1％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が22.2％、

「とてもそう思う」が 8.9％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 68.9％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 24.1％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

8.9%

ある程度そう思う

60.1%

あまりそう思わない

22.2%

全くそう思わない

1.9%

無回答

6.9%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 40 歳代で、次いで 30 歳代、70 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、10 歳代、20 歳代、60 歳代の順で高い。 

 

 

  

11.8%

13.6%

14.4%

14.9%

9.5%

5.9%

5.0%

6.9%

41.2%

51.1%

56.8%

61.3%

59.0%

61.4%

63.6%

59.4%

41.2%

27.3%

24.8%

18.9%

25.1%

27.9%

17.6%

16.8%

5.9%

8.0%

3.2%

2.3%

2.4%

0.4%

0.8%

0.5%

0.8%

2.7%

4.1%

4.4%

12.9%

16.3%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

52.9%

64.8%

71.2%

76.1%

68.5%

67.3%

68.6%

66.3%

47.1%

35.2%

28.0%

21.2%

27.5%

28.3%

18.5%

17.3%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは友呂岐中学校区で、次いで第五、第七中学校区の

順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第二、中木田、第四中学校区の順で高い。 

 

 

  

12.3%

9.2%

9.8%

10.1%

9.9%

9.3%

4.0%

6.5%

8.0%

8.9%

12.4%

5.2%

55.5%

50.8%

57.6%

58.2%

70.3%

64.2%

72.0%

55.6%

61.9%

59.7%

68.1%

57.1%

26.7%

33.8%

23.9%

27.8%

10.9%

19.2%

17.0%

23.1%

21.2%

24.2%

13.3%

27.3%

2.1%

1.5%

0.5%

2.5%

3.0%

1.6%

1.0%

0.9%

4.4%

3.9%

3.4%

4.6%

8.2%

1.3%

5.9%

5.7%

6.0%

13.9%

4.4%

7.3%

6.2%

6.5%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

67.8%

60.0%

67.4%

68.4%

80.2%

73.6%

76.0%

62.0%

69.9%

68.5%

80.5%

62.3%

28.8%

35.4%

24.5%

30.4%

13.9%

20.7%

18.0%

24.1%

25.7%

24.2%

13.3%

31.2%

肯定的な意見

否定的な意見
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７．寝屋川市は、保育サービスや保育施設が充実していると思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が54.7％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が27.4％、

「とてもそう思う」が 7.2％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 61.9％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 30.0％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

7.2%

ある程度そう思う

54.7%

あまりそう思わない

27.4%

全くそう思わない

2.6%

無回答

8.1%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 40 歳代で、次いで 60 歳代、70 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、20 歳代、30 歳代、10 歳代の順で高い。 

 

 

  

11.8%

13.6%

16.0%

10.4%

5.8%

5.9%

3.9%

5.0%

47.1%

44.3%

45.6%

56.3%

55.6%

56.3%

58.0%

55.9%

29.4%

36.4%

30.4%

28.4%

29.5%

31.6%

22.4%

19.8%

5.9%

5.7%

7.2%

1.8%

3.7%

0.7%

1.1%

1.5%

5.9%

0.8%

3.2%

5.4%

5.5%

14.6%

17.8%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

58.8%

58.0%

61.6%

66.7%

61.4%

62.1%

61.9%

60.9%

35.3%

42.0%

37.6%

30.2%

33.2%

32.4%

23.5%

21.3%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは第五中学校区で、第六、友呂岐中学校区の順とな

っている。 

『否定的な意見』の割合は第四、第二、第一中学校区の順で高い。 

 

 

  

9.6%

5.4%

6.5%

8.9%

8.9%

10.4%

8.0%

2.8%

6.2%

5.6%

8.0%

6.5%

50.0%

52.3%

56.0%

54.4%

61.4%

56.0%

56.0%

59.3%

54.0%

54.0%

57.5%

53.2%

34.2%

35.4%

26.6%

31.6%

20.8%

24.4%

25.0%

20.4%

27.4%

31.5%

26.5%

26.0%

1.4%

0.8%

1.1%

5.1%

3.0%

2.1%

3.0%

0.9%

5.3%

1.6%

0.9%

7.8%

4.8%

6.2%

9.8%

5.9%

7.3%

8.0%

16.7%

7.1%

7.3%

7.1%

6.5%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

59.6%

57.7%

62.5%

63.3%

70.3%

66.3%

64.0%

62.0%

60.2%

59.7%

65.5%

59.7%

35.6%

36.2%

27.7%

36.7%

23.8%

26.4%

28.0%

21.3%

32.7%

33.1%

27.4%

33.8%

肯定的な意見

否定的な意見
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８．寝屋川市は、子育て支援・補助が手厚いと思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が50.7％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が28.3％、

「とてもそう思う」が 10.7％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 61.4％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 30.9％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

10.7%

ある程度そう思う

50.7%

あまりそう思わない

28.3%

全くそう思わない

2.7%

無回答

7.7%

（n=1,603）



34 

 

② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 40 歳代で、次いで 50 歳代、60 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、20 歳代、10 歳代、30 歳代の順で高い。 

 

 

  

17.6%

11.4%

13.6%

18.9%

13.2%

7.0%

7.6%

6.4%

35.3%

40.9%

48.0%

46.4%

50.2%

54.8%

53.8%

54.5%

41.2%

36.4%

28.8%

31.1%

28.8%

32.0%

23.8%

20.3%

5.9%

11.4%

8.8%

1.4%

2.4%

1.1%

0.3%

2.5%

0.8%

2.3%

5.4%

5.1%

14.6%

16.3%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

52.9%

52.3%

61.6%

65.3%

63.4%

61.8%

61.3%

60.9%

47.1%

47.7%

37.6%

32.4%

31.2%

33.1%

24.1%

22.8%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは第五中学校区で、次いで友呂岐、第七中学校区の

順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第一、第二、中木田中学校区の順で高い。 

 

 

  

9.6%

11.5%

10.3%

13.9%

10.9%

11.9%

9.0%

5.6%

10.6%

12.1%

13.3%

11.7%

45.2%

44.6%

52.2%

51.9%

58.4%

50.3%

57.0%

55.6%

53.1%

50.8%

54.9%

42.9%

38.4%

36.2%

27.2%

30.4%

18.8%

28.5%

25.0%

20.4%

28.3%

28.2%

23.9%

32.5%

2.1%

3.1%

1.1%

3.8%

5.9%

2.6%

2.0%

1.9%

1.8%

1.6%

0.9%

6.5%

4.8%

4.6%

9.2%

5.9%

6.7%

7.0%

16.7%

6.2%

7.3%

7.1%

6.5%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

54.8%

56.2%

62.5%

65.8%

69.3%

62.2%

66.0%

61.1%

63.7%

62.9%

68.1%

54.5%

40.4%

39.2%

28.3%

34.2%

24.8%

31.1%

27.0%

22.2%

30.1%

29.8%

24.8%

39.0%

肯定的な意見

否定的な意見
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９．寝屋川市では、子どもたちが幸せに暮らしていると思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が58.5％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が22.7％、

「とてもそう思う」が 8.3％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 66.7％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 24.8％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

8.3%

ある程度そう思う

58.5%

あまりそう思わない

22.7%

全くそう思わない

2.1%

無回答

8.5%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 20 歳代で、次いで 30 歳代、40 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、60 歳代、50 歳代、30 歳代の順で高い。 

 

 
  

23.5%

17.0%

12.0%

11.7%

9.5%

5.1%

5.0%

5.0%

47.1%

60.2%

62.4%

62.2%

57.3%

59.2%

56.6%

57.9%

17.6%

13.6%

20.0%

21.6%

26.4%

29.4%

22.1%

16.8%

5.9%

9.1%

4.0%

1.4%

1.7%

0.4%

0.6%

3.0%

5.9%

1.6%

3.2%

5.1%

5.9%

15.7%

17.3%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

70.6%

77.3%

74.4%

73.9%

66.8%

64.3%

61.6%

62.9%

23.5%

22.7%

24.0%

23.0%

28.1%

29.8%

22.7%

19.8%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは友呂岐中学校区で、次いで第四、第五中学校区の

順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第二、中木田、第一中学校区の順で高い。 

 

 

  

5.5%

6.9%

9.8%

7.6%

11.9%

8.8%

8.0%

7.4%

8.0%

8.1%

11.5%

7.8%

58.9%

53.8%

54.3%

65.8%

61.4%

61.1%

64.0%

53.7%

62.8%

58.9%

66.4%

53.2%

28.1%

33.8%

23.9%

24.1%

15.8%

19.7%

20.0%

19.4%

19.5%

25.8%

15.0%

26.0%

2.7%

2.7%

2.5%

3.0%

1.0%

1.0%

1.9%

1.8%

6.5%

4.8%

5.4%

9.2%

7.9%

9.3%

7.0%

17.6%

8.0%

7.3%

7.1%

6.5%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

64.4%

60.8%

64.1%

73.4%

73.3%

69.9%

72.0%

61.1%

70.8%

66.9%

77.9%

61.0%

30.8%

33.8%

26.6%

26.6%

18.8%

20.7%

21.0%

21.3%

21.2%

25.8%

15.0%

32.5%

肯定的な意見

否定的な意見
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１０．寝屋川市の幼稚園は、教育内容が充実していると思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が53.5％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が27.9％、

「とてもそう思う」が 6.2％の順となっている。 

また、その一方で無回答が 10.0％を占めている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 59.7％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 30.3％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

6.2%

ある程度そう思う

53.5%

あまりそう思わない

27.9%

全くそう思わない

2.3%

無回答

10.0%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 40 歳代で、次いで 20 歳代、10 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、20 歳代、30 歳代、50 歳代の順で高い。 

 

 

  

17.6%

11.4%

12.0%

8.1%

6.1%

5.9%

2.8%

4.0%

47.1%

53.4%

51.2%

57.2%

52.9%

55.5%

52.1%

53.0%

29.4%

29.5%

29.6%

28.4%

29.5%

31.6%

25.5%

23.3%

5.7%

4.8%

2.3%

3.4%

1.1%

0.8%

1.0%

5.9%

2.4%

4.1%

8.1%

5.9%

18.8%

18.8%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

64.7%

64.8%

63.2%

65.3%

59.0%

61.4%

54.9%

56.9%

29.4%

35.2%

34.4%

30.6%

32.9%

32.7%

26.3%

24.3%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは友呂岐中学校区で、次いで第五、第十中学校区の

順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第二、第四、第一中学校区の順で高い。 

 

 

  

7.5%

5.4%

6.5%

6.3%

5.9%

7.8%

6.0%

1.9%

3.5%

7.3%

8.8%

6.5%

49.3%

47.7%

53.8%

54.4%

62.4%

54.4%

53.0%

56.5%

52.2%

55.6%

62.8%

51.9%

32.9%

38.5%

27.2%

34.2%

18.8%

26.9%

31.0%

18.5%

31.0%

29.0%

20.4%

31.2%

2.1%

0.8%

0.5%

2.5%

5.0%

1.0%

3.0%

2.8%

3.5%

0.8%

0.9%

2.6%

8.2%

7.7%

12.0%

2.5%

7.9%

9.8%

7.0%

20.4%

9.7%

7.3%

7.1%

7.8%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

56.8%

53.1%

60.3%

60.8%

68.3%

62.2%

59.0%

58.3%

55.8%

62.9%

71.7%

58.4%

34.9%

39.2%

27.7%

36.7%

23.8%

28.0%

34.0%

21.3%

34.5%

29.8%

21.2%

33.8%

肯定的な意見

否定的な意見
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１１．寝屋川市の小中学校は、教育内容が充実していると思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が51.4％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が30.0％、

「とてもそう思う」が 6.8％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 58.2％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 32.3％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

6.8%

ある程度そう思う

51.4%

あまりそう思わない

30.0%

全くそう思わない

2.3%

無回答

9.5%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 10 歳代で、次いで 40 歳代、30 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、20 歳代、60 歳代・30 歳代、10 歳代の順で高い。 

 

 

  

11.8%

14.8%

10.4%

9.5%

6.1%

6.3%

3.9%

5.0%

52.9%

45.5%

51.2%

52.3%

53.2%

52.6%

49.6%

52.0%

29.4%

30.7%

32.8%

32.9%

30.8%

34.9%

26.9%

23.3%

5.9%

8.0%

3.2%

2.3%

3.1%

1.1%

1.1%

1.0%

1.1%

2.4%

3.2%

6.8%

5.1%

18.5%

18.8%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

64.7%

60.2%

61.6%

61.7%

59.3%

58.8%

53.5%

56.9%

35.3%

38.6%

36.0%

35.1%

33.9%

36.0%

28.0%

24.3%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは友呂岐中学校区で、次いで第十、第五中学校区の

順となっている。 

『否定的な意見』の割合は中木田、第四、第七中学校区の順で高い。 

 

 
  

8.2%

7.7%

5.4%

3.8%

8.9%

9.3%

7.0%

3.7%

7.1%

7.3%

7.1%

5.2%

48.6%

48.5%

48.4%

54.4%

55.4%

54.4%

48.0%

50.0%

52.2%

57.3%

58.4%

42.9%

35.6%

34.6%

32.6%

38.0%

25.7%

25.4%

35.0%

23.1%

28.3%

28.2%

26.5%

40.3%

1.4%

2.3%

1.6%

1.3%

3.0%

1.0%

3.0%

2.8%

4.4%

3.9%

6.2%

6.9%

12.0%

2.5%

6.9%

9.8%

7.0%

20.4%

8.0%

7.3%

8.0%

7.8%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

56.8%

56.2%

53.8%

58.2%

64.4%

63.7%

55.0%

53.7%

59.3%

64.5%

65.5%

48.1%

37.0%

36.9%

34.2%

39.2%

28.7%

26.4%

38.0%

25.9%

32.7%

28.2%

26.5%

44.2%

肯定的な意見

否定的な意見
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１２．寝屋川市の小中学校・幼稚園は、教育環境（施設等）が充実していると思

いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が49.0％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が32.9％、

「とてもそう思う」が 6.3％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 55.3％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 35.6％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

6.3%

ある程度そう思う

49.0%

あまりそう思わない

32.9%

全くそう思わない

2.7%

無回答

9.1%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 30 歳代で、次いで 10 歳代、50 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、20 歳代、40 歳代、10 歳代の順で高い。 

 

 
  

11.8%

13.6%

10.4%

9.9%

5.4%

4.4%

3.6%

5.0%

47.1%

42.0%

48.8%

44.6%

50.8%

50.7%

50.1%

50.0%

41.2%

35.2%

35.2%

39.2%

35.3%

37.5%

26.9%

24.8%

9.1%

4.0%

3.2%

2.0%

2.2%

1.4%

2.0%

1.6%

3.2%

6.4%

5.1%

17.9%

18.3%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

58.8%

55.7%

59.2%

54.5%

56.3%

55.1%

53.8%

55.0%

41.2%

44.3%

39.2%

42.3%

37.3%

39.7%

28.3%

26.7%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは友呂岐中学校区で、次いで第五、第六・第七中学

校区の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第四、第一、中木田中学校区の順で高い。 

 

 

  

6.2%

9.2%

5.4%

6.3%

7.9%

7.8%

7.0%

3.7%

4.4%

4.8%

8.8%

5.2%

45.2%

46.2%

46.2%

46.8%

51.5%

49.2%

50.0%

50.9%

51.3%

50.0%

59.3%

45.5%

39.7%

36.2%

33.7%

41.8%

30.7%

32.6%

34.0%

23.1%

31.0%

37.1%

24.8%

37.7%

2.7%

2.3%

2.7%

3.8%

3.0%

1.6%

2.0%

1.9%

5.3%

0.8%

3.9%

6.2%

6.2%

12.0%

1.3%

6.9%

8.8%

7.0%

20.4%

8.0%

7.3%

7.1%

7.8%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

51.4%

55.4%

51.6%

53.2%

59.4%

57.0%

57.0%

54.6%

55.8%

54.8%

68.1%

50.6%

42.5%

38.5%

36.4%

45.6%

33.7%

34.2%

36.0%

25.0%

36.3%

37.9%

24.8%

41.6%

肯定的な意見

否定的な意見



48 

 

１３．寝屋川市では、学校・家庭・地域が連携して青少年の育成を見守っている

と思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が48.8％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が30.9％、

「とてもそう思う」が 7.7％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 56.5％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 35.1％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

7.7%

ある程度そう思う

48.8%

あまりそう思わない

30.9%

全くそう思わない

4.2%

無回答

8.4%

（n=1,603）
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② 年代別 

10 歳代を除く年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、

『肯定的な意見』の割合が最も高いのは 20 歳代で、次いで 30 歳代、50 歳代の順とな

っている。 

『否定的な意見』の割合は、10 歳代、40 歳代、60 歳代の順で高い。 

 

 

  

11.8%

12.5%

9.6%

10.4%

8.1%

5.9%

5.9%

5.9%

35.3%

48.9%

48.8%

46.4%

50.2%

48.9%

51.3%

47.5%

47.1%

28.4%

32.0%

34.2%

32.2%

36.8%

25.5%

25.7%

5.9%

10.2%

8.0%

6.3%

3.4%

3.3%

1.7%

3.5%

1.6%

2.7%

6.1%

5.1%

15.7%

17.3%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

47.1%

61.4%

58.4%

56.8%

58.3%

54.8%

57.1%

53.5%

52.9%

38.6%

40.0%

40.5%

35.6%

40.1%

27.2%

29.2%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは第七中学校区で、次いで第五、第九中学校区の順

となっている。 

『否定的な意見』の割合は中木田、第二、第四中学校区の順で高い。 

 

 

  

3.4%

8.5%

8.2%

7.6%

9.9%

9.3%

8.0%

5.6%

8.0%

4.8%

11.5%

6.5%

53.4%

44.6%

47.3%

49.4%

53.5%

48.2%

57.0%

51.9%

50.4%

51.6%

46.0%

44.2%

34.2%

38.5%

30.4%

39.2%

24.8%

29.5%

24.0%

20.4%

30.1%

32.3%

36.3%

36.4%

4.1%

3.8%

3.8%

2.5%

5.9%

4.1%

3.0%

3.7%

5.3%

4.0%

6.5%

4.8%

4.6%

10.3%

1.3%

5.9%

8.8%

8.0%

18.5%

6.2%

7.3%

6.2%

6.5%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

56.8%

53.1%

55.4%

57.0%

63.4%

57.5%

65.0%

57.4%

58.4%

56.5%

57.5%

50.6%

38.4%

42.3%

34.2%

41.8%

30.7%

33.7%

27.0%

24.1%

35.4%

36.3%

36.3%

42.9%

肯定的な意見

否定的な意見
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Ⅳ．都市基盤整備、公共交通機関について 

  

１４．寝屋川市では、地域の特性をいかした計画的なまちづくりが行われている

と思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が50.2％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が34.1％、

「とてもそう思う」が 9.1％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 59.3％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 38.1％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

9.1%

ある程度そう思う

50.2%

あまりそう思わない

34.1%

全くそう思わない

4.0%

無回答

2.6%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 40 歳代で、次いで 20 歳代、30 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、60 歳代、30 歳代、20 歳代の順で高い。 

 

 

  

11.8%

14.8%

8.8%

11.3%

8.5%

8.1%

7.8%

9.9%

47.1%

45.5%

51.2%

56.8%

50.2%

47.1%

49.0%

49.0%

23.5%

27.3%

35.2%

27.0%

34.6%

39.7%

37.3%

32.7%

11.8%

12.5%

4.8%

4.1%

5.1%

1.8%

2.2%

3.0%

5.9%

0.9%

1.7%

3.3%

3.6%

5.4%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

58.8%

60.2%

60.0%

68.0%

58.6%

55.1%

56.9%

58.9%

35.3%

39.8%

40.0%

31.1%

39.7%

41.5%

39.5%

35.6%

肯定的な意見

否定的な意見



53 

 

③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは第九中学校区で、次いで第六、第一・中木田中学

校区の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第八、第七、第二中学校区の順で高い。 

 

 

  

11.0%

9.2%

7.6%

11.4%

9.9%

9.8%

10.0%

5.6%

10.6%

9.7%

8.0%

7.8%

50.0%

48.5%

51.1%

46.8%

48.5%

52.3%

46.0%

47.2%

54.9%

48.4%

52.2%

53.2%

34.9%

37.7%

33.7%

32.9%

35.6%

31.6%

37.0%

41.7%

29.2%

36.3%

36.3%

29.9%

3.4%

3.1%

3.8%

6.3%

4.0%

4.1%

4.0%

2.8%

3.5%

3.2%

2.7%

5.2%

0.7%

1.5%

3.8%

2.5%

2.0%

2.1%

3.0%

2.8%

1.8%

2.4%

0.9%

3.9%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

61.0%

57.7%

58.7%

58.2%

58.4%

62.2%

56.0%

52.8%

65.5%

58.1%

60.2%

61.0%

38.4%

40.8%

37.5%

39.2%

39.6%

35.8%

41.0%

44.4%

32.7%

39.5%

38.9%

35.1%

肯定的な意見

否定的な意見
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１５．寝屋川市では、快適な生活環境や美しいまちなみが確保されていると思い

ますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が45.1％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が41.0％、

「とてもそう思う」が 6.9％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 52.0％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 45.8％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

6.9%

ある程度そう思う

45.1%

あまりそう思わない

41.0%

全くそう思わない

4.8%

無回答

2.2%

（n=1,603）
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② 年代別 

10 歳代、30 歳代、60 歳代を除く年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』

を上回っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは 40 歳代で、次いで 20 歳代、

70 歳代の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は、60 歳代、30 歳代、10 歳代の順で高い。 

 

 

  

11.8%

11.4%

7.2%

8.6%

7.1%

5.1%

5.0%

8.4%

35.3%

43.2%

42.4%

50.5%

45.4%

41.2%

47.6%

43.6%

47.1%

36.4%

43.2%

33.8%

41.4%

48.5%

41.2%

37.6%

9.1%

7.2%

6.8%

5.4%

2.6%

3.4%

4.0%

5.9%

0.5%

0.7%

2.6%

2.8%

6.4%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

47.1%

54.5%

49.6%

59.0%

52.5%

46.3%

52.7%

52.0%

47.1%

45.5%

50.4%

40.5%

46.8%

51.1%

44.5%

41.6%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

第二、第八、中木田中学校区を除く中学校区において『肯定的な意見』が『否定的

な意見』を上回っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは第六中学校区で、次

いで第四、第一中学校区の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は中木田、第二、第八中学校区の順で高い。 

 

 

  

8.2%

6.9%

5.4%

7.6%

5.0%

8.8%

6.0%

5.6%

3.5%

9.7%

6.2%

5.2%

48.6%

40.0%

44.0%

49.4%

48.5%

50.3%

43.0%

41.7%

47.8%

41.1%

50.4%

31.2%

38.4%

47.7%

40.8%

31.6%

43.6%

34.2%

44.0%

46.3%

40.7%

43.5%

42.5%

55.8%

4.8%

3.8%

6.0%

7.6%

3.0%

4.7%

3.0%

4.6%

6.2%

4.0%

0.9%

5.2%

1.5%

3.8%

3.8%

2.1%

4.0%

1.9%

1.8%

1.6%

2.6%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

56.8%

46.9%

49.5%

57.0%

53.5%

59.1%

49.0%

47.2%

51.3%

50.8%

56.6%

36.4%

43.2%

51.5%

46.7%

39.2%

46.5%

38.9%

47.0%

50.9%

46.9%

47.6%

43.4%

61.0%

肯定的な意見

否定的な意見
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１６．寝屋川市は、駅周辺が魅力ある空間であると思いますか 

 

① 全体 

「あまりそう思わない」が43.5％と最も高く、次いで「ある程度そう思う」が38.7％、

「とてもそう思う」が 8.4％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 47.1％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 51.2％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

8.4%

ある程度そう思う

38.7%

あまりそう思わない

43.5%

全くそう思わない

7.7%

無回答

1.7%

（n=1,603）



58 

 

② 年代別 

30 歳代から 70 歳代までにおいて『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回って

おり、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは 80 歳以上で、次いで 20 歳代、10 歳代

の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は、50 歳代、60 歳代、40 歳代の順で高い。 

 

 

  

11.8%

21.6%

12.8%

8.1%

7.1%

6.6%

6.2%

8.4%

41.2%

35.2%

36.0%

36.5%

34.6%

35.3%

41.5%

50.0%

47.1%

30.7%

40.0%

45.5%

48.8%

49.3%

45.4%

29.7%

12.5%

10.4%

9.9%

9.5%

7.4%

4.5%

5.9%

0.8%

1.5%

2.5%

5.9%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

52.9%

56.8%

48.8%

44.6%

41.7%

41.9%

47.6%

58.4%

47.1%

43.2%

50.4%

55.4%

58.3%

56.6%

49.9%

35.6%

肯定的な意見

否定的な意見



59 

 

③ 中学校区別 

第三、第六、友呂岐中学校区を除く中学校区において『肯定的な意見』が『否定的

な意見』を下回っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは友呂岐中学校区で、

次いで第三、第六中学校区の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第八、第五、第四中学校区の順で高い。 

 

 

  

11.6%

10.0%

9.2%

3.8%

4.0%

8.8%

6.0%

6.5%

7.1%

9.7%

8.0%

6.5%

36.3%

37.7%

46.7%

38.0%

38.6%

43.5%

36.0%

28.7%

35.4%

33.1%

50.4%

36.4%

45.9%

40.8%

36.4%

39.2%

51.5%

43.5%

49.0%

53.7%

47.8%

44.4%

38.9%

45.5%

6.2%

10.8%

4.9%

17.7%

5.9%

3.6%

6.0%

10.2%

8.0%

10.5%

2.7%

9.1%

0.8%

2.7%

1.3%

0.5%

3.0%

0.9%

1.8%

2.4%

2.6%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

47.9%

47.7%

56.0%

41.8%

42.6%

52.3%

42.0%

35.2%

42.5%

42.7%

58.4%

42.9%

52.1%

51.5%

41.3%

57.0%

57.4%

47.2%

55.0%

63.9%

55.8%

54.8%

41.6%

54.5%

肯定的な意見

否定的な意見



60 

 

１７．寝屋川市では、必要な道路整備・管理が行われていると思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が44.0％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が39.1％、

「とてもそう思う」が 7.4％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 51.4％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 46.4％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

7.4%

ある程度そう思う

44.0%

あまりそう思わない

39.1%

全くそう思わない

7.3%

無回答

2.2%

（n=1,603）



61 

 

② 年代別 

60 歳代から 70 歳代を除く年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上

回っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは 20 歳代で、次いで 10 歳代、30

歳代の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は、60 歳代、70 歳代、50 歳代の順で高い。 

 

 

  

17.6%

18.2%

8.8%

6.3%

7.1%

5.5%

6.4%

6.4%

41.2%

40.9%

49.6%

49.5%

45.1%

39.7%

40.9%

47.5%

29.4%

33.0%

27.2%

36.5%

39.7%

46.0%

42.6%

35.6%

11.8%

8.0%

14.4%

6.8%

8.1%

6.3%

6.2%

4.5%

0.9%

2.6%

3.9%

5.9%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

58.8%

59.1%

58.4%

55.9%

52.2%

45.2%

47.3%

54.0%

41.2%

40.9%

41.6%

43.2%

47.8%

52.2%

48.7%

40.1%

肯定的な意見

否定的な意見



62 

 

③ 中学校区別 

第五、第七、第八、第九、中木田中学校区を除く中学校区において『肯定的な意見』

が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは第一中学

校区で、次いで第十、第六中学校区の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第七、第五、第八中学校区の順で高い。 

 

 

  

10.3%

6.2%

8.2%

10.1%

5.9%

6.7%

8.0%

8.3%

6.2%

8.1%

3.5%

7.8%

50.7%

46.9%

41.8%

39.2%

39.6%

48.7%

33.0%

38.0%

41.6%

48.4%

50.4%

39.0%

30.8%

41.5%

38.6%

36.7%

42.6%

38.9%

49.0%

44.4%

37.2%

33.1%

44.2%

42.9%

8.2%

4.6%

7.1%

11.4%

11.9%

4.1%

6.0%

8.3%

10.6%

8.9%

0.9%

6.5%

0.8%

4.3%

2.5%

1.6%

4.0%

0.9%

4.4%

1.6%

0.9%

3.9%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

61.0%

53.1%

50.0%

49.4%

45.5%

55.4%

41.0%

46.3%

47.8%

56.5%

54.0%

46.8%

39.0%

46.2%

45.7%

48.1%

54.5%

43.0%

55.0%

52.8%

47.8%

41.9%

45.1%

49.4%

肯定的な意見

否定的な意見



63 

 

１８．寝屋川市の公園は、子どもが楽しく過ごせると思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が42.5％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が39.6％、

「全くそう思わない」が 7.5％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 50.0％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 47.1％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

7.4%

ある程度そう思う

42.5%

あまりそう思わない

39.6%

全くそう思わない

7.5%

無回答

2.9%

（n=1,603）
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② 年代別 

10 歳代、30 歳代、60 歳代、70 歳代を除く年代において『肯定的な意見』が『否

定的な意見』を上回っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは 50 歳代で、次

いで 20 歳代、80 歳以上の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は、60 歳代、10 歳代、30 歳代の順で高い。 

 

 

  

11.8%

17.0%

12.8%

8.6%

7.5%

5.1%

5.6%

5.4%

35.3%

38.6%

36.0%

41.4%

49.5%

39.7%

41.2%

46.5%

35.3%

34.1%

38.4%

36.0%

34.2%

48.5%

42.6%

36.1%

17.6%

10.2%

12.8%

12.2%

7.5%

4.8%

5.0%

5.4%

1.8%

1.4%

1.8%

5.6%

6.4%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

47.1%

55.7%

48.8%

50.0%

56.9%

44.9%

46.8%

52.0%

52.9%

44.3%

51.2%

48.2%

41.7%

53.3%

47.6%

41.6%

肯定的な意見

否定的な意見



65 

 

③ 中学校区別 

第二、第八、第九、友呂岐、中木田中学校区を除く中学校区において『肯定的な意

見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは第十

中学校区で、次いで第五、第四中学校区の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は中木田、第二、友呂岐中学校区の順で高い。 

 

 

  

6.8%

7.7%

8.2%

16.5%

5.9%

8.3%

7.0%

4.6%

2.7%

12.1%

5.3%

3.9%

45.9%

35.4%

42.9%

39.2%

50.5%

44.6%

46.0%

38.9%

46.0%

47.6%

40.7%

35.1%

36.3%

50.0%

37.0%

35.4%

33.7%

38.3%

35.0%

41.7%

43.4%

33.9%

50.4%

45.5%

9.6%

6.2%

7.6%

6.3%

8.9%

6.7%

8.0%

8.3%

6.2%

4.0%

2.7%

11.7%

1.4%

0.8%

4.3%

2.5%

1.0%

2.1%

4.0%

6.5%

1.8%

2.4%

0.9%

3.9%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

52.7%

43.1%

51.1%

55.7%

56.4%

52.8%

53.0%

43.5%

48.7%

59.7%

46.0%

39.0%

45.9%

56.2%

44.6%

41.8%

42.6%

45.1%

43.0%

50.0%

49.6%

37.9%

53.1%

57.1%

肯定的な意見

否定的な意見



66 

 

１９．寝屋川市の公園は、シルバー世代にとって居心地がいいと思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が42.3％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が41.1％、

「全くそう思わない」が 8.2％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 48.5％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 49.3％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

6.2%

ある程度そう思う

42.3%

あまりそう思わない

41.1%

全くそう思わない

8.2%

無回答

2.2%

（n=1,603）
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② 年代別 

60 歳代、70 歳代、80 歳以上を除く年代において『肯定的な意見』が『否定的な意

見』を上回っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは 10 歳代で、次いで 20 歳

代、30 歳代の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は、70 歳代、60 歳代、80 歳以上の順で高い。 

 

 

  

23.5%

14.8%

11.2%

7.7%

5.1%

5.1%

3.6%

4.5%

47.1%

51.1%

48.8%

47.7%

46.4%

35.7%

35.6%

42.6%

17.6%

27.3%

32.0%

36.5%

38.6%

49.6%

47.9%

40.1%

5.9%

6.8%

8.0%

6.8%

8.5%

7.7%

9.8%

7.9%

5.9%

1.4%

1.4%

1.8%

3.1%

5.0%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

70.6%

65.9%

60.0%

55.4%

51.5%

40.8%

39.2%

47.0%

23.5%

34.1%

40.0%

43.2%

47.1%

57.4%

57.7%

48.0%

肯定的な意見

否定的な意見



68 

 

③ 中学校区別 

第一、第三、第五、第七、第十中学校区を除く中学校区において『肯定的な意見』

が『否定的な意見』を下回っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは第五中学

校区で、次いで第一、第十中学校区の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第二、第八、中木田中学校区の順で高い。 

 

 

  

7.5%

6.2%

6.5%

6.3%

5.9%

5.2%

5.0%

4.6%

2.7%

8.9%

6.2%

6.5%

47.3%

35.4%

44.6%

40.5%

49.5%

43.5%

47.0%

36.1%

44.2%

43.5%

42.5%

37.7%

37.7%

50.0%

34.8%

41.8%

38.6%

42.5%

38.0%

46.3%

42.5%

39.5%

46.0%

46.8%

6.8%

6.9%

10.3%

8.9%

5.0%

7.8%

7.0%

10.2%

8.8%

7.3%

5.3%

5.2%

0.7%

1.5%

3.8%

2.5%

1.0%

1.0%

3.0%

2.8%

1.8%

0.8%

3.9%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

54.8%

41.5%

51.1%

46.8%

55.4%

48.7%

52.0%

40.7%

46.9%

52.4%

48.7%

44.2%

44.5%

56.9%

45.1%

50.6%

43.6%

50.3%

45.0%

56.5%

51.3%

46.8%

51.3%

51.9%

肯定的な意見

否定的な意見
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２０．寝屋川市内の公共交通機関は、便利であると思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が48.3％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が31.4％、

「とてもそう思う」が 10.7％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 59.0％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 39.7％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

10.7%

ある程度そう思う

48.3%

あまりそう思わない

31.4%

全くそう思わない

8.2%

無回答

1.3%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 10 歳代で、次いで 30 歳代、20 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、50 歳代、60 歳代、40 歳代の順で高い。 

 

 

  

29.4%

22.7%

16.0%

9.5%

9.5%

9.2%

9.2%

8.4%

41.2%

43.2%

53.6%

51.8%

44.7%

44.1%

50.1%

53.0%

29.4%

25.0%

22.4%

30.6%

33.6%

39.0%

29.7%

30.2%

9.1%

8.0%

8.1%

11.9%

6.3%

8.4%

5.4%

0.3%

1.5%

2.5%

3.0%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

70.6%

65.9%

69.6%

61.3%

54.2%

53.3%

59.4%

61.4%

29.4%

34.1%

30.4%

38.7%

45.4%

45.2%

38.1%

35.6%

肯定的な意見

否定的な意見



71 

 

③ 中学校区別 

第四、第七、第八中学校区を除く中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な

意見』を上回っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは第二中学校区で、次い

で第一・第三、第五中学校区の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第四、第八、第七中学校区の順で高い。 

 

 

  

14.4%

15.4%

12.5%

6.3%

10.9%

9.8%

6.0%

6.5%

8.8%

12.1%

10.6%

13.0%

54.1%

53.8%

56.0%

27.8%

53.5%

52.3%

42.0%

35.2%

50.4%

46.0%

48.7%

46.8%

25.3%

26.9%

26.6%

43.0%

28.7%

31.6%

39.0%

39.8%

27.4%

33.1%

34.5%

35.1%

5.5%

3.8%

3.8%

21.5%

6.9%

5.2%

12.0%

17.6%

10.6%

8.1%

6.2%

3.9%

0.7%

1.1%

1.3%

1.0%

1.0%

0.9%

2.7%

0.8%

1.3%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

68.5%

69.2%

68.5%

34.2%

64.4%

62.2%

48.0%

41.7%

59.3%

58.1%

59.3%

59.7%

30.8%

30.8%

30.4%

64.6%

35.6%

36.8%

51.0%

57.4%

38.1%

41.1%

40.7%

39.0%

肯定的な意見

否定的な意見
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Ⅴ．産業、雇用創出について 

  

２１．寝屋川市の商業は、活気があると感じますか 

 

① 全体 

「あまり感じない」が 55.4％と最も高く、次いで「ある程度感じる」が 32.3％、

「全く感じない」が 6.4％の順となっている。 

「とても感じる」「ある程度感じる」を合わせた『肯定的な意見』は 36.3％、「あま

り感じない」と「全く感じない」を合わせた『否定的な意見』は 61.8％となっており、

『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っている。 

 

 

 

  

とても感じる

4.1%

ある程度感じる

32.3%

あまり感じない 55.4%

全く感じない 6.4%

無回答

1.9%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 30 歳代で、次いで 20 歳代、40 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、60 歳代、50 歳代、10 歳代の順で高い。 

 

 
  

11.8%

9.1%

5.6%

4.1%

4.4%

5.1%

2.0%

2.5%

17.6%

36.4%

40.0%

35.1%

30.2%

27.6%

31.9%

34.2%

52.9%

42.0%

47.2%

48.6%

59.3%

59.9%

59.1%

54.5%

11.8%

12.5%

7.2%

10.8%

6.1%

6.3%

3.9%

3.0%

5.9%

1.4%

1.1%

3.1%

5.9%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とても感じる ある程度感じる あまり感じない 全く感じない 無回答

29.4%

45.5%

45.6%

39.2%

34.6%

32.7%

33.9%

36.6%

64.7%

54.5%

54.4%

59.5%

65.4%

66.2%

63.0%

57.4%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは第三中学校区で、次いで友呂岐、第六中学校区の

順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第八、中木田、第二中学校区の順で高い。 

 

 

  

2.1%

2.3%

8.2%

1.3%

3.0%

5.7%

3.0%

0.9%

4.4%

2.4%

8.8%

3.9%

33.6%

27.7%

40.2%

29.1%

32.7%

34.7%

33.0%

22.2%

32.7%

33.9%

33.6%

26.0%

55.5%

61.5%

47.3%

60.8%

54.5%

53.9%

56.0%

63.9%

54.0%

52.4%

56.6%

61.0%

8.9%

6.9%

2.2%

7.6%

8.9%

5.2%

5.0%

10.2%

7.1%

7.3%

0.9%

7.8%

1.5%

2.2%

1.3%

1.0%

0.5%

3.0%

2.8%

1.8%

4.0%

1.3%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とても感じる ある程度感じる あまり感じない 全く感じない 無回答

35.6%

30.0%

48.4%

30.4%

35.6%

40.4%

36.0%

23.1%

37.2%

36.3%

42.5%

29.9%

64.4%

68.5%

49.5%

68.4%

63.4%

59.1%

61.0%

74.1%

61.1%

59.7%

57.5%

68.8%

肯定的な意見

否定的な意見
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２２．寝屋川市の工業は、活気があると感じますか 

 

① 全体 

「あまり感じない」が 65.9％と最も高く、次いで「ある程度感じる」が 20.6％、

「全く感じない」が 9.3％の順となっている。 

「とても感じる」「ある程度感じる」を合わせた『肯定的な意見』は 22.1％、「あま

り感じない」と「全く感じない」を合わせた『否定的な意見』は 75.2％となっており、

『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っている。 

 

 

 

  

とても感じる

1.5%

ある程度感じる

20.6%

あまり感じない 65.9%

全く感じない 9.3%

無回答

2.6%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 20 歳代で、次いで 30 歳代、40 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、10 歳代、60 歳代、50 歳代の順で高い。 

 

 

  

5.9%

9.1%

1.6%

0.9%

1.4%

1.5%

0.8%

28.4%

30.4%

23.0%

18.3%

17.3%

18.5%

21.3%

88.2%

51.1%

57.6%

63.1%

68.8%

69.5%

69.7%

64.4%

11.4%

10.4%

11.3%

10.5%

10.7%

6.2%

7.9%

5.9%

1.8%

1.0%

1.1%

4.8%

6.4%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とても感じる ある程度感じる あまり感じない 全く感じない 無回答

5.9%

37.5%

32.0%

23.9%

19.7%

18.8%

19.3%

21.3%

88.2%

62.5%

68.0%

74.3%

79.3%

80.1%

75.9%

72.3%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは第七中学校区で、次いで第九、中木田中学校区の

順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第二、第四、第一中学校区の順で高い。 

 

 

  

1.4%

1.1%

2.0%

1.6%

3.0%

0.9%

0.9%

0.8%

2.7%

5.2%

19.2%

17.7%

19.0%

17.7%

22.8%

21.2%

27.0%

18.5%

26.5%

18.5%

23.0%

22.1%

69.2%

71.5%

67.9%

69.6%

63.4%

67.4%

61.0%

65.7%

56.6%

69.4%

69.9%

62.3%

10.3%

9.2%

7.1%

10.1%

10.9%

8.8%

6.0%

10.2%

14.2%

8.1%

3.5%

7.8%

1.5%

4.9%

2.5%

1.0%

1.0%

3.0%

4.6%

1.8%

3.2%

0.9%

2.6%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とても感じる ある程度感じる あまり感じない 全く感じない 無回答

20.5%

17.7%

20.1%

17.7%

24.8%

22.8%

30.0%

19.4%

27.4%

19.4%

25.7%

27.3%

79.5%

80.8%

75.0%

79.7%

74.3%

76.2%

67.0%

75.9%

70.8%

77.4%

73.5%

70.1%

肯定的な意見

否定的な意見
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２３．寝屋川市の農業は、活気があると感じますか 

 

① 全体 

「あまり感じない」が 63.9％と最も高く、次いで「全く感じない」が 16.9％、「あ

る程度感じる」が 15.0％の順となっている。 

「とても感じる」「ある程度感じる」を合わせた『肯定的な意見』は 16.4％、「あま

り感じない」と「全く感じない」を合わせた『否定的な意見』は 80.8％となっており、

『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っている。 

 

 

 

  

とても感じる

1.4%

ある程度感じる

15.0%

あまり感じない 63.9%

全く感じない 16.9%

無回答

2.8%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 30 歳代で、次いで 10 歳代、20 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、60 歳代、50 歳代、40 歳代の順で高い。 

 

 

  

5.9%

6.8%

0.8%

1.4%

1.4%

1.5%

0.8%

17.6%

14.8%

24.0%

15.8%

11.5%

11.4%

14.8%

17.8%

64.7%

56.8%

51.2%

62.2%

62.4%

68.4%

68.6%

65.3%

5.9%

21.6%

24.0%

19.4%

23.4%

17.6%

10.4%

10.4%

5.9%

1.4%

1.4%

1.1%

5.3%

6.4%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とても感じる ある程度感じる あまり感じない 全く感じない 無回答

23.5%

21.6%

24.8%

17.1%

12.9%

12.9%

15.7%

17.8%

70.6%

78.4%

75.2%

81.5%

85.8%

86.0%

79.0%

75.7%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは第五中学校区で、次いで第六、中木田中学校区の

順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第二、第一、第四中学校区の順で高い。 

 

 

  

1.4%

0.8%

1.6%

1.3%

1.0%

1.6%

1.0%

1.9%

0.9%

1.6%

1.8%

2.6%

12.3%

8.5%

12.0%

11.4%

27.7%

19.7%

16.0%

11.1%

14.2%

15.3%

15.9%

16.9%

65.1%

72.3%

62.5%

68.4%

58.4%

61.1%

64.0%

62.0%

65.5%

65.3%

69.9%

58.4%

20.5%

16.9%

19.0%

16.5%

12.9%

16.6%

17.0%

19.4%

16.8%

14.5%

10.6%

19.5%

0.7%

1.5%

4.9%

2.5%

1.0%

2.0%

5.6%

2.7%

3.2%

1.8%

2.6%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とても感じる ある程度感じる あまり感じない 全く感じない 無回答

13.7%

9.2%

13.6%

12.7%

28.7%

21.2%

17.0%

13.0%

15.0%

16.9%

17.7%

19.5%

85.6%

89.2%

81.5%

84.8%

71.3%

77.7%

81.0%

81.5%

82.3%

79.8%

80.5%

77.9%

肯定的な意見

否定的な意見
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２４．消費生活センターは、暮らしの中で役に立っていると思いますか 

 

① 全体 

「あまり役に立っていない」が 41.5％と最も高く、次いで「ある程度役に立ってい

る」が 41.4％、「全く役に立っていない」が 9.1％の順となっている。 

「とても役に立っている」「ある程度役に立っている」を合わせた『肯定的な意見』

は 45.7％、「あまり役に立っていない」と「全く役に立っていない」を合わせた『否

定的な意見』は 50.6％となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っ

ている。 

 

 

 

  

とても役に立っている

4.2%

ある程度

役に立っている

41.4%あまり

役に立っていない

41.5%

全く役に立っていない

9.1%

無回答

3.7%

（n=1,603）
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② 年代別 

10 歳代、70 歳代、80 歳以上を除く年代において『肯定的な意見』が『否定的な意

見』を下回っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは 80 歳以上で、次いで 10

歳代、70 歳代の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は、30 歳代、50 歳代、20 歳代の順で高い。 

 

 

  

5.9%

8.0%

4.0%

2.3%

4.1%

3.7%

4.2%

4.5%

47.1%

34.1%

32.8%

44.1%

35.6%

40.1%

46.8%

49.0%

29.4%

36.4%

47.2%

41.9%

42.4%

46.7%

39.5%

35.6%

11.8%

20.5%

14.4%

9.9%

14.6%

5.5%

4.8%

4.5%

1.1%

1.6%

1.8%

3.4%

4.0%

4.8%

6.4%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とても役に立っている ある程度役に立っている あまり役に立っていない

全く役に立っていない 無回答

52.9%

42.0%

36.8%

46.4%

39.7%

43.8%

51.0%

53.5%

41.2%

56.8%

61.6%

51.8%

56.9%

52.2%

44.3%

40.1%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

第七、友呂岐中学校区を除く中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』

を下回っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは友呂岐中学校区で、次いで第

七、第九中学校区の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第四、第六、第一中学校区の順で高い。 

 

 

  

4.8%

4.6%

3.8%

1.3%

4.0%

3.1%

2.0%

0.9%

5.3%

1.6%

8.0%

3.9%

39.0%

43.8%

41.8%

35.4%

44.6%

37.3%

48.0%

45.4%

43.4%

41.1%

46.9%

42.9%

38.4%

42.3%

39.7%

50.6%

42.6%

46.1%

36.0%

43.5%

44.2%

45.2%

35.4%

36.4%

15.1%

6.9%

9.8%

10.1%

6.9%

10.4%

10.0%

5.6%

6.2%

7.3%

5.3%

14.3%

2.7%

2.3%

4.9%

2.5%

2.0%

3.1%

4.0%

4.6%

0.9%

4.8%

4.4%

2.6%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とても役に立っている ある程度役に立っている あまり役に立っていない

全く役に立っていない 無回答

43.8%

48.5%

45.7%

36.7%

48.5%

40.4%

50.0%

46.3%

48.7%

42.7%

54.9%

46.8%

53.4%

49.2%

49.5%

60.8%

49.5%

56.5%

46.0%

49.1%

50.4%

52.4%

40.7%

50.6%

肯定的な意見

否定的な意見



84 

 

２５．あなたは寝屋川市内で買い物がしやすいと思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が 57.4％と最も高く、次いで「とてもそう思う」が 20.2％、

「あまりそう思わない」が 17.8％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 77.6％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 21.4％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

20.2%

ある程度そう思う

57.4%

あまりそう思わない

17.8%

全くそう思わない

3.6%

無回答

1.0%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 10 歳代で、次いで 30 歳代、40 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、70 歳代、60 歳代、20 歳代の順で高い。 

 

 

  

35.3%

35.2%

26.4%

21.6%

19.3%

21.0%

16.0%

16.3%

52.9%

42.0%

56.0%

59.5%

60.3%

54.4%

58.5%

60.9%

11.8%

10.2%

12.8%

16.2%

18.0%

21.0%

20.4%

16.8%

12.5%

4.8%

2.7%

2.4%

2.2%

3.4%

3.0%

1.5%

1.7%

3.0%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

88.2%

77.3%

82.4%

81.1%

79.7%

75.4%

74.5%

77.2%

11.8%

22.7%

17.6%

18.9%

20.3%

23.2%

23.8%

19.8%

肯定的な意見

否定的な意見



86 

 

③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは中木田中学校区で、次いで友呂岐、第三中学校区

の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第四、第八、第七中学校区の順で高い。 

 

 

  

22.6%

18.5%

32.6%

8.9%

18.8%

14.5%

14.0%

9.3%

21.2%

22.6%

33.6%

16.9%

58.9%

66.2%

55.4%

46.8%

60.4%

62.7%

53.0%

47.2%

61.1%

50.0%

54.9%

72.7%

15.8%

13.8%

10.3%

30.4%

16.8%

18.7%

25.0%

36.1%

15.9%

21.0%

11.5%

7.8%

2.7%

1.5%

1.1%

12.7%

4.0%

4.1%

6.0%

4.6%

0.9%

5.6%

1.3%

0.5%

1.3%

2.0%

2.8%

0.9%

0.8%

1.3%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

81.5%

84.6%

88.0%

55.7%

79.2%

77.2%

67.0%

56.5%

82.3%

72.6%

88.5%

89.6%

18.5%

15.4%

11.4%

43.0%

20.8%

22.8%

31.0%

40.7%

16.8%

26.6%

11.5%

9.1%

肯定的な意見

否定的な意見



87 

 

２６．寝屋川市では、就労支援サービスが十分提供されていると思いますか 

 

① 全体 

「あまりそう思わない」が54.5％と最も高く、次いで「ある程度そう思う」が30.6％、

「全くそう思わない」が 7.0％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 33.1％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 61.5％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

2.4%

ある程度そう思う

30.6%

あまりそう思わない

54.5%

全くそう思わない

7.0%

無回答

5.4%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 20 歳代で、次いで 10 歳代、80 歳以上の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、30 歳代、50 歳代、60 歳代の順で高い。 

 

 

  

5.9%

11.4%

3.2%

0.9%

3.7%

2.6%

0.6%

0.5%

35.3%

33.0%

31.2%

32.0%

27.5%

28.7%

30.0%

36.6%

47.1%

42.0%

54.4%

52.3%

56.6%

59.9%

57.7%

47.0%

5.9%

13.6%

11.2%

11.3%

8.5%

4.8%

3.4%

4.0%

5.9%

3.6%

3.7%

4.0%

8.4%

11.9%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

41.2%

44.3%

34.4%

32.9%

31.2%

31.3%

30.5%

37.1%

52.9%

55.7%

65.6%

63.5%

65.1%

64.7%

61.1%

51.0%

肯定的な意見

否定的な意見



89 

 

③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは第五中学校区で、次いで第十、第二中学校区の順

となっている。 

『否定的な意見』の割合は第八、第四、第一中学校区の順で高い。 

 

 

  

2.1%

3.1%

3.3%

2.0%

3.6%

1.0%

1.9%

1.8%

2.4%

4.4%

2.6%

29.5%

32.3%

28.3%

27.8%

42.6%

30.6%

31.0%

20.4%

31.9%

36.3%

30.1%

31.2%

56.8%

56.9%

52.2%

58.2%

42.6%

51.3%

60.0%

63.9%

54.9%

50.8%

58.4%

57.1%

8.2%

4.6%

6.5%

11.4%

10.9%

8.8%

3.0%

6.5%

6.2%

5.6%

3.5%

5.2%

3.4%

3.1%

9.8%

2.5%

2.0%

5.7%

5.0%

7.4%

5.3%

4.8%

3.5%

3.9%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

31.5%

35.4%

31.5%

27.8%

44.6%

34.2%

32.0%

22.2%

33.6%

38.7%

34.5%

33.8%

65.1%

61.5%

58.7%

69.6%

53.5%

60.1%

63.0%

70.4%

61.1%

56.5%

61.9%

62.3%

肯定的な意見

否定的な意見
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２７．寝屋川市では、働く上で学びたいことを学べる機会が増えたと思いますか 

 

① 全体 

「あまりそう思わない」が59.6％と最も高く、次いで「ある程度そう思う」が22.6％、

「全くそう思わない」が 9.9％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 24.3％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 69.5％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

1.7%

ある程度そう思う

22.6%

あまりそう思わない

59.6%

全くそう思わない

9.9%

無回答

6.2%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 20 歳代で、次いで 80 歳以上、10 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、30 歳代、40 歳代、50 歳代の順で高い。 

 

 

  

5.9%

6.8%

1.6%

0.9%

2.7%

1.8%

0.6%

23.5%

23.9%

20.0%

23.0%

19.3%

22.4%

21.8%

30.2%

52.9%

51.1%

63.2%

63.1%

61.7%

63.2%

61.9%

46.0%

11.8%

18.2%

15.2%

10.8%

11.9%

8.5%

5.3%

8.4%

5.9%

2.3%

4.4%

4.0%

10.4%

15.3%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

29.4%

30.7%

21.6%

23.9%

22.0%

24.3%

22.4%

30.2%

64.7%

69.3%

78.4%

73.9%

73.6%

71.7%

67.2%

54.5%

肯定的な意見

否定的な意見



92 

 

③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは第二中学校区で、次いで第五、第十中学校区の順

となっている。 

『否定的な意見』の割合は第四、第一、第七中学校区の順で高い。 

 

 

  

1.4%

2.3%

1.6%

2.0%

1.6%

1.9%

0.9%

0.8%

4.4%

3.9%

17.8%

26.2%

19.0%

15.2%

25.7%

24.9%

23.0%

19.4%

23.9%

26.6%

20.4%

20.8%

65.8%

57.7%

59.2%

67.1%

56.4%

57.5%

65.0%

58.3%

60.2%

56.5%

65.5%

64.9%

10.3%

9.2%

9.8%

15.2%

11.9%

10.4%

8.0%

12.0%

9.7%

9.7%

6.2%

6.5%

4.8%

4.6%

10.3%

2.5%

4.0%

5.7%

4.0%

8.3%

5.3%

6.5%

3.5%

3.9%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

19.2%

28.5%

20.7%

15.2%

27.7%

26.4%

23.0%

21.3%

24.8%

27.4%

24.8%

24.7%

76.0%

66.9%

69.0%

82.3%

68.3%

67.9%

73.0%

70.4%

69.9%

66.1%

71.7%

71.4%

肯定的な意見

否定的な意見
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Ⅵ．防災、防犯について 

  

２８．寝屋川市では、災害に備えるまちづくりが行われていると思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が52.4％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が32.9％、

「とてもそう思う」が 9.0％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 61.4％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 36.9％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

9.0%

ある程度そう思う

52.4%

あまりそう思わない

32.9%

全くそう思わない

3.9%

無回答

1.7%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 40 歳代で、次いで 20 歳代、70 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、10 歳代、60 歳代、30 歳代の順で高い。 

 

 

  

5.9%

12.5%

7.2%

10.8%

7.5%

8.1%

8.1%

11.4%

47.1%

52.3%

53.6%

55.4%

52.9%

48.9%

55.7%

48.0%

35.3%

29.5%

31.2%

27.9%

34.6%

41.2%

30.5%

31.7%

11.8%

5.7%

8.0%

5.0%

3.4%

1.5%

3.1%

4.0%

0.9%

1.7%

0.4%

2.5%

5.0%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

52.9%

64.8%

60.8%

66.2%

60.3%

57.0%

63.9%

59.4%

47.1%

35.2%

39.2%

32.9%

38.0%

42.6%

33.6%

35.6%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは第七中学校区で、次いで第十、第五中学校区の順

となっている。 

『否定的な意見』の割合は第四、第八、友呂岐中学校区の順で高い。 

 

 

  

8.2%

7.7%

7.1%

6.3%

10.9%

8.8%

14.0%

4.6%

10.6%

10.5%

8.8%

11.7%

55.5%

51.5%

51.1%

48.1%

53.5%

54.4%

61.0%

50.9%

51.3%

54.0%

49.6%

50.6%

34.2%

34.6%

35.9%

36.7%

30.7%

32.1%

19.0%

37.0%

35.4%

29.0%

37.2%

35.1%

2.1%

4.6%

3.3%

6.3%

4.0%

3.6%

5.0%

4.6%

1.8%

4.0%

2.7%

2.6%

1.5%

2.7%

2.5%

1.0%

1.0%

1.0%

2.8%

0.9%

2.4%

1.8%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

63.7%

59.2%

58.2%

54.4%

64.4%

63.2%

75.0%

55.6%

61.9%

64.5%

58.4%

62.3%

36.3%

39.2%

39.1%

43.0%

34.7%

35.8%

24.0%

41.7%

37.2%

33.1%

39.8%

37.7%

肯定的な意見

否定的な意見
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２９．寝屋川市では、地域の消防防災体制が充実していると思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が53.0％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が33.7％、

「とてもそう思う」が 7.7％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 60.7％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 36.9％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

7.7%

ある程度そう思う

53.0%

あまりそう思わない

33.7%

全くそう思わない

3.2%

無回答

2.4%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 20 歳代で、次いで 70 歳代、80 歳以上の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、60 歳代、30 歳代、10 歳代の順で高い。 

 

 

  

11.8%

15.9%

5.6%

7.2%

5.1%

8.1%

6.7%

11.4%

41.2%

52.3%

52.0%

52.7%

51.5%

47.1%

59.4%

54.0%

41.2%

29.5%

34.4%

34.2%

36.9%

42.3%

29.4%

25.7%

2.3%

8.0%

5.0%

3.7%

0.7%

2.2%

3.0%

5.9%

0.9%

2.7%

1.8%

2.2%

5.9%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

52.9%

68.2%

57.6%

59.9%

56.6%

55.1%

66.1%

65.3%

41.2%

31.8%

42.4%

39.2%

40.7%

43.0%

31.7%

28.7%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは第七中学校区で、次いで第五、中木田中学校区の

順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第八、第一、第三中学校区の順で高い。 

 

 

  

5.5%

8.5%

8.7%

5.1%

7.9%

10.9%

10.0%

5.6%

3.5%

8.9%

8.8%

7.8%

52.1%

53.1%

46.2%

53.2%

62.4%

51.8%

64.0%

46.3%

53.1%

54.0%

54.0%

58.4%

39.0%

33.1%

38.0%

36.7%

25.7%

33.7%

23.0%

39.8%

38.1%

31.5%

32.7%

31.2%

2.7%

2.3%

2.7%

3.8%

2.0%

3.1%

3.0%

4.6%

2.7%

4.0%

2.7%

2.6%

0.7%

3.1%

4.3%

1.3%

2.0%

0.5%

3.7%

2.7%

1.6%

1.8%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

57.5%

61.5%

54.9%

58.2%

70.3%

62.7%

74.0%

51.9%

56.6%

62.9%

62.8%

66.2%

41.8%

35.4%

40.8%

40.5%

27.7%

36.8%

26.0%

44.4%

40.7%

35.5%

35.4%

33.8%

肯定的な意見

否定的な意見
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３０．寝屋川市は、犯罪が少なく、安全なまちであると思いますか 

 

① 全体 

「あまりそう思わない」が44.8％と最も高く、次いで「ある程度そう思う」が33.1％、

「全くそう思わない」が 16.2％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 37.2％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 60.9％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

4.2%

ある程度そう思う

33.1%

あまりそう思わない

44.8%

全くそう思わない

16.2%

無回答

1.8%

（n=1,603）
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② 年代別 

80 歳以上を除く年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、

『肯定的な意見』の割合が最も高いのは 80 歳以上で、次いで 70 歳代、60 歳代の順と

なっている。 

『否定的な意見』の割合は、20 歳代、30 歳代、50 歳代の順で高い。 

 

 

  

11.8%

6.8%

4.8%

4.1%

3.4%

3.7%

3.4%

5.9%

17.6%

21.6%

23.2%

27.9%

26.1%

32.0%

44.5%

43.1%

35.3%

37.5%

45.6%

46.4%

46.8%

51.8%

41.5%

40.1%

29.4%

34.1%

25.6%

20.3%

22.4%

11.0%

9.0%

6.9%

5.9%

0.8%

1.4%

1.4%

1.5%

1.7%

4.0%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

29.4%

28.4%

28.0%

32.0%

29.5%

35.7%

47.9%

49.0%

64.7%

71.6%

71.2%

66.7%

69.2%

62.9%

50.4%

47.0%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは第五中学校区で、次いで友呂岐、第四中学校区の

順となっている。 

『否定的な意見』の割合は、第一、中木田、第九中学校区の順で高い。 

 

 

  

4.1%

3.8%

4.9%

5.1%

5.0%

3.6%

2.0%

3.7%

1.8%

4.0%

5.3%

5.2%

26.7%

30.0%

33.7%

35.4%

43.6%

32.1%

37.0%

34.3%

31.0%

35.5%

37.2%

26.0%

53.4%

44.6%

45.1%

43.0%

33.7%

44.6%

48.0%

46.3%

51.3%

43.5%

44.2%

44.2%

15.8%

19.2%

14.7%

13.9%

16.8%

18.7%

12.0%

13.0%

14.2%

15.3%

12.4%

24.7%

2.3%

1.6%

2.5%

1.0%

1.0%

1.0%

2.8%

1.8%

1.6%

0.9%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

30.8%

33.8%

38.6%

40.5%

48.5%

35.8%

39.0%

38.0%

32.7%

39.5%

42.5%

31.2%

69.2%

63.8%

59.8%

57.0%

50.5%

63.2%

60.0%

59.3%

65.5%

58.9%

56.6%

68.8%

肯定的な意見

否定的な意見
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３１．寝屋川市民のマナーは向上していると思いますか 

 

① 全体 

「あまりそう思わない」が47.2％と最も高く、次いで「ある程度そう思う」が34.6％、

「全くそう思わない」が 13.1％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 37.7％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 60.3％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

3.1%

ある程度そう思う

34.6%

あまりそう思わない

47.2%

全くそう思わない

13.1%

無回答

2.0%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 70 歳代で、次いで 80 歳以上、40 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、30 歳代、20 歳代、60 歳代の順で高い。 

 

 

  

5.9%

8.0%

5.6%

2.3%

3.4%

1.5%

2.2%

4.0%

29.4%

21.6%

22.4%

38.7%

30.8%

31.6%

42.9%

40.1%

41.2%

48.9%

45.6%

40.1%

48.5%

57.0%

45.1%

45.5%

23.5%

21.6%

26.4%

17.6%

15.9%

8.1%

7.3%

5.9%

1.4%

1.4%

1.8%

2.5%

4.5%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

35.3%

29.5%

28.0%

41.0%

34.2%

33.1%

45.1%

44.1%

64.7%

70.5%

72.0%

57.7%

64.4%

65.1%

52.4%

51.5%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは第五中学校区で、次いで第四、友呂岐中学校区の

順となっている。 

『否定的な意見』の割合は中木田、第三、第一中学校区の順で高い。 

 

 

  

2.7%

1.5%

2.7%

2.5%

4.0%

4.1%

3.0%

3.7%

1.8%

3.2%

5.3%

2.6%

30.1%

35.4%

26.6%

43.0%

42.6%

35.8%

41.0%

35.2%

31.9%

37.9%

38.9%

28.6%

50.0%

47.7%

54.3%

45.6%

34.7%

48.7%

44.0%

48.1%

49.6%

48.4%

44.2%

49.4%

16.4%

13.8%

14.1%

6.3%

16.8%

9.8%

10.0%

10.2%

15.0%

8.9%

10.6%

19.5%

0.7%

1.5%

2.2%

2.5%

2.0%

1.6%

2.0%

2.8%

1.8%

1.6%

0.9%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

32.9%

36.9%

29.3%

45.6%

46.5%

39.9%

44.0%

38.9%

33.6%

41.1%

44.2%

31.2%

66.4%

61.5%

68.5%

51.9%

51.5%

58.5%

54.0%

58.3%

64.6%

57.3%

54.9%

68.8%

肯定的な意見

否定的な意見
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Ⅶ．保健福祉について 

  

３２．あなたは健康のため生活習慣に気を付けていますか 

 

① 全体 

「ある程度気を付けている」が 68.1％と最も高く、次いで「とても気を付けている」

が 19.2％、「あまり気を付けていない」が 10.5％の順となっている。 

「とても気を付けている」「ある程度気を付けている」を合わせた『肯定的な意見』

は 87.3％、「あまり気を付けていない」と「全く気を付けていない」を合わせた『否

定的な意見』は 11.9％となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っ

ている。 

 

 

 

  

とても気を付けている

19.2%

ある程度気を付けている

68.1%

あまり気を付けていない

10.5%

全く気を付けていない

1.4%

無回答

0.8%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 70 歳代で、次いで 80 歳以上、60 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、10 歳代、20 歳代、30 歳代の順で高い。 

 

 

  

29.4%

15.9%

19.2%

11.3%

15.6%

18.8%

21.0%

30.7%

47.1%

63.6%

60.8%

73.9%

66.1%

69.9%

73.1%

61.9%

11.8%

14.8%

18.4%

13.1%

15.6%

10.3%

4.8%

5.4%

11.8%

5.7%

1.6%

1.8%

1.4%

0.7%

0.3%

1.4%

0.4%

0.8%

2.0%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とても気を付けている ある程度気を付けている あまり気を付けていない

全く気を付けていない 無回答

76.5%

79.5%

80.0%

85.1%

81.7%

88.6%

94.1%

92.6%

23.5%

20.5%

20.0%

14.9%

16.9%

11.0%

5.0%

5.4%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは第七中学校区で、次いで友呂岐、第四中学校区の

順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第一、第八、第三中学校区の順で高い。 

  

19.2%

17.7%

16.3%

15.2%

21.8%

22.8%

17.0%

13.9%

17.7%

21.8%

17.7%

19.5%

63.0%

71.5%

69.6%

74.7%

65.3%

65.3%

75.0%

67.6%

71.7%

65.3%

72.6%

70.1%

14.4%

7.7%

12.0%

10.1%

11.9%

9.8%

8.0%

14.8%

9.7%

8.9%

9.7%

9.1%

3.4%

1.5%

2.2%

1.0%

1.6%

0.9%

2.4%

1.3%

1.5%

0.5%

2.8%

0.9%

1.6%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とても気を付けている ある程度気を付けている あまり気を付けていない

全く気を付けていない 無回答

82.2%

89.2%

85.9%

89.9%

87.1%

88.1%

92.0%

81.5%

89.4%

87.1%

90.3%

89.6%

17.8%

9.2%

14.1%

10.1%

12.9%

11.4%

8.0%

15.7%

9.7%

11.3%

9.7%

10.4%

肯定的な意見

否定的な意見
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３３．寝屋川市では、地域の見守り・助け合いなど、福祉活動が活発に行われて

いると思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が51.1％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が34.4％、

「とてもそう思う」が 9.4％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 60.5％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 38.0％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

9.4%

ある程度そう思う

51.1%

あまりそう思わない

34.4%

全くそう思わない

3.6%

無回答

1.5%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 10 歳代と 70 歳代で、次いで 40 歳代、20 歳代の順と

なっている。 

『否定的な意見』の割合は、60 歳代、30 歳代、50 歳代の順で高い。 

 

 

  

29.4%

14.8%

8.0%

8.1%

9.2%

8.5%

9.0%

10.4%

35.3%

47.7%

52.0%

55.9%

50.8%

43.0%

55.7%

50.5%

29.4%

29.5%

36.8%

30.6%

34.2%

45.2%

31.4%

32.7%

5.9%

8.0%

3.2%

4.5%

4.1%

1.8%

2.8%

2.5%

0.9%

1.7%

1.5%

1.1%

4.0%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

64.7%

62.5%

60.0%

64.0%

60.0%

51.5%

64.7%

60.9%

35.3%

37.5%

40.0%

35.1%

38.3%

47.1%

34.2%

35.1%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは第七中学校区で、次いで第五、第八中学校区の順

となっている。 

『否定的な意見』の割合は第一、第四、第十中学校区の順で高い。 

 

 

  

5.5%

9.2%

9.2%

10.1%

16.8%

10.9%

8.0%

9.3%

10.6%

8.1%

7.1%

6.5%

47.3%

50.8%

51.1%

45.6%

49.5%

51.8%

65.0%

54.6%

53.1%

47.6%

56.6%

51.9%

39.7%

37.7%

34.2%

44.3%

30.7%

32.6%

23.0%

29.6%

32.7%

39.5%

35.4%

36.4%

6.8%

0.8%

4.9%

2.0%

3.6%

3.0%

3.7%

2.7%

2.4%

3.9%

0.7%

1.5%

0.5%

1.0%

1.0%

1.0%

2.8%

0.9%

2.4%

0.9%

1.3%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

52.7%

60.0%

60.3%

55.7%

66.3%

62.7%

73.0%

63.9%

63.7%

55.6%

63.7%

58.4%

46.6%

38.5%

39.1%

44.3%

32.7%

36.3%

26.0%

33.3%

35.4%

41.9%

35.4%

40.3%

肯定的な意見

否定的な意見
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３４．寝屋川市は、高齢者に対するサービスや支援体制が整っていると思います

か 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が46.0％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が39.0％、

「とてもそう思う」が 7.7％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 53.7％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 44.4％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

7.7%

ある程度そう思う

46.0%

あまりそう思わない

39.0%

全くそう思わない

5.4%

無回答

1.9%

（n=1,603）
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② 年代別 

60 歳代を除く年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、

『肯定的な意見』の割合が最も高いのは 10 歳代で、次いで 20 歳代、40 歳代の順とな

っている。 

『否定的な意見』の割合は、60 歳代、30 歳代、50 歳代の順で高い。 

 

 

  

23.5%

15.9%

12.0%

6.3%

6.8%

5.1%

6.7%

8.9%

41.2%

47.7%

42.4%

52.3%

44.7%

38.6%

48.7%

49.5%

23.5%

30.7%

42.4%

37.4%

39.0%

50.0%

38.4%

29.7%

5.9%

4.5%

3.2%

2.3%

6.4%

4.8%

5.0%

8.9%

5.9%

1.1%

1.8%

3.1%

1.5%

1.1%

3.0%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

64.7%

63.6%

54.4%

58.6%

51.5%

43.8%

55.5%

58.4%

29.4%

35.2%

45.6%

39.6%

45.4%

54.8%

43.4%

38.6%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

第一、第四中学校区を除く中学校区おいて『肯定的な意見』が『否定的な意見』を

上回っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは第七中学校区で、次いで第五、

第九中学校区の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第四、第一、中木田中学校区の順で高い。 

 

 

  

7.5%

9.2%

7.1%

6.3%

12.9%

8.3%

8.0%

5.6%

4.4%

8.1%

8.0%

7.8%

41.8%

43.8%

44.0%

40.5%

52.5%

47.7%

59.0%

46.3%

52.2%

47.6%

45.1%

41.6%

42.5%

38.5%

41.8%

46.8%

29.7%

38.3%

28.0%

40.7%

37.2%

37.9%

41.6%

46.8%

6.8%

6.2%

5.4%

6.3%

5.0%

3.6%

5.0%

4.6%

4.4%

4.0%

3.5%

1.3%

1.4%

2.3%

1.6%

2.1%

2.8%

1.8%

2.4%

1.8%

2.6%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

49.3%

53.1%

51.1%

46.8%

65.3%

56.0%

67.0%

51.9%

56.6%

55.6%

53.1%

49.4%

49.3%

44.6%

47.3%

53.2%

34.7%

42.0%

33.0%

45.4%

41.6%

41.9%

45.1%

48.1%

肯定的な意見

否定的な意見
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３５．寝屋川市は、障害のある人に対するサービスや支援体制が整っていると思

いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が47.9％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が38.4％、

「とてもそう思う」が 5.6％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 53.5％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 42.7％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

5.6%

ある程度そう思う

47.9%

あまりそう思わない

38.4%

全くそう思わない

4.3%

無回答

3.8%

（n=1,603）
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② 年代別 

50 歳代、60 歳代を除く年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っ

ており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは 80 歳以上で、次いで 10 歳代、70 歳

代の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は、50 歳代・60 歳代、30 歳代、40 歳代の順で高い。 

 

 

  

11.8%

13.6%

5.6%

5.9%

3.4%

4.8%

5.0%

6.9%

52.9%

44.3%

44.8%

46.8%

40.3%

40.8%

55.2%

59.4%

23.5%

36.4%

44.0%

41.0%

45.1%

48.9%

33.1%

20.8%

5.9%

5.7%

5.6%

4.1%

6.4%

2.6%

2.2%

5.0%

5.9%

2.3%

4.7%

2.9%

4.5%

7.9%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

64.7%

58.0%

50.4%

52.7%

43.7%

45.6%

60.2%

66.3%

29.4%

42.0%

49.6%

45.0%

51.5%

51.5%

35.3%

25.7%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

第一中学校区を除く中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回

っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは第五中学校区で、次いで第七、第十

中学校区の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第一、第四、第二中学校区の順で高い。 

 

 

  

5.5%

4.6%

6.0%

1.3%

5.9%

5.7%

4.0%

4.6%

6.2%

8.9%

6.2%

3.9%

42.5%

43.8%

43.5%

49.4%

59.4%

47.7%

60.0%

50.0%

49.6%

49.2%

46.0%

48.1%

45.2%

43.1%

40.8%

41.8%

26.7%

39.4%

31.0%

37.0%

34.5%

35.5%

44.2%

41.6%

4.1%

4.6%

3.8%

6.3%

5.9%

3.1%

3.0%

2.8%

8.0%

2.4%

1.8%

2.6%

2.7%

3.8%

6.0%

1.3%

2.0%

4.1%

2.0%

5.6%

1.8%

4.0%

1.8%

3.9%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

47.9%

48.5%

49.5%

50.6%

65.3%

53.4%

64.0%

54.6%

55.8%

58.1%

52.2%

51.9%

49.3%

47.7%

44.6%

48.1%

32.7%

42.5%

34.0%

39.8%

42.5%

37.9%

46.0%

44.2%

肯定的な意見

否定的な意見
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３６．寝屋川市では、駅周辺、公園、通学路など、子どもの周りでの喫煙が減少

したと思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が52.5％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が20.4％、

「とてもそう思う」が 18.8％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 71.2％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 26.7％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

18.8%

ある程度そう思う

52.5%

あまりそう思わない

20.4%

全くそう思わない

6.3%

無回答

2.1%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 70 歳代で、次いで 80 歳以上、60 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、20 歳代、30 歳代、10 歳代の順で高い。 

 

 

  

17.6%

25.0%

14.4%

20.7%

19.3%

16.5%

19.3%

17.8%

47.1%

28.4%

46.4%

52.3%

52.5%

57.0%

57.1%

55.9%

23.5%

26.1%

28.8%

18.5%

22.0%

17.6%

18.2%

18.8%

5.9%

20.5%

10.4%

8.1%

4.7%

7.0%

2.2%

3.0%

5.9%

0.5%

1.4%

1.8%

3.1%

4.5%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

64.7%

53.4%

60.8%

73.0%

71.9%

73.5%

76.5%

73.8%

29.4%

46.6%

39.2%

26.6%

26.8%

24.6%

20.4%

21.8%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは友呂岐中学校区で、次いで第四・第八、第六中学

校区の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は中木田、第五、第三中学校区の順で高い。 

 

 

  

19.2%

20.8%

16.3%

22.8%

18.8%

18.7%

13.0%

17.6%

22.1%

16.1%

22.1%

16.9%

50.7%

51.5%

50.5%

53.2%

47.5%

56.0%

59.0%

58.3%

47.8%

54.0%

56.6%

46.8%

23.3%

16.2%

23.4%

17.7%

24.8%

19.7%

25.0%

15.7%

18.6%

21.0%

19.5%

27.3%

6.8%

8.5%

8.7%

6.3%

7.9%

3.6%

3.0%

3.7%

8.8%

6.5%

0.9%

7.8%

3.1%

1.1%

1.0%

2.1%

4.6%

2.7%

2.4%

0.9%

1.3%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

69.9%

72.3%

66.8%

75.9%

66.3%

74.6%

72.0%

75.9%

69.9%

70.2%

78.8%

63.6%

30.1%

24.6%

32.1%

24.1%

32.7%

23.3%

28.0%

19.4%

27.4%

27.4%

20.4%

35.1%

肯定的な意見

否定的な意見
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Ⅷ．人権、多様性について 

  

３７．あなたの周りでは、LGBT 等に関する理解が進んでいると思いますか 

 

① 全体 

「あまりそう思わない」が50.5％と最も高く、次いで「ある程度そう思う」が33.6％、

「全くそう思わない」が 7.6％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 36.9％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 58.1％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

3.2%

ある程度そう思う

33.6%

あまりそう思わない

50.5%

全くそう思わない

7.6%

無回答

5.1%

（n=1,603）
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② 年代別 

10 歳代、20 歳代を除く年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っ

ており、『肯定的な意見』の割合が最も高いの 20 歳代で、次いで 10 歳代、30 歳代の

順となっている。 

『否定的な意見』の割合は、60 歳代、50 歳代、70 歳代の順で高い。 

 

 

  

11.8%

11.4%

6.4%

3.6%

4.7%

1.1%

1.1%

1.5%

41.2%

44.3%

39.2%

40.1%

28.5%

28.3%

35.0%

29.7%

35.3%

29.5%

42.4%

42.3%

54.6%

61.0%

53.5%

49.0%

5.9%

14.8%

12.0%

11.7%

9.5%

5.1%

3.6%

5.4%

5.9%

2.3%

2.7%

4.4%

6.7%

14.4%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

52.9%

55.7%

45.6%

43.7%

33.2%

29.4%

36.1%

31.2%

41.2%

44.3%

54.4%

54.1%

64.1%

66.2%

57.1%

54.5%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは第三中学校区で、次いで第二、友呂岐中学校区の

順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第四、第五、中木田中学校区の順で高い。 

 

 

  

2.1%

4.6%

4.3%

6.3%

4.0%

3.1%

2.0%

2.8%

5.3%

2.4%

1.8%

2.6%

35.6%

35.4%

40.2%

24.1%

26.7%

34.7%

36.0%

34.3%

29.2%

33.9%

37.2%

33.8%

54.8%

47.7%

40.8%

60.8%

54.5%

53.4%

50.0%

45.4%

52.2%

49.2%

51.3%

53.2%

5.5%

9.2%

7.6%

8.9%

9.9%

5.2%

9.0%

10.2%

8.0%

8.9%

6.2%

7.8%

2.1%

3.1%

7.1%

5.0%

3.6%

3.0%

7.4%

5.3%

5.6%

3.5%

2.6%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

37.7%

40.0%

44.6%

30.4%

30.7%

37.8%

38.0%

37.0%

34.5%

36.3%

38.9%

36.4%

60.3%

56.9%

48.4%

69.6%

64.4%

58.5%

59.0%

55.6%

60.2%

58.1%

57.5%

61.0%

肯定的な意見

否定的な意見
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３８．寝屋川市では、市民一人一人の人権意識が高くなってきていると思います

か 

 

① 全体 

「あまりそう思わない」が55.2％と最も高く、次いで「ある程度そう思う」が31.4％、

「全くそう思わない」が 7.1％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 33.6％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 62.3％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

2.2%

ある程度そう思う

31.4%

あまりそう思わない

55.2%

全くそう思わない

7.1%

無回答

4.1%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 20 歳代で、次いで 10 歳代、80 歳以上の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、30 歳代、60 歳代、50 歳代の順で高い。 

 

 

  

3.4%

4.8%

2.3%

3.1%

1.8%

2.0%

0.5%

41.2%

42.0%

26.4%

31.1%

26.4%

27.6%

34.5%

36.1%

47.1%

42.0%

52.0%

53.6%

59.0%

64.0%

56.6%

46.5%

5.9%

12.5%

16.0%

11.3%

8.1%

3.7%

2.5%

5.4%

5.9%

0.8%

1.8%

3.4%

2.9%

4.5%

11.4%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

41.2%

45.5%

31.2%

33.3%

29.5%

29.4%

36.4%

36.6%

52.9%

54.5%

68.0%

64.9%

67.1%

67.6%

59.1%

52.0%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは友呂岐中学校区で、次いで第七、第三中学校区の

順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第四、中木田、第一中学校区の順で高い。 

 

 

  

0.7%

3.1%

1.6%

2.5%

2.0%

0.5%

5.0%

1.9%

1.8%

3.2%

2.7%

5.2%

32.9%

30.8%

34.2%

26.6%

33.7%

34.7%

31.0%

33.3%

29.2%

31.5%

34.5%

22.1%

55.5%

56.2%

52.7%

59.5%

53.5%

56.0%

53.0%

53.7%

57.5%

56.5%

54.9%

61.0%

9.6%

7.7%

5.4%

10.1%

6.9%

5.2%

7.0%

7.4%

7.1%

5.6%

5.3%

7.8%

1.4%

2.3%

6.0%

1.3%

4.0%

3.6%

4.0%

3.7%

4.4%

3.2%

2.7%

3.9%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

33.6%

33.8%

35.9%

29.1%

35.6%

35.2%

36.0%

35.2%

31.0%

34.7%

37.2%

27.3%

65.1%

63.8%

58.2%

69.6%

60.4%

61.1%

60.0%

61.1%

64.6%

62.1%

60.2%

68.8%

肯定的な意見

否定的な意見
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３９．寝屋川市では、女性が活躍しやすい土壌が整っていると思いますか 

 

① 全体 

「あまりそう思わない」が57.1％と最も高く、次いで「ある程度そう思う」が30.4％、

「全くそう思わない」が 6.7％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 32.3％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 63.9％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

1.9%

ある程度そう思う

30.4%

あまりそう思わない

57.1%

全くそう思わない

6.7%

無回答

3.8%

（n=1,603）
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② 年代別 

10 歳代を除く年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、

『肯定的な意見』の割合が最も高いのは 10 歳代で、次いで 20 歳代、40 歳代の順とな

っている。 

『否定的な意見』の割合は、60 歳代、70 歳代、50 歳代の順で高い。 

 

 

  

5.9%

1.1%

4.8%

2.7%

2.0%

1.8%

1.4%

0.5%

47.1%

37.5%

30.4%

32.9%

30.2%

26.1%

28.6%

34.2%

35.3%

48.9%

55.2%

52.7%

56.6%

64.7%

63.6%

47.5%

5.9%

12.5%

9.6%

9.5%

8.5%

5.1%

2.5%

5.9%

5.9%

2.3%

2.7%

2.2%

3.9%

11.9%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

52.9%

38.6%

35.2%

35.6%

32.2%

27.9%

30.0%

34.7%

41.2%

61.4%

64.8%

62.2%

65.1%

69.9%

66.1%

53.5%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは友呂岐中学校区で、次いで第九、第五中学校区の

順となっている。 

『否定的な意見』の割合は、第一、第二、第七中学校区の順で高い。 

 

 

  

0.7%

1.5%

1.6%

3.8%

2.0%

1.6%

2.0%

2.8%

0.9%

1.6%

4.4%

2.6%

25.3%

26.9%

32.6%

29.1%

35.6%

27.5%

27.0%

31.5%

37.2%

31.5%

37.2%

31.2%

62.3%

61.5%

53.8%

58.2%

55.4%

63.2%

62.0%

54.6%

50.4%

57.3%

53.1%

54.5%

10.3%

7.7%

4.9%

8.9%

4.0%

4.1%

6.0%

7.4%

8.0%

5.6%

3.5%

9.1%

1.4%

2.3%

7.1%

3.0%

3.6%

3.0%

3.7%

3.5%

4.0%

1.8%

2.6%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

26.0%

28.5%

34.2%

32.9%

37.6%

29.0%

29.0%

34.3%

38.1%

33.1%

41.6%

33.8%

72.6%

69.2%

58.7%

67.1%

59.4%

67.4%

68.0%

62.0%

58.4%

62.9%

56.6%

63.6%

肯定的な意見

否定的な意見
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４０．寝屋川市では、若者が活躍しやすい土壌が整っていると思いますか 

 

① 全体 

「あまりそう思わない」が59.1％と最も高く、次いで「ある程度そう思う」が26.6％、

「全くそう思わない」が 8.2％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 28.6％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 67.4％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

2.0%

ある程度そう思う

26.6%

あまりそう思わない

59.1%

全くそう思わない

8.2%

無回答

4.1%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 10 歳代で、次いで 30 歳代、20 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、60 歳代、70 歳代、20 歳代の順で高い。 

 

 

  

5.9%

3.4%

4.8%

2.3%

2.0%

1.8%

1.1%

1.0%

35.3%

28.4%

32.0%

28.4%

27.5%

22.4%

26.3%

26.7%

47.1%

51.1%

52.0%

56.3%

56.3%

67.3%

63.9%

55.0%

5.9%

17.0%

11.2%

10.8%

11.2%

6.3%

4.5%

4.5%

5.9%

2.3%

3.1%

2.2%

4.2%

12.9%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

41.2%

31.8%

36.8%

30.6%

29.5%

24.3%

27.5%

27.7%

52.9%

68.2%

63.2%

67.1%

67.5%

73.5%

68.3%

59.4%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは友呂岐中学校区で、次いで第七、第五中学校区の

順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第二、第四、第一中学校区の順で高い。 

 

 

  

2.1%

0.8%

1.1%

5.1%

2.0%

1.6%

2.0%

1.9%

0.9%

2.4%

2.7%

2.6%

24.7%

23.1%

27.7%

22.8%

31.7%

24.9%

32.0%

30.6%

24.8%

25.8%

33.6%

26.0%

59.6%

66.2%

56.5%

59.5%

56.4%

63.2%

56.0%

56.5%

61.9%

61.3%

54.0%

59.7%

11.6%

7.7%

6.5%

12.7%

6.9%

6.7%

6.0%

7.4%

8.8%

6.5%

8.0%

9.1%

2.1%

2.3%

8.2%

3.0%

3.6%

4.0%

3.7%

3.5%

4.0%

1.8%

2.6%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

26.7%

23.8%

28.8%

27.8%

33.7%

26.4%

34.0%

32.4%

25.7%

28.2%

36.3%

28.6%

71.2%

73.8%

63.0%

72.2%

63.4%

69.9%

62.0%

63.9%

70.8%

67.7%

61.9%

68.8%

肯定的な意見

否定的な意見
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Ⅸ．環境について 

  

４１．あなたは、ごみの減量や資源リサイクルを心がけて生活していますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が 58.8％と最も高く、次いで「とてもそう思う」が 33.9％、

「あまりそう思わない」が 5.4％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 92.7％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 6.3％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

33.9%

ある程度そう思う

58.8%

あまりそう思わない

5.4%

全くそう思わない

0.9%

無回答

1.0%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 60 歳代で、次いで 80 歳以上、70 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、10 歳代、20 歳代、30 歳代の順で高い。 

 

 

  

23.5%

20.5%

24.0%

21.6%

31.2%

29.8%

45.1%

49.5%

47.1%

58.0%

64.8%

68.0%

62.7%

66.9%

49.9%

47.0%

17.6%

15.9%

8.8%

8.6%

5.4%

3.3%

2.8%

1.5%

11.8%

5.7%

1.6%

0.9%

0.7%

0.5%

0.8%

0.9%

2.2%

1.5%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

70.6%

78.4%

88.8%

89.6%

93.9%

96.7%

95.0%

96.5%

29.4%

21.6%

10.4%

9.5%

6.1%

3.3%

2.8%

2.0%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは第六中学校区で、次いで第十、第三中学校区の順

となっている。 

『否定的な意見』の割合は第五、第九、第四中学校区の順で高い。 

 

 

  

28.1%

27.7%

40.2%

27.8%

35.6%

38.9%

30.0%

31.5%

26.5%

40.3%

23.0%

37.7%

64.4%

63.1%

54.9%

63.3%

53.5%

57.0%

65.0%

62.0%

61.1%

54.8%

69.0%

55.8%

4.8%

5.4%

3.8%

7.6%

9.9%

3.1%

5.0%

5.6%

8.0%

4.8%

5.3%

5.2%

2.7%

0.8%

1.1%

1.0%

0.5%

0.9%

1.8%

0.9%

3.1%

1.3%

0.5%

2.7%

1.8%

1.3%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

92.5%

90.8%

95.1%

91.1%

89.1%

95.9%

95.0%

93.5%

87.6%

95.2%

92.0%

93.5%

7.5%

6.2%

4.9%

7.6%

10.9%

3.6%

5.0%

6.5%

9.7%

4.8%

6.2%

5.2%

肯定的な意見

否定的な意見
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４２．寝屋川市では、地域ごとにごみの減量や資源リサイクルの取組が進んでい

ると思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が60.0％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が21.7％、

「とてもそう思う」が 14.8％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 74.9％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 23.6％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

14.8%

ある程度そう思う

60.0%

あまりそう思わない

21.7%

全くそう思わない

1.9%

無回答

1.6%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 80 歳以上で、次いで 70 歳代、50 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、20 歳代、10 歳代、30 歳代の順で高い。 

 

 

  

17.6%

17.0%

8.0%

12.2%

13.2%

12.1%

16.8%

23.3%

41.2%

44.3%

58.4%

58.1%

60.7%

60.3%

63.9%

63.9%

23.5%

33.0%

28.8%

25.7%

23.4%

27.6%

16.0%

8.9%

11.8%

5.7%

4.8%

3.2%

1.4%

0.8%

1.0%

5.9%

0.9%

1.4%

2.5%

3.0%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

58.8%

61.4%

66.4%

70.3%

73.9%

72.4%

80.7%

87.1%

35.3%

38.6%

33.6%

28.8%

24.7%

27.6%

16.8%

9.9%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは第五中学校区で、次いで第十、第七中学校区の順

となっている。 

『否定的な意見』の割合は第二、中木田、第一中学校区の順で高い。 

 

 

  

15.1%

7.7%

12.0%

11.4%

14.9%

14.0%

19.0%

14.8%

13.3%

21.0%

14.2%

16.9%

56.2%

57.7%

61.4%

62.0%

67.3%

65.3%

62.0%

62.0%

61.9%

60.5%

56.6%

53.2%

26.7%

30.0%

25.0%

24.1%

14.9%

17.1%

19.0%

19.4%

19.5%

16.1%

26.5%

26.0%

1.4%

1.6%

1.3%

3.0%

2.6%

2.8%

2.7%

2.4%

0.9%

3.9%

0.7%

4.6%

1.3%

1.0%

0.9%

2.7%

1.8%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

71.2%

65.4%

73.4%

73.4%

82.2%

79.3%

81.0%

76.9%

75.2%

81.5%

70.8%

70.1%

28.1%

30.0%

26.6%

25.3%

17.8%

19.7%

19.0%

22.2%

22.1%

18.5%

27.4%

29.9%

肯定的な意見

否定的な意見
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４３. 寝屋川市は、地球温暖化防止に向けた取組が進んでいると思いますか 

 

① 全体 

「あまりそう思わない」が53.0％と最も高く、次いで「ある程度そう思う」が33.3％、

「とてもそう思う」が 5.6％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 38.9％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 58.4％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

5.6%

ある程度そう思う

33.3%

あまりそう思わない

53.0%

全くそう思わない

5.4%

無回答

2.7%

（n=1,603）
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② 年代別 

80 歳以上を除く年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、

『肯定的な意見』の割合が最も高いのは 80 歳以上で、次いで 10 歳代、70 歳代の順と

なっている。 

『否定的な意見』の割合は、30 歳代、20 歳代、50 歳代の順で高い。 

 

 

  

11.8%

12.5%

4.8%

5.9%

6.1%

2.9%

3.9%

8.4%

29.4%

22.7%

28.8%

30.2%

27.1%

34.9%

36.7%

46.0%

41.2%

51.1%

52.8%

54.1%

59.7%

57.4%

53.2%

37.1%

11.8%

13.6%

13.6%

8.1%

5.1%

3.7%

2.0%

2.5%

5.9%

1.8%

2.0%

1.1%

4.2%

5.9%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

41.2%

35.2%

33.6%

36.0%

33.2%

37.9%

40.6%

54.5%

52.9%

64.8%

66.4%

62.2%

64.7%

61.0%

55.2%

39.6%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは第十中学校区で、次いで第七、第五中学校区の順

となっている。 

『否定的な意見』の割合は第一、第三、中木田中学校区の順で高い。 

 

 

  

2.1%

3.8%

4.3%

7.6%

3.0%

7.3%

10.0%

2.8%

3.5%

8.1%

8.0%

2.6%

30.1%

28.5%

28.8%

34.2%

40.6%

34.7%

35.0%

35.2%

31.9%

41.1%

31.9%

29.9%

57.5%

60.0%

58.7%

51.9%

49.5%

50.3%

51.0%

54.6%

52.2%

46.0%

54.9%

55.8%

8.9%

3.1%

6.0%

5.1%

5.9%

5.7%

1.0%

5.6%

8.0%

4.0%

2.7%

7.8%

1.4%

4.6%

2.2%

1.3%

1.0%

2.1%

3.0%

1.9%

4.4%

0.8%

2.7%

3.9%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

32.2%

32.3%

33.2%

41.8%

43.6%

42.0%

45.0%

38.0%

35.4%

49.2%

39.8%

32.5%

66.4%

63.1%

64.7%

57.0%

55.4%

56.0%

52.0%

60.2%

60.2%

50.0%

57.5%

63.6%

肯定的な意見

否定的な意見
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４４．寝屋川市は、タバコのポイ捨て等のごみがなく、清潔な街になってきてい

ると思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が44.8％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が33.9％、

「全くそう思わない」が 10.5％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 54.1％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 44.4％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

9.4%

ある程度そう思う

44.8%
あまりそう思わない

33.9%

全くそう思わない

10.5%

無回答

1.4%

（n=1,603）
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② 年代別 

20 歳代、30 歳代を除く年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っ

ており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは 80 歳以上で、次いで 10 歳代、70 歳

代の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は、30 歳代、20 歳代、50 歳代の順で高い。 

 

 

  

11.8%

10.2%

7.2%

9.5%

7.5%

7.0%

12.0%

12.4%

47.1%

30.7%

33.6%

45.5%

42.7%

49.3%

46.5%

49.0%

23.5%

29.5%

39.2%

30.6%

41.0%

34.9%

32.5%

30.7%

17.6%

29.5%

20.0%

13.5%

8.5%

8.1%

6.7%

4.5%

0.9%

0.3%

0.7%

2.2%

3.5%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

58.8%

40.9%

40.8%

55.0%

50.2%

56.3%

58.5%

61.4%

41.2%

59.1%

59.2%

44.1%

49.5%

43.0%

39.2%

35.1%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

第一、第五、第七、中木田中学校区を除く中学校区において『肯定的な意見』が『否

定的な意見』を上回っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは第六中学校区

で、次いで友呂岐、第八中学校区の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は中木田、第七、第一中学校区の順で高い。 

 

 

  

7.5%

4.6%

6.5%

15.2%

5.9%

14.0%

6.0%

10.2%

11.5%

11.3%

12.4%

7.8%

41.1%

50.0%

47.8%

41.8%

42.6%

48.7%

42.0%

48.1%

38.9%

41.9%

47.8%

35.1%

39.0%

27.7%

34.2%

35.4%

41.6%

28.0%

42.0%

32.4%

35.4%

35.5%

31.9%

41.6%

11.6%

15.4%

10.9%

6.3%

7.9%

8.3%

10.0%

8.3%

11.5%

11.3%

6.2%

14.3%

0.7%

2.3%

0.5%

1.3%

2.0%

1.0%

0.9%

2.7%

1.8%

1.3%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

48.6%

54.6%

54.3%

57.0%

48.5%

62.7%

48.0%

58.3%

50.4%

53.2%

60.2%

42.9%

50.7%

43.1%

45.1%

41.8%

49.5%

36.3%

52.0%

40.7%

46.9%

46.8%

38.1%

55.8%

肯定的な意見

否定的な意見
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Ⅹ．生涯学習、スポーツ、文化、国際化について 

  

４５．寝屋川市は、生涯学習の機会や情報の提供が充実していると思いますか 

 

① 全体 

「あまりそう思わない」が46.5％と最も高く、次いで「ある程度そう思う」が41.9％、

「全くそう思わない」が 4.3％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 45.5％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 50.8％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

3.7%

ある程度そう思う

41.9%

あまりそう思わない

46.5%

全くそう思わない

4.3%

無回答

3.6%

（n=1,603）
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② 年代別 

40 歳代、70 歳代、80 歳以上を除く年代において『肯定的な意見』が『否定的な意

見』を下回っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは 80 歳以上で、次いで 40

歳代、70 歳代の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は、30 歳代、50 歳代、20 歳代の順で高い。 

 

 

  

6.8%

4.8%

3.6%

3.1%

3.7%

3.6%

3.5%

41.2%

38.6%

37.6%

45.9%

37.6%

40.8%

43.4%

47.0%

47.1%

45.5%

54.4%

42.8%

49.8%

52.6%

44.5%

36.6%

5.9%

9.1%

3.2%

5.9%

7.1%

1.8%

2.2%

3.5%

5.9%

1.8%

2.4%

1.1%

6.2%

9.4%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

41.2%

45.5%

42.4%

49.5%

40.7%

44.5%

47.1%

50.5%

52.9%

54.5%

57.6%

48.6%

56.9%

54.4%

46.8%

40.1%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

第五、第十中学校区を除く中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』

を下回っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは第十中学校区で、次いで第

五、第九中学校区の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第四、第一、第二中学校区の順で高い。 

 

 

  

4.8%

3.1%

2.7%

6.3%

5.0%

3.6%

4.0%

1.9%

4.4%

3.2%

3.5%

2.6%

39.7%

38.5%

38.6%

34.2%

45.5%

41.5%

40.0%

44.4%

44.2%

51.6%

41.6%

41.6%

49.3%

51.5%

50.0%

54.4%

38.6%

47.2%

45.0%

46.3%

43.4%

39.5%

49.6%

48.1%

4.8%

2.3%

3.3%

3.8%

5.9%

4.1%

7.0%

4.6%

6.2%

2.4%

3.5%

3.9%

1.4%

4.6%

5.4%

1.3%

5.0%

3.6%

4.0%

2.8%

1.8%

3.2%

1.8%

3.9%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

44.5%

41.5%

41.3%

40.5%

50.5%

45.1%

44.0%

46.3%

48.7%

54.8%

45.1%

44.2%

54.1%

53.8%

53.3%

58.2%

44.6%

51.3%

52.0%

50.9%

49.6%

41.9%

53.1%

51.9%

肯定的な意見

否定的な意見
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４６．寝屋川市では、展示会・コンサート等、文化・芸術活動が活発に行われて

いると思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が44.3％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が41.2％、

「とてもそう思う」が 6.7％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 51.0％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 46.0％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

6.7%

ある程度そう思う

44.3%あまりそう思わない

41.2%

全くそう思わない

4.8%

無回答

3.0%

（n=1,603）
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② 年代別 

50 歳代、60 歳代を除く年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っ

ており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは 10 歳代で、次いで 20 歳代、40 歳代

の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は、60 歳代、50 歳代、30 歳代の順で高い。 

 

 

  

11.8%

15.9%

10.4%

9.0%

5.1%

5.1%

5.3%

5.0%

58.8%

46.6%

44.0%

49.5%

41.0%

38.6%

43.7%

48.5%

23.5%

28.4%

40.0%

36.9%

45.1%

52.2%

42.3%

34.2%

5.9%

9.1%

5.6%

3.6%

8.1%

2.6%

3.1%

4.0%

0.9%

0.7%

1.5%

5.6%

8.4%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

70.6%

62.5%

54.4%

58.6%

46.1%

43.8%

49.0%

53.5%

29.4%

37.5%

45.6%

40.5%

53.2%

54.8%

45.4%

38.1%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

第二、第三、第四、第八中学校区を除く中学校区において『肯定的な意見』が『否

定的な意見』を上回っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは第一中学校区

で、次いで第九、中木田中学校区の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第四、第八、第三中学校区の順で高い。 

 

 

  

8.2%

4.6%

6.0%

10.1%

6.9%

6.7%

4.0%

2.8%

8.8%

12.1%

5.3%

6.5%

55.5%

43.8%

40.2%

29.1%

41.6%

43.5%

47.0%

43.5%

45.1%

40.3%

44.2%

46.8%

30.1%

45.4%

44.6%

50.6%

40.6%

42.5%

38.0%

45.4%

39.8%

41.9%

47.8%

44.2%

4.8%

3.1%

6.0%

8.9%

5.9%

5.2%

7.0%

5.6%

3.5%

2.4%

0.9%

2.6%

1.4%

3.1%

3.3%

1.3%

5.0%

2.1%

4.0%

2.8%

2.7%

3.2%

1.8%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

63.7%

48.5%

46.2%

39.2%

48.5%

50.3%

51.0%

46.3%

54.0%

52.4%

49.6%

53.2%

34.9%

48.5%

50.5%

59.5%

46.5%

47.7%

45.0%

50.9%

43.4%

44.4%

48.7%

46.8%

肯定的な意見

否定的な意見
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４７. 寝屋川市は、スポーツ活動の環境が整っていると思いますか 

 

① 全体 

「あまりそう思わない」が48.5％と最も高く、次いで「ある程度そう思う」が37.2％、

「全くそう思わない」が 6.2％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 41.7％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 54.6％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

4.4%

ある程度そう思う

37.2%あまりそう思わない

48.5%

全くそう思わない

6.2%

無回答

3.7%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 40 歳代で、次いで 10 歳代、20 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、50 歳代、60 歳代、30 歳代の順で高い。 

 

 

  

11.8%

13.6%

6.4%

4.1%

3.1%

3.7%

3.6%

3.5%

35.3%

33.0%

40.0%

43.7%

34.9%

34.6%

36.4%

39.6%

41.2%

43.2%

45.6%

44.6%

52.9%

54.4%

48.7%

43.1%

11.8%

10.2%

8.0%

6.3%

8.1%

5.5%

4.8%

3.0%

1.4%

1.0%

1.8%

6.4%

10.9%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

47.1%

46.6%

46.4%

47.7%

38.0%

38.2%

40.1%

43.1%

52.9%

53.4%

53.6%

50.9%

61.0%

59.9%

53.5%

46.0%

肯定的な意見

否定的な意見



152 

 

③ 中学校区別 

第五、友呂岐中学校区を除く中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』

を下回っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは第五中学校区で、次いで友呂

岐、第十中学校区の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第二、第九、中木田中学校区の順で高い。 

 

 

  

5.5%

0.8%

3.8%

11.4%

4.0%

3.1%

6.0%

1.9%

3.5%

6.5%

4.4%

5.2%

40.4%

31.5%

31.5%

34.2%

46.5%

38.9%

40.0%

35.2%

30.1%

40.3%

46.0%

32.5%

47.3%

60.8%

54.9%

45.6%

38.6%

48.2%

40.0%

50.9%

54.9%

46.8%

44.2%

53.2%

6.2%

3.8%

3.8%

7.6%

6.9%

6.7%

9.0%

8.3%

8.0%

2.4%

3.5%

7.8%

0.7%

3.1%

6.0%

1.3%

4.0%

3.1%

5.0%

3.7%

3.5%

4.0%

1.8%

1.3%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

45.9%

32.3%

35.3%

45.6%

50.5%

42.0%

46.0%

37.0%

33.6%

46.8%

50.4%

37.7%

53.4%

64.6%

58.7%

53.2%

45.5%

54.9%

49.0%

59.3%

62.8%

49.2%

47.8%

61.0%

肯定的な意見

否定的な意見
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４８．寝屋川市は、国際化が進んでいると思いますか 

 

① 全体 

「あまりそう思わない」が64.2％と最も高く、次いで「ある程度そう思う」が16.0％、

「全くそう思わない」が 14.3％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 17.8％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 78.5％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

1.7%

ある程度そう思う

16.0%

あまりそう思わない

64.2%

全くそう思わない

14.3%

無回答

3.7%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 10 歳代で、次いで 80 歳以上、20 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、60 歳代、50 歳代、30 歳代の順で高い。 

 

 

  

6.8%

2.4%

1.4%

2.7%

1.1%

1.1%

0.5%

29.4%

12.5%

15.2%

16.7%

13.6%

13.6%

15.1%

24.3%

47.1%

54.5%

62.4%

65.3%

63.4%

71.0%

67.2%

57.4%

17.6%

26.1%

20.0%

14.9%

19.3%

12.9%

10.1%

6.9%

5.9%

1.8%

1.0%

1.5%

6.4%

10.9%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

29.4%

19.3%

17.6%

18.0%

16.3%

14.7%

16.2%

24.8%

64.7%

80.7%

82.4%

80.2%

82.7%

83.8%

77.3%

64.4%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは第五中学校区で、次いで第十、第四中学校区の順

となっている。 

『否定的な意見』の割合は中木田、第二、第九中学校区の順で高い。 

 

 

  

1.4%

0.5%

2.5%

2.0%

2.6%

3.0%

1.9%

0.9%

2.4%

2.7%

3.9%

18.5%

11.5%

13.0%

19.0%

23.8%

15.0%

14.0%

16.7%

13.3%

21.0%

15.0%

5.2%

63.7%

71.5%

69.0%

57.0%

60.4%

62.7%

66.0%

63.0%

67.3%

58.9%

69.9%

72.7%

15.8%

13.1%

12.0%

20.3%

7.9%

17.1%

13.0%

15.7%

14.2%

13.7%

10.6%

16.9%

0.7%

3.8%

5.4%

1.3%

5.9%

2.6%

4.0%

2.8%

4.4%

4.0%

1.8%

1.3%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

19.9%

11.5%

13.6%

21.5%

25.7%

17.6%

17.0%

18.5%

14.2%

23.4%

17.7%

9.1%

79.5%

84.6%

81.0%

77.2%

68.3%

79.8%

79.0%

78.7%

81.4%

72.6%

80.5%

89.6%

肯定的な意見

否定的な意見
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ⅩⅠ．地域、市民ニーズの把握、情報発信について 

  

４９．寝屋川市では、自治会や小学校区での地域活動が盛んであると思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が48.4％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が36.9％、

「とてもそう思う」が 8.6％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 57.0％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 40.9％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

8.6%

ある程度そう思う

48.4%

あまりそう思わない

36.9%

全くそう思わない

4.0%

無回答

2.1%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 30 歳代で、次いで 80 歳以上、70 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、60 歳代、50 歳代、10 歳代の順で高い。 

 

 

  

11.8%

14.8%

8.0%

9.5%

7.8%

8.1%

8.1%

8.9%

41.2%

39.8%

53.6%

47.7%

47.8%

43.0%

51.5%

52.5%

41.2%

37.5%

36.0%

36.0%

36.6%

47.1%

33.9%

30.2%

2.4%

5.0%

6.8%

1.1%

2.8%

4.0%

5.9%

1.8%

1.0%

0.7%

3.6%

4.5%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

52.9%

54.5%

61.6%

57.2%

55.6%

51.1%

59.7%

61.4%

41.2%

37.5%

38.4%

41.0%

43.4%

48.2%

36.7%

34.2%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

第四、中木田中学校区を除く中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』

を上回っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは第七中学校区で、次いで第

三、第五中学校区の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第四、中木田、第十中学校区の順で高い。 

 

 

  

9.6%

9.2%

8.7%

7.6%

12.9%

9.3%

11.0%

5.6%

11.5%

6.5%

8.0%

5.2%

49.3%

45.4%

53.3%

31.6%

48.5%

49.7%

65.0%

50.0%

49.6%

45.2%

48.7%

40.3%

34.9%

40.0%

33.2%

51.9%

30.7%

35.2%

21.0%

39.8%

32.7%

44.4%

38.9%

50.6%

4.8%

2.3%

3.3%

7.6%

5.9%

3.1%

3.0%

2.8%

4.4%

2.4%

1.8%

2.6%

1.4%

3.1%

1.6%

1.3%

2.0%

2.6%

1.9%

1.8%

1.6%

2.7%

1.3%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

58.9%

54.6%

62.0%

39.2%

61.4%

59.1%

76.0%

55.6%

61.1%

51.6%

56.6%

45.5%

39.7%

42.3%

36.4%

59.5%

36.6%

38.3%

24.0%

42.6%

37.2%

46.8%

40.7%

53.2%

肯定的な意見

否定的な意見
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５０．寝屋川市では、市民の声が市政に届いていると思いますか 

 

① 全体 

「あまりそう思わない」が41.9％と最も高く、次いで「ある程度そう思う」が41.2％、

「全くそう思わない」が 8.2％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 47.3％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 50.0％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

6.1%

ある程度そう思う

41.2%

あまりそう思わない

41.9%

全くそう思わない

8.2%

無回答

2.7%

（n=1,603）
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② 年代別 

10 歳代、30 歳代、40歳代、80 歳以上の年代において『肯定的な意見』が『否定的

な意見』を上回っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは 10 歳代で、次いで

30 歳代、40 歳代の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は、60 歳代、50 歳代、20 歳代の順で高い。 

 

 

  

17.6%

14.8%

9.6%

9.0%

6.8%

3.3%

3.6%

3.5%

47.1%

33.0%

48.8%

46.4%

38.6%

35.7%

40.1%

48.5%

23.5%

38.6%

32.0%

35.1%

42.0%

51.8%

47.3%

35.1%

11.8%

13.6%

9.6%

7.7%

11.5%

7.4%

4.5%

6.9%

1.8%

1.0%

1.8%

4.5%

5.9%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

64.7%

47.7%

58.4%

55.4%

45.4%

39.0%

43.7%

52.0%

35.3%

52.3%

41.6%

42.8%

53.6%

59.2%

51.8%

42.1%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

第三、第五、第七、第九、友呂岐中学校区を除く中学校区において『肯定的な意見』

が『否定的な意見』を下回っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは友呂岐中

学校区で、次いで第五、第七中学校区の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は中木田、第四、第八中学校区の順で高い。 

 

 

  

6.2%

3.8%

4.9%

5.1%

7.9%

7.8%

7.0%

5.6%

5.3%

4.8%

11.5%

3.9%

41.8%

43.1%

45.1%

32.9%

46.5%

38.9%

44.0%

35.2%

42.5%

42.7%

51.3%

33.8%

41.1%

41.5%

39.1%

49.4%

37.6%

43.5%

40.0%

49.1%

41.6%

42.7%

32.7%

49.4%

10.3%

7.7%

8.2%

10.1%

5.0%

6.2%

8.0%

7.4%

6.2%

7.3%

3.5%

11.7%

0.7%

3.8%

2.7%

2.5%

3.0%

3.6%

1.0%

2.8%

4.4%

2.4%

0.9%

1.3%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

47.9%

46.9%

50.0%

38.0%

54.5%

46.6%

51.0%

40.7%

47.8%

47.6%

62.8%

37.7%

51.4%

49.2%

47.3%

59.5%

42.6%

49.7%

48.0%

56.5%

47.8%

50.0%

36.3%

61.0%

肯定的な意見

否定的な意見
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５１. あなたは市広報誌は見やすくなっていると思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が 59.9％と最も高く、次いで「とてもそう思う」が 20.1％、

「あまりそう思わない」が 15.8％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 80.0％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 18.6％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

20.1%

ある程度そう思う

59.9%

あまりそう思わない

15.8%

全くそう思わない

2.7%

無回答

1.4%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 40 歳代で、次いで 70 歳代、60 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、10 歳代、20 歳代、50 歳代の順で高い。 

 

 

  

23.5%

25.0%

22.4%

20.7%

18.3%

20.6%

17.1%

24.3%

41.2%

45.5%

58.4%

61.7%

60.0%

61.0%

64.7%

56.9%

35.3%

22.7%

16.0%

14.0%

18.3%

16.2%

14.3%

11.9%

6.8%

3.2%

2.7%

3.4%

1.5%

1.7%

3.5%

0.9%

0.7%

2.2%

3.5%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

64.7%

70.5%

80.8%

82.4%

78.3%

81.6%

81.8%

81.2%

35.3%

29.5%

19.2%

16.7%

21.7%

17.6%

16.0%

15.3%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは第七中学校区で、次いで友呂岐、第五中学校区の

順となっている。 

『否定的な意見』の割合は中木田、第八、第十中学校区の順で高い。 

 

 

  

19.9%

18.5%

20.1%

17.7%

23.8%

24.9%

23.0%

13.9%

18.6%

22.6%

28.3%

14.3%

61.0%

59.2%

61.4%

60.8%

58.4%

55.4%

63.0%

63.9%

60.2%

55.6%

56.6%

59.7%

16.4%

16.9%

15.2%

17.7%

13.9%

14.5%

11.0%

19.4%

15.9%

17.7%

13.3%

20.8%

2.7%

2.3%

2.7%

2.5%

3.0%

3.6%

2.0%

1.9%

2.7%

3.2%

0.9%

3.9%

3.1%

0.5%

1.3%

1.0%

1.6%

1.0%

0.9%

2.7%

0.8%

0.9%

1.3%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

80.8%

77.7%

81.5%

78.5%

82.2%

80.3%

86.0%

77.8%

78.8%

78.2%

85.0%

74.0%

19.2%

19.2%

17.9%

20.3%

16.8%

18.1%

13.0%

21.3%

18.6%

21.0%

14.2%

24.7%

肯定的な意見

否定的な意見
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５２．あなたは寝屋川市からの動画配信に関心がありますか 

 

① 全体 

「あまり関心がない」が48.5％と最も高く、次いで「ある程度関心がある」が31.6％、

「全く関心がない」が 13.1％の順となっている。 

「とても関心がある」「ある程度関心がある」を合わせた『肯定的な意見』は 36.7％、

「あまり関心がない」と「全く関心がない」を合わせた『否定的な意見』は 61.6％と

なっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っている。 

 

 

 

  

とても関心がある

5.1%

ある程度関心がある

31.6%

あまり関心がない

48.5%

全く関心がない

13.1%

無回答

1.7%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 30 歳代で、次いで 50 歳代、40 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、10 歳代、20 歳代、80 歳以上の順で高い。 

 

 

  

11.8%

5.7%

9.6%

6.3%

4.1%

4.8%

4.8%

3.5%

17.6%

25.0%

32.0%

31.1%

35.9%

31.6%

32.2%

27.7%

52.9%

44.3%

37.6%

50.0%

44.4%

54.4%

51.0%

49.0%

17.6%

25.0%

20.8%

12.2%

15.6%

8.8%

8.1%

14.9%

0.5%

0.4%

3.9%

5.0%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とても関心がある ある程度関心がある あまり関心がない

全く関心がない 無回答

29.4%

30.7%

41.6%

37.4%

40.0%

36.4%

37.0%

31.2%

70.6%

69.3%

58.4%

62.2%

60.0%

63.2%

59.1%

63.9%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を下回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは第十中学校区で、次いで第九、第一中学校区の順

となっている。 

『否定的な意見』の割合は中木田、第五、第二中学校区の順で高い。 

 

 

  

4.1%

6.9%

7.6%

3.8%

5.0%

5.2%

4.0%

2.8%

4.4%

5.6%

6.2%

6.5%

34.9%

25.4%

25.5%

29.1%

26.7%

33.7%

32.0%

36.1%

35.4%

37.9%

29.2%

23.4%

44.5%

50.8%

52.2%

55.7%

48.5%

47.2%

50.0%

45.4%

45.1%

44.4%

54.9%

57.1%

16.4%

15.4%

13.0%

10.1%

18.8%

12.4%

12.0%

13.9%

11.5%

10.5%

8.0%

13.0%

1.5%

1.6%

1.3%

1.0%

1.6%

2.0%

1.9%

3.5%

1.6%

1.8%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とても関心がある ある程度関心がある あまり関心がない

全く関心がない 無回答

39.0%

32.3%

33.2%

32.9%

31.7%

38.9%

36.0%

38.9%

39.8%

43.5%

35.4%

29.9%

61.0%

66.2%

65.2%

65.8%

67.3%

59.6%

62.0%

59.3%

56.6%

54.8%

62.8%

70.1%

肯定的な意見

否定的な意見
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ⅩⅡ．自治経営（行政運営）について 

  

５３．あなたは寝屋川市の財政状況についてどのように感じていますか 

 

① 全体 

「ある程度良い」が 55.8％と最も高く、次いで「やや悪い」が 30.8％、「とても悪

い」が 5.2％の順となっている。 

「とても良い」「ある程度良い」を合わせた『肯定的な意見』は 60.6％、「やや悪い」

と「とても悪い」を合わせた『否定的な意見』は 36.0％となっており、『肯定的な意

見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とても良い

4.8%

ある程度良い

55.8%

やや悪い 30.8%

とても悪い 5.2%

無回答

3.4%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 80 歳以上で、次いで 70 歳代、40 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、60 歳代、20 歳代、50 歳代の順で高い。 

 

 

  

6.8%

6.4%

6.3%

4.4%

3.7%

4.8%

3.5%

58.8%

47.7%

52.8%

55.4%

52.5%

48.5%

61.1%

66.8%

23.5%

35.2%

28.0%

30.6%

33.9%

42.6%

27.2%

17.8%

11.8%

10.2%

10.4%

5.0%

6.8%

3.7%

3.4%

2.5%

5.9%

2.4%

2.7%

2.4%

1.5%

3.6%

9.4%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とても良い ある程度良い やや悪い とても悪い 無回答

58.8%

54.5%

59.2%

61.7%

56.9%

52.2%

65.8%

70.3%

35.3%

45.5%

38.4%

35.6%

40.7%

46.3%

30.5%

20.3%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

中木田中学校区を除く中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上

回っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは友呂岐中学校区で、次いで第七、

第一中学校区の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は中木田、第四、第三中学校区の順で高い。 

 

 

  

4.1%

4.6%

4.3%

5.1%

3.0%

2.6%

5.0%

5.6%

5.3%

5.6%

8.0%

6.5%

61.0%

55.4%

53.3%

50.6%

58.4%

55.4%

61.0%

56.5%

52.2%

57.3%

62.8%

42.9%

25.3%

35.4%

36.4%

35.4%

29.7%

33.7%

27.0%

26.9%

32.7%

29.0%

23.0%

41.6%

6.2%

1.5%

3.8%

6.3%

5.9%

3.6%

5.0%

7.4%

6.2%

4.0%

4.4%

7.8%

3.4%

3.1%

2.2%

2.5%

3.0%

4.7%

2.0%

3.7%

3.5%

4.0%

1.8%

1.3%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とても良い ある程度良い やや悪い とても悪い 無回答

65.1%

60.0%

57.6%

55.7%

61.4%

58.0%

66.0%

62.0%

57.5%

62.9%

70.8%

49.4%

31.5%

36.9%

40.2%

41.8%

35.6%

37.3%

32.0%

34.3%

38.9%

33.1%

27.4%

49.4%

肯定的な意見

否定的な意見
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５４．あなたは市役所やシティ・ステーション等の窓口対応に満足していますか 

 

① 全体 

「やや満足」が 62.4％と最も高く、次いで「とても満足」が 18.5％、「やや不満」

が 13.7％の順となっている。 

「とても満足」「やや満足」を合わせた『肯定的な意見』は 80.8％、「やや不満」と

「とても不満」を合わせた『否定的な意見』は 17.2％となっており、『肯定的な意見』

が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とても満足

18.5%

やや満足 62.4%

やや不満 13.7%

とても不満 3.6%

無回答

1.9%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 70 歳代で、次いで 40 歳代、50 歳代の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、10 歳代、30 歳代、60 歳代の順で高い。 

 

 

  

5.9%

25.0%

20.0%

21.6%

17.6%

16.2%

16.2%

20.8%

58.8%

54.5%

55.2%

63.1%

62.0%

61.8%

70.6%

58.4%

23.5%

12.5%

17.6%

11.3%

16.9%

18.0%

8.7%

11.9%

5.9%

8.0%

7.2%

2.3%

3.1%

3.7%

2.2%

2.5%

5.9%

1.8%

0.3%

0.4%

2.2%

6.4%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答

64.7%

79.5%

75.2%

84.7%

79.7%

77.9%

86.8%

79.2%

29.4%

20.5%

24.8%

13.5%

20.0%

21.7%

10.9%

14.4%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは第八中学校区で、次いで第十、第九中学校区の順

となっている。 

『否定的な意見』の割合は第二・第五・中木田、第一、友呂岐中学校区の順で高い。 

 

 

  

20.5%

18.5%

17.4%

19.0%

21.8%

16.1%

24.0%

16.7%

21.2%

20.2%

15.9%

15.6%

61.0%

56.9%

64.7%

63.3%

56.4%

65.8%

60.0%

69.4%

62.8%

64.5%

65.5%

63.6%

13.7%

17.7%

13.6%

10.1%

18.8%

13.0%

16.0%

9.3%

11.5%

11.3%

13.3%

18.2%

4.8%

3.1%

3.3%

5.1%

2.0%

3.1%

2.8%

1.8%

2.4%

4.4%

2.6%

3.8%

1.1%

2.5%

1.0%

2.1%

1.9%

2.7%

1.6%

0.9%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答

81.5%

75.4%

82.1%

82.3%

78.2%

81.9%

84.0%

86.1%

84.1%

84.7%

81.4%

79.2%

18.5%

20.8%

16.8%

15.2%

20.8%

16.1%

16.0%

12.0%

13.3%

13.7%

17.7%

20.8%

肯定的な意見

否定的な意見
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５５. 寝屋川市は、公共施設の利便性が高いと思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が48.0％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」が36.9％、

「とてもそう思う」が 6.6％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 54.6％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 42.9％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

6.6%

ある程度そう思う

48.0%
あまりそう思わない

36.9%

全くそう思わない

6.0%

無回答

2.5%

（n=1,603）
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② 年代別 

60 歳代を除く年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、

『肯定的な意見』の割合が最も高いのは 20 歳代で、次いで 80 歳以上、10 歳代の順と

なっている。 

『否定的な意見』の割合は、60 歳代、50 歳代、70 歳代の順で高い。 

 

 

  

11.8%

15.9%

11.2%

7.2%

6.1%

3.7%

5.6%

5.4%

47.1%

51.1%

46.4%

50.0%

46.8%

44.1%

48.7%

53.5%

35.3%

21.6%

36.8%

36.9%

36.6%

47.4%

37.3%

30.7%

11.4%

5.6%

5.0%

9.5%

2.6%

5.3%

5.9%

5.9%

0.9%

1.0%

2.2%

3.1%

4.5%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

58.8%

67.0%

57.6%

57.2%

52.9%

47.8%

54.3%

58.9%

35.3%

33.0%

42.4%

41.9%

46.1%

50.0%

42.6%

36.6%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

第四中学校区を除く中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回

っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは中木田中学校区で、次いで第五、第

三中学校区の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第四、第八、第七中学校区の順で高い。 

 

 

  

5.5%

5.4%

7.6%

3.8%

7.9%

6.2%

6.0%

4.6%

5.3%

9.7%

7.1%

6.5%

52.7%

50.0%

53.3%

39.2%

53.5%

50.3%

44.0%

44.4%

46.9%

45.2%

46.9%

57.1%

37.0%

38.5%

31.0%

44.3%

32.7%

34.7%

37.0%

38.9%

41.6%

36.3%

44.2%

31.2%

3.4%

3.8%

6.0%

10.1%

5.0%

7.3%

10.0%

9.3%

3.5%

5.6%

1.8%

3.9%

1.4%

2.3%

2.2%

2.5%

1.0%

1.6%

3.0%

2.8%

2.7%

3.2%

1.3%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

58.2%

55.4%

60.9%

43.0%

61.4%

56.5%

50.0%

49.1%

52.2%

54.8%

54.0%

63.6%

40.4%

42.3%

37.0%

54.4%

37.6%

42.0%

47.0%

48.1%

45.1%

41.9%

46.0%

35.1%

肯定的な意見

否定的な意見
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５６．寝屋川市は、行政サービスのデジタル化が進んでいると思いますか 

 

① 全体 

「ある程度そう思う」が 43.8％と最も高く、次いで「あまりそう思わない」41.5％、

「全くそう思わない」が 5.2％の順となっている。 

「とてもそう思う」「ある程度そう思う」を合わせた『肯定的な意見』は 48.4％、

「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『否定的な意見』は 46.7％

となっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

とてもそう思う

4.6%

ある程度そう思う

43.8%

あまりそう思わない

41.5%

全くそう思わない

5.2%

無回答

4.9%

（n=1,603）
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② 年代別 

50 歳代を除く年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、

『肯定的な意見』の割合が最も高いのは 20 歳代で、次いで 10 歳代、30 歳代の順とな

っている。 

『否定的な意見』の割合は、50 歳代、60 歳代、30 歳代の順で高い。 

 

 

  

17.6%

10.2%

7.2%

7.2%

4.1%

3.3%

2.8%

2.5%

35.3%

43.2%

45.6%

44.1%

41.7%

46.7%

44.5%

44.6%

41.2%

37.5%

36.0%

40.5%

46.1%

44.5%

40.9%

39.1%

9.1%

11.2%

5.4%

6.1%

2.9%

4.5%

3.0%

5.9%

2.7%

2.0%

2.6%

7.3%

10.9%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

52.9%

53.4%

52.8%

51.4%

45.8%

50.0%

47.3%

47.0%

41.2%

46.6%

47.2%

45.9%

52.2%

47.4%

45.4%

42.1%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

第二、第三、第四、中木田中学校区を除く中学校区において『肯定的な意見』が『否

定的な意見』を上回っており、『肯定的な意見』の割合が最も高いのは友呂岐中学校区

で、次いで第一、第五中学校区の順となっている。 

『否定的な意見』の割合は第四、第二、中木田中学校区の順で高い。 

 

 

  

5.5%

3.8%

5.4%

3.8%

5.0%

4.1%

7.0%

0.9%

3.5%

6.5%

8.8%

2.6%

49.3%

40.0%

39.1%

40.5%

48.5%

44.6%

44.0%

50.9%

46.9%

42.7%

46.0%

40.3%

37.7%

49.2%

43.5%

46.8%

31.7%

42.5%

41.0%

38.9%

44.2%

41.9%

40.7%

42.9%

4.8%

3.1%

5.4%

6.3%

8.9%

5.7%

4.0%

3.7%

2.7%

4.8%

2.7%

9.1%

2.7%

3.8%

6.5%

2.5%

5.9%

3.1%

4.0%

5.6%

2.7%

4.0%

1.8%

5.2%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

とてもそう思う ある程度そう思う あまりそう思わない

まったくそう思わない 無回答

54.8%

43.8%

44.6%

44.3%

53.5%

48.7%

51.0%

51.9%

50.4%

49.2%

54.9%

42.9%

42.5%

52.3%

48.9%

53.2%

40.6%

48.2%

45.0%

42.6%

46.9%

46.8%

43.4%

51.9%

肯定的な意見

否定的な意見
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ⅩⅢ．特に重要な行政サービス分野について 

 

５７．あなたが寝屋川市に求める行政サービス分野で、特に重視しているものに

〇をつけてください（５つまで） 

 

① 全体 

「防犯」が 48.2％で最も高く、次いで「福祉」が 45.6％、「防災」が 40.7％の順と

なっている。 

 

 
  



181 

 

② 年代別 

10 歳代から 40 歳代において「子育て環境」や「教育」の割合が高くなっており、

50 歳代から 80 歳以上においては「福祉」の割合が高くなっている。「防犯」について

は、どの年代も 40％を越えている。 

 

 
  

18～19歳（n=17） 20～29歳（n=88） 30～39歳（n=125） 40～49歳（n=222） 50～59歳（n=295） 60～69歳（n=272） 70～79歳（n=357） 80歳以上（n=202）

35.3% 51.1% 61.6% 46.8% 25.8% 26.5% 21.8% 18.8%

76.5% 44.3% 50.4% 48.6% 19.7% 17.6% 16.8% 14.9%

11.8% 19.3% 24.8% 19.4% 29.8% 27.9% 24.1% 20.8%

47.1% 51.1% 34.4% 36.0% 39.0% 35.3% 30.5% 28.7%

0.0% 2.3% 4.8% 6.8% 8.8% 6.3% 6.2% 6.9%

11.8% 10.2% 11.2% 12.2% 15.9% 15.4% 9.0% 3.5%

41.2% 36.4% 33.6% 38.3% 46.8% 45.6% 37.8% 42.1%

41.2% 59.1% 51.2% 47.7% 52.9% 51.5% 42.0% 43.6%

11.8% 8.0% 12.0% 15.8% 21.7% 30.1% 21.6% 20.3%

29.4% 27.3% 24.0% 37.8% 43.4% 52.9% 54.6% 55.4%

23.5% 9.1% 3.2% 3.2% 4.4% 4.0% 3.9% 3.0%

17.6% 31.8% 26.4% 29.7% 33.2% 31.3% 28.9% 24.3%

0.0% 3.4% 5.6% 9.0% 5.8% 10.7% 7.3% 9.4%

23.5% 11.4% 7.2% 5.9% 8.5% 6.6% 4.8% 3.0%

11.8% 6.8% 4.0% 5.9% 6.4% 5.9% 7.0% 5.9%

5.9% 4.5% 1.6% 0.0% 1.4% 1.8% 0.8% 1.0%

0.0% 1.1% 2.4% 6.8% 6.1% 8.1% 19.6% 21.8%

5.9% 9.1% 10.4% 15.8% 17.6% 13.6% 13.7% 10.9%

5.9% 9.1% 6.4% 6.3% 9.8% 11.4% 17.6% 23.3%

0.0% 6.8% 8.8% 5.0% 6.4% 3.3% 4.5% 5.4%

5.9% 5.7% 7.2% 8.1% 3.1% 2.2% 5.6% 8.9%

市の情報発信

自治経営（行政運営）

無回答

国際化

地域活動（自治会等）

市民ニーズの把握

防災

防犯

保健

福祉

人権、多様性

環境

子育て環境

教育

都市基盤整備

公共交通機関

産業

雇用創出

生涯学習

スポーツ

文化
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③ 中学校区別 

第一、第三、第六、第十、友呂岐、中木田中学校区において「防犯」が、第二、第

四、第五、第八、第九中学校区において「福祉」が最も高くなっている。 

 

 
 

第一中学校区
（n=146）

第二中学校区
（n=130）

第三中学校区
（n=184）

第四中学校区
（n=79）

第五中学校区
（n=101）

第六中学校区
（n=193）

子育て環境 38.4% 34.6% 27.2% 41.8% 34.7% 29.5%

教育 33.6% 24.6% 21.7% 29.1% 27.7% 32.1%

都市基盤整備 29.5% 23.1% 25.0% 20.3% 21.8% 22.8%

公共交通機関 30.1% 24.6% 32.6% 41.8% 36.6% 37.3%

産業 4.1% 8.5% 6.5% 5.1% 5.9% 5.7%

雇用創出 12.3% 16.9% 12.5% 16.5% 9.9% 7.3%

防災 37.7% 41.5% 50.5% 30.4% 41.6% 36.3%

防犯 48.6% 43.8% 53.3% 48.1% 41.6% 47.2%

保健 22.6% 25.4% 21.2% 11.4% 21.8% 22.8%

福祉 39.7% 49.2% 46.7% 49.4% 44.6% 43.5%

人権、多様性 3.4% 2.3% 2.7% 8.9% 4.0% 5.7%

環境 29.5% 27.7% 34.8% 26.6% 26.7% 26.4%

生涯学習 11.6% 10.0% 7.6% 12.7% 6.9% 10.4%

スポーツ 5.5% 6.2% 3.8% 8.9% 2.0% 7.8%

文化 4.8% 4.6% 7.1% 7.6% 3.0% 11.4%

国際化 0.7% 1.5% 0.5% 3.8% 0.0% 2.1%

地域活動（自治会等） 8.2% 11.5% 8.7% 8.9% 11.9% 10.9%

市民ニーズの把握 11.0% 10.8% 12.5% 13.9% 13.9% 15.5%

市の情報発信 12.3% 12.3% 12.0% 5.1% 17.8% 11.4%

自治経営（行政運営） 8.9% 5.4% 4.3% 0.0% 3.0% 5.7%

無回答 6.2% 6.2% 4.9% 3.8% 5.0% 6.2%

第七中学校区
（n=100）

第八中学校区
（n=108）

第九中学校区
（n=113）

第十中学校区
（n=124）

友呂岐中学校区
（n=113）

中木田中学校区
（n=77）

子育て環境 34.0% 25.9% 31.9% 26.6% 36.3% 36.4%

教育 32.0% 23.1% 28.3% 25.8% 28.3% 18.2%

都市基盤整備 23.0% 27.8% 25.7% 21.8% 25.7% 24.7%

公共交通機関 35.0% 44.4% 40.7% 39.5% 37.2% 23.4%

産業 8.0% 8.3% 3.5% 7.3% 11.5% 5.2%

雇用創出 9.0% 13.0% 7.1% 11.3% 15.0% 9.1%

防災 45.0% 40.7% 42.5% 43.5% 51.3% 39.0%

防犯 44.0% 38.9% 49.6% 53.2% 56.6% 55.8%

保健 16.0% 24.1% 16.8% 20.2% 20.4% 19.5%

福祉 42.0% 46.3% 51.3% 47.6% 45.1% 45.5%

人権、多様性 3.0% 3.7% 7.1% 5.6% 2.7% 3.9%

環境 25.0% 28.7% 26.5% 26.6% 32.7% 36.4%

生涯学習 6.0% 5.6% 4.4% 4.8% 6.2% 5.2%

スポーツ 8.0% 7.4% 7.1% 8.9% 9.7% 5.2%

文化 4.0% 4.6% 5.3% 6.5% 7.1% 3.9%

国際化 2.0% 0.9% 0.0% 2.4% 1.8% 2.6%

地域活動（自治会等） 12.0% 9.3% 10.6% 7.3% 13.3% 9.1%

市民ニーズの把握 14.0% 13.0% 12.4% 17.7% 15.0% 13.0%

市の情報発信 13.0% 9.3% 11.5% 14.5% 12.4% 16.9%

自治経営（行政運営） 4.0% 5.6% 8.0% 5.6% 5.3% 3.9%

無回答 9.0% 2.8% 4.4% 6.5% 1.8% 6.5%
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ⅩⅣ．寝屋川市役所への評価について 

 

５８．あなたは総合的に見て『寝屋川市役所』を評価しますか 

 

① 全体 

「ある程度評価する」が 68.9％と最も高く、次いで「大いに評価する」が 14.4％、

「あまり評価しない」が 13.3％の順となっている。 

「大いに評価する」「ある程度評価する」を合わせた『肯定的な意見』は 83.3％、

「あまり評価しない」と「全く評価しない」を合わせた『否定的な意見』は 15.2％と

なっており、『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っている。 

 

 

 

  

大いに評価する

14.4%

ある程度評価する

68.9%

あまり評価しない

13.3%

全く評価しない

1.9%

無回答

1.6%

（n=1,603）
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② 年代別 

全ての年代において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯定的

な意見』の割合が最も高いのは 70 歳代で、次いで 30 歳代、80 歳以上の順となってい

る。 

『否定的な意見』の割合は、20 歳代、50 歳代、60 歳代の順で高い。 

 

 

  

5.9%

17.0%

16.8%

18.0%

14.2%

11.8%

12.6%

16.3%

70.6%

61.4%

68.8%

66.2%

66.1%

69.1%

76.5%

68.3%

17.6%

15.9%

11.2%

13.5%

16.6%

18.4%

8.7%

9.9%

5.7%

3.2%

0.9%

2.7%

0.4%

1.4%

1.5%

5.9%

1.4%

0.3%

0.4%

0.8%

4.0%

18～19歳

（n=17）

20～29歳

（n=88）

30～39歳

（n=125）

40～49歳

（n=222）

50～59歳

（n=295）

60～69歳

（n=272）

70～79歳

（n=357）

80歳以上

（n=202）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

大いに評価する ある程度評価する あまり評価しない

全く評価しない 無回答

76.5%

78.4%

85.6%

84.2%

80.3%

80.9%

89.1%

84.7%

17.6%

21.6%

14.4%

14.4%

19.3%

18.8%

10.1%

11.4%

肯定的な意見

否定的な意見
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③ 中学校区別 

全ての中学校区において『肯定的な意見』が『否定的な意見』を上回っており、『肯

定的な意見』の割合が最も高いのは友呂岐中学校区で、次いで第八、第九中学校区の

順となっている。 

『否定的な意見』の割合は中木田、第六、第七中学校区の順で高い。 

 

  

18.5%

10.8%

14.7%

12.7%

15.8%

11.4%

17.0%

13.9%

10.6%

16.9%

22.1%

10.4%

66.4%

73.1%

69.6%

72.2%

70.3%

67.4%

64.0%

74.1%

77.0%

67.7%

66.4%

67.5%

11.6%

13.8%

13.0%

12.7%

13.9%

18.7%

14.0%

9.3%

9.7%

12.9%

11.5%

16.9%

3.4%

0.8%

2.2%

1.3%

1.6%

2.0%

2.7%

1.6%

5.2%

1.5%

0.5%

1.3%

1.0%

3.0%

2.8%

0.8%

第一中学校区

（n=146）

第二中学校区

（n=130）

第三中学校区

（n=184）

第四中学校区

（n=79）

第五中学校区

（n=101）

第六中学校区

（n=193）

第七中学校区

（n=100）

第八中学校区

（n=108）

第九中学校区

（n=113）

第十中学校区

（n=124）

友呂岐中学校区

（n=113）

中木田中学校区

（n=77）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

大いに評価する ある程度評価する あまり評価しない

全く評価しない 無回答

84.9%

83.8%

84.2%

84.8%

86.1%

78.8%

81.0%

88.0%

87.6%

84.7%

88.5%

77.9%

15.1%

14.6%

15.2%

13.9%

13.9%

20.2%

16.0%

9.3%

12.4%

14.5%

11.5%

22.1%

肯定的な意見

否定的な意見
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3. 調査結果の分析 

Ⅰ．各分野の重視度の割合・満足度の平均点 

 

問 57 で重視しているサービスの 20 分野の結果と順位、市の施策に対する満足度の

設問（問 6～31、問 33～40、問 42～56）を下記の様に得点化し、分野ごとに該当す

る項目数で割り、平均点ならびに順位を算出した。 

 

『施策ごとの満足度』 

とても  （そう思う/感じる/役に立っている/関心がある/良い/満足） 2 点 

ある程度 （そう思う/感じる/役に立っている/関心がある/良い） 
1 点 

やや   （満足） 

あまり  （そう思わない/感じない/役に立っていない/関心がない） 
-1 点 

やや   （悪い/不満） 

全く   （そう思わない/感じない/役に立っていない/関心がない） 
-2 点 

とても  （悪い/不満） 

 

20 分野の項目内容については、次ページ下部参照。 
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重視度と満足度について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

分野ごとの項目 

重視度順位 分野 % ｎ 平均点順位 平均点

1 防犯 48.2 772 17 -0.35 2

2 福祉 45.6 731 10 0.17 3

3 防災 40.7 653 4 0.30 2

4 公共交通機関 35.1 562 7 0.22 1

5 子育て環境 31.3 502 2 0.42 4

6 環境 29.4 471 9 0.18 3

7 教育 26.4 423 3 0.31 4

8 都市基盤整備 24.1 386 12 0.06 6

9 保健 20.4 327 1 0.58 1

10 市民ニーズの把握 13.6 218 13 -0.05 1

11 市の情報発信 12.7 204 6 0.23 2

12 雇用創出 11.4 183 19 -0.46 2

13 地域活動(自治会等) 10.9 174 8 0.21 1

14 生涯学習 7.6 122 14 -0.06 1

15 産業 6.4 103 16 -0.22 5

16 スポーツ 6.4 102 15 -0.15 1

17 文化 6.1 98 11 0.07 1

18 自治経営(行政運営) 5.2 84 5 0.29 4

19 人権、多様性 4.2 68 18 -0.38 4

20 国際化 1.3 21 20 -0.76 1

- - - 0.03 -

満足度
項目数

全体

重視度

分野 NO 項目名 分野 NO 項目名

1 子育てサービス・環境の整備 1 福祉活動の活発さ

2 保育サービス・保育施設の充実 2 高齢者に対するサービス・支援体制の整備

3 子育て支援・補助の手厚さ 3 障害のある人に対するサービス・支援体制の整備

4 子どもたちが幸せに暮らす環境 保健 1 子どもの周りでの喫煙の減少

1 幼稚園での教育内容の充実 1 LGBTへの理解の進化

2 小中学校での教育内容の充実 2 市民の人権意識の高まり

3 幼稚園・小中学校の教育環境（設備等）の充実 3 女性が活躍しやすい土壌の整備

4 学校・家庭・地域の連携による青少年の育成の見守り 4 若者が活躍しやすい土壌の整備

1 計画的なまちづくり 1 市のごみの減量や資源リサイクルの取組の進化

2 快適な生活環境や美しいまちなみの確保 2 地球温暖化防止に向けた取組みの進化

3 駅周辺の魅力ある空間 3 ごみがない清潔な街

4 道路整備・管理の実施 生涯学習 1 生涯学習の機会・情報の提供の充実

5 子どもが楽しく過ごせる公園 文化 1 文化・芸術活動の活発さ

6 シルバー世代にとって居心地がいい公園 スポーツ 1 スポーツ活動の環境整備

公共
交通
機関

1 市内の公共交通機関の便利度合い 国際化 1 国際化への進化

1 商業の活気
地域活動

(自治会等)
1 自治会・小学校区での地域活動の盛んさ

2 工業の活気
市民

ニーズの
把握

1 市民の声が市政に届いているのか

3 農業の活気 1 市広報誌の見やすさ

4 消費生活センターの役立ち度合い 2 市からの動画配信の関心度合い

5 市内での買い物しやすさ 1 市の財政状況について

1 就労支援サービスの提供度合い 2 市役所等の窓口対応の満足度

2 働くうえで学びたいことが学べる機会の増加 3 公共施設の利便性の高さ

1 災害に備えるまちづくり 4 行政サービスのデジタル化の進化

2 地域の防災体制の充実

1 犯罪が少ない安全なまち

2 市民のマナー向上

子育て
環境

福祉

教育
人権、
多様性

防犯

都市
基盤
整備

環境

産業

市の
情報発信

自治経営
(行政運営)

雇用
創出

防災
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満足度は、全体の平均値 0.03 以上なら高い、未満なら低い 

重視度は、10 位までを高い、11 位からを低い        として作成 

 

「防犯」「市民ニーズの把握」は市民が重視している分野であるが、満足度が低いこ

とから、施策の方向性や内容に対する検討が必要と考えられる。 

重視度が高く、満足度も高い分野である「福祉」「防災」などは、市民から評価され

ている施策であるため、今後も重視しながら推進していく必要があると考えられる。 

ただし、これはあくまで一つの指標であるため、最終的には各種条件と合わせて総

合的に判断する必要がある。 
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Ⅱ．年代別回答の比較 

 

＜算出方法＞ 

 以下 10 項目に対応する設問結果をとりまとめ、年代別に集計。 

 各項目に対応する設問の詳細は下記のとおり。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

評価度 『施策ごとの満足度』 

A 
大いに   （評価する） 

とても   （そう思う） 

B ある程度 （そう思う/評価する） 

C あまり  （評価しない/そう思わない） 

D 全く   （評価しない/そう思わない） 

 

  

項目 設問番号 設問内容

市政運営 1 あなたは市長をはじめ、市の経営に責任を持つ特別職の市政運営を評価しますか

2 寝屋川市は住みよい街だと思いますか

3 寝屋川市に住み続けたいと思いますか

4 引っ越しを考えている方に寝屋川市をおすすめしようと思いますか

5 寝屋川市のイメージはよくなったと思いますか

6 寝屋川市は、安心して子どもを産み育てることができるサービスや環境が整っていると思いますか

7 寝屋川市は、保育サービスや保育施設が充実していると思いますか

8 寝屋川市は、子育て支援・補助が手厚いと思いますか

9 寝屋川市では、子どもたちが幸せに暮らしていると思いますか

10 寝屋川市の幼稚園は、教育内容が充実していると思いますか

11 寝屋川市の小中学校は、教育内容が充実していると思いますか

12 寝屋川市の小中学校・幼稚園は、教育環境（施設等）が充実していると思いますか

13 寝屋川市では、学校・家庭・地域が連携して青少年の育成を見守っていると思いますか

公共交通機関 20 寝屋川市内の公共交通機関は、便利であると思いますか

28 寝屋川市では、災害に備えるまちづくりが行われていると思いますか

29 寝屋川市では、地域の消防防災体制が充実していると思いますか

30 寝屋川市は、犯罪が少なく、安全なまちであると思いますか

31 寝屋川市民のマナーは向上していると思いますか

33 寝屋川市では、地域の見守り・助け合いなど、福祉活動が活発に行われていると思いますか

34 寝屋川市は、高齢者に対するサービスや支援体制が整っていると思いますか

35 寝屋川市は、障害のある人に対するサービスや支援体制が整っていると思いますか

42 寝屋川市では、地域ごとにごみの減量や資源リサイクルの取組が進んでいると思いますか

43 寝屋川市は、地球温暖化防止に向けた取組が進んでいると思いますか

44 寝屋川市は、タバコのポイ捨て等のごみがなく、清潔な街になってきていると思いますか

寝屋川市役所への評価 58 あなたは総合的に見て『寝屋川市役所』を評価しますか

福祉

環境

定住意向

子育て環境

教育

防災

防犯
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10代 17 人

市政運営 4 23.5% 9 52.9% 2 11.8% 2 11.8% 0 0.0%

定住意向 14 20.6% 32 47.1% 18 26.5% 1 1.5% 3 4.4%

子育て環境 11 16.2% 29 42.6% 22 32.4% 4 5.9% 2 2.9%

教育 9 13.2% 31 45.6% 25 36.8% 2 2.9% 1 1.5%

公共交通機関 5 29.4% 7 41.2% 5 29.4% 0 0.0% 0 0.0%

防災 3 8.8% 15 44.1% 13 38.2% 2 5.9% 1 2.9%

防犯 3 8.8% 8 23.5% 13 38.2% 9 26.5% 1 2.9%

福祉 11 21.6% 22 43.1% 13 25.5% 3 5.9% 2 3.9%

環境 7 13.7% 20 39.2% 15 29.4% 7 13.7% 2 3.9%

寝屋川市役所への評価 1 5.9% 12 70.6% 3 17.6% 0 0.0% 1 5.9%

68 16.0% 185 43.5% 129 30.4% 30 7.1% 13 3.1%

20代 88 人

市政運営 18 20.5% 59 67.0% 6 6.8% 3 3.4% 2 2.3%

定住意向 78 22.2% 156 44.3% 82 23.3% 35 9.9% 1 0.3%

子育て環境 49 13.9% 173 49.1% 100 28.4% 30 8.5% 0 0.0%

教育 46 13.1% 167 47.4% 109 31.0% 29 8.2% 1 0.3%

公共交通機関 20 22.7% 38 43.2% 22 25.0% 8 9.1% 0 0.0%

防災 25 14.2% 92 52.3% 52 29.5% 7 4.0% 0 0.0%

防犯 13 7.4% 38 21.6% 76 43.2% 49 27.8% 0 0.0%

福祉 39 14.8% 123 46.6% 85 32.2% 16 6.1% 1 0.4%

環境 35 13.3% 86 32.6% 100 37.9% 43 16.3% 0 0.0%

寝屋川市役所への評価 15 17.0% 54 61.4% 14 15.9% 5 5.7% 0 0.0%

338 15.4% 986 44.8% 646 29.4% 225 10.2% 5 0.2%

30代 125 人

市政運営 30 24.0% 82 65.6% 7 5.6% 4 3.2% 2 1.6%

定住意向 106 21.2% 268 53.6% 101 20.2% 20 4.0% 5 1.0%

子育て環境 70 14.0% 266 53.2% 130 26.0% 29 5.8% 5 1.0%

教育 53 10.6% 250 50.0% 162 32.4% 25 5.0% 10 2.0%

公共交通機関 20 16.0% 67 53.6% 28 22.4% 10 8.0% 0 0.0%

防災 16 6.4% 132 52.8% 82 32.8% 20 8.0% 0 0.0%

防犯 13 5.2% 57 22.8% 114 45.6% 65 26.0% 1 0.4%

福祉 32 8.5% 174 46.4% 154 41.1% 15 4.0% 0 0.0%

環境 25 6.7% 151 40.3% 151 40.3% 48 12.8% 0 0.0%

寝屋川市役所への評価 21 16.8% 86 68.8% 14 11.2% 4 3.2% 0 0.0%

386 12.4% 1,533 49.1% 943 30.2% 240 7.7% 23 0.7%

A B C D 無回答

A B C D 無回答

合計（延人数）
59.5% 37.4% 3.1%

A B C D 無回答

合計（延人数）
60.2% 39.6% 0.2%

合計（延人数）
61.4% 37.9% 0.7%
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40代 222 人

市政運営 64 28.8% 133 59.9% 19 8.6% 1 0.5% 5 2.3%

定住意向 205 23.1% 469 52.8% 176 19.8% 32 3.6% 6 0.7%

子育て環境 124 14.0% 502 56.5% 222 25.0% 15 1.7% 25 2.8%

教育 84 9.5% 445 50.1% 299 33.7% 31 3.5% 29 3.3%

公共交通機関 21 9.5% 115 51.8% 68 30.6% 18 8.1% 0 0.0%

防災 40 9.0% 240 54.1% 138 31.1% 22 5.0% 4 0.9%

防犯 14 3.2% 148 33.3% 192 43.2% 84 18.9% 6 1.4%

福祉 45 6.8% 344 51.7% 242 36.3% 24 3.6% 11 1.7%

環境 61 9.2% 297 44.6% 245 36.8% 55 8.3% 8 1.2%

寝屋川市役所への評価 40 18.0% 147 66.2% 30 13.5% 2 0.9% 3 1.4%

698 12.6% 2,840 51.2% 1,631 29.4% 284 5.1% 97 1.7%

50代 295 人

市政運営 68 23.1% 176 59.7% 37 12.5% 7 2.4% 7 2.4%

定住意向 214 18.1% 645 54.7% 245 20.8% 53 4.5% 23 1.9%

子育て環境 112 9.5% 655 55.5% 324 27.5% 30 2.5% 59 5.0%

教育 76 6.4% 611 51.8% 377 31.9% 35 3.0% 81 6.9%

公共交通機関 28 9.5% 132 44.7% 99 33.6% 35 11.9% 1 0.3%

防災 37 6.3% 308 52.2% 211 35.8% 21 3.6% 13 2.2%

防犯 20 3.4% 168 28.5% 281 47.6% 113 19.2% 8 1.4%

福祉 57 6.4% 401 45.3% 349 39.4% 50 5.6% 28 3.2%

環境 79 8.9% 385 43.5% 366 41.4% 44 5.0% 11 1.2%

寝屋川市役所への評価 42 14.2% 195 66.1% 49 16.6% 8 2.7% 1 0.3%

733 9.9% 3,676 49.8% 2,338 31.7% 396 5.4% 232 3.1%

60代 272 人

市政運営 45 16.5% 193 71.0% 26 9.6% 4 1.5% 4 1.5%

定住意向 181 16.6% 640 58.8% 230 21.1% 21 1.9% 16 1.5%

子育て環境 65 6.0% 630 57.9% 329 30.2% 7 0.6% 57 5.2%

教育 61 5.6% 565 51.9% 383 35.2% 21 1.9% 58 5.3%

公共交通機関 25 9.2% 120 44.1% 106 39.0% 17 6.3% 4 1.5%

防災 44 8.1% 261 48.0% 227 41.7% 6 1.1% 6 1.1%

防犯 14 2.6% 173 31.8% 296 54.4% 52 9.6% 9 1.7%

福祉 50 6.1% 333 40.8% 392 48.0% 25 3.1% 16 2.0%

環境 60 7.4% 393 48.2% 326 40.0% 32 3.9% 5 0.6%

寝屋川市役所への評価 32 11.8% 188 69.1% 50 18.4% 1 0.4% 1 0.4%

577 8.5% 3,496 51.4% 2,365 34.8% 186 2.7% 176 2.6%

A B C D 無回答

A B C D 無回答

合計（延人数）
63.7% 34.5% 1.7%

A B C D 無回答

合計（延人数）
59.8% 37.1% 3.1%

合計（延人数）
59.9% 37.5% 2.6%
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70代 357 人

市政運営 69 19.3% 242 67.8% 33 9.2% 2 0.6% 11 3.1%

定住意向 203 14.2% 809 56.7% 310 21.7% 41 2.9% 65 4.6%

子育て環境 77 5.4% 828 58.0% 307 21.5% 10 0.7% 206 14.4%

教育 58 4.1% 725 50.8% 374 26.2% 18 1.3% 253 17.7%

公共交通機関 33 9.2% 179 50.1% 106 29.7% 30 8.4% 9 2.5%

防災 53 7.4% 411 57.6% 214 30.0% 19 2.7% 17 2.4%

防犯 20 2.8% 312 43.7% 309 43.3% 58 8.1% 15 2.1%

福祉 74 6.9% 570 53.2% 367 34.3% 36 3.4% 24 2.2%

環境 117 10.9% 525 49.0% 363 33.9% 34 3.2% 32 3.0%

寝屋川市役所への評価 45 12.6% 273 76.5% 31 8.7% 5 1.4% 3 0.8%

749 8.4% 4,874 54.6% 2,414 27.0% 253 2.8% 635 7.1%

80代以上 202 人

市政運営 49 24.3% 126 62.4% 16 7.9% 4 2.0% 7 3.5%

定住意向 149 18.4% 441 54.6% 154 19.1% 24 3.0% 40 5.0%

子育て環境 47 5.8% 460 56.9% 149 18.4% 15 1.9% 137 17.0%

教育 40 5.0% 409 50.6% 196 24.3% 15 1.9% 148 18.3%

公共交通機関 17 8.4% 107 53.0% 61 30.2% 11 5.4% 6 3.0%

防災 46 11.4% 206 51.0% 116 28.7% 14 3.5% 22 5.4%

防犯 20 5.0% 168 41.6% 173 42.8% 26 6.4% 17 4.2%

福祉 53 8.7% 322 53.1% 168 27.7% 33 5.4% 30 5.0%

環境 89 14.7% 321 53.0% 155 25.6% 16 2.6% 25 4.1%

寝屋川市役所への評価 33 16.3% 138 68.3% 20 9.9% 3 1.5% 8 4.0%

543 10.8% 2,698 53.4% 1,208 23.9% 161 3.2% 440 8.7%

全年齢 1,578 人(年代無回答者25名を除く）

市政運営 347 22.0% 1,020 64.6% 146 9.3% 27 1.7% 38 2.4%

定住意向 1,150 18.2% 3,460 54.8% 1,316 20.8% 227 3.6% 159 2.5%

子育て環境 555 8.8% 3,543 56.1% 1,583 25.1% 140 2.2% 491 7.8%

教育 427 6.8% 3,203 50.7% 1,925 30.5% 176 2.8% 581 9.2%

公共交通機関 169 10.7% 765 48.5% 495 31.4% 129 8.2% 20 1.3%

防災 264 8.4% 1,665 52.8% 1,053 33.4% 111 3.5% 63 2.0%

防犯 117 3.7% 1,072 34.0% 1,454 46.1% 456 14.4% 57 1.8%

福祉 361 7.6% 2,289 48.4% 1,770 37.4% 202 4.3% 112 2.4%

環境 473 10.0% 2,178 46.0% 1,721 36.4% 279 5.9% 83 1.8%

寝屋川市役所への評価 229 14.5% 1,093 69.3% 211 13.4% 28 1.8% 17 1.1%

4,092 10.4% 20,288 51.4% 11,674 29.6% 1,775 4.5% 1,621 4.1%

A B C D 無回答

A B C D 無回答

合計（延人数）
63.0% 29.9% 7.1%

A B C D 無回答

合計（延人数）
64.2% 27.1% 8.7%

合計（延人数）
61.8% 34.1% 4.1%
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4. 市民意識調査の内容 
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5. 単純集計結果 

 

 

I．市政運営について

ｎ %

1 大いに評価する 350 21.8

2 ある程度評価する 1,037 64.7

3 あまり評価しない 147 9.2

4 全く評価しない 29 1.8

無回答 40 2.5

合計 1,603 100.0

II．定住意向について

ｎ %

1 とてもそう思う 303 18.9

2 ある程度そう思う 1,062 66.3

3 あまりそう思わない 187 11.7

4 全くそう思わない 25 1.6

無回答 26 1.6

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 402 25.1

2 ある程度そう思う 918 57.3

3 あまりそう思わない 211 13.2

4 全くそう思わない 36 2.2

無回答 36 2.2

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 147 9.2

2 ある程度そう思う 697 43.5

3 あまりそう思わない 584 36.4

4 全くそう思わない 113 7.0

無回答 62 3.9

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 315 19.7

2 ある程度そう思う 826 51.5

3 あまりそう思わない 360 22.5

4 全くそう思わない 61 3.8

無回答 41 2.6

合計 1,603 100.0

問1
（単一）

問2
（単一）

問3
（単一）

問4
（単一）

問5
（単一）

寝屋川市のイメージはよくなったと思いますか 

引っ越しを考えている方に寝屋川市をおすすめしようと思いますか

あなたは市長をはじめ、市の経営に責任を持つ特別職の市政運営を評価しますか

寝屋川市は住みよい街だと思いますか

寝屋川市に住み続けたいと思いますか
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III．子育て環境、教育について

ｎ %

1 とてもそう思う 142 8.9

2 ある程度そう思う 963 60.1

3 あまりそう思わない 356 22.2

4 全くそう思わない 31 1.9

無回答 111 6.9

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 115 7.2

2 ある程度そう思う 877 54.7

3 あまりそう思わない 440 27.4

4 全くそう思わない 41 2.6

無回答 130 8.1

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 171 10.7

2 ある程度そう思う 813 50.7

3 あまりそう思わない 453 28.3

4 全くそう思わない 43 2.7

無回答 123 7.7

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 133 8.3

2 ある程度そう思う 937 58.5

3 あまりそう思わない 364 22.7

4 全くそう思わない 33 2.1

無回答 136 8.5

合計 1,603 100.0

問6
（単一）

問7
（単一）

問8
（単一）

問9
（単一）

寝屋川市では、子どもたちが幸せに暮らしていると思いますか

寝屋川市は、子育て支援・補助が手厚いと思いますか

寝屋川市は、保育サービスや保育施設が充実していると思いますか

寝屋川市は、安心して子どもを産み育てることできるサービスや環境が整っている
と思いますか
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ｎ %

1 とてもそう思う 99 6.2

2 ある程度そう思う 858 53.5

3 あまりそう思わない 448 27.9

4 全くそう思わない 37 2.3

無回答 161 10.0

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 109 6.8

2 ある程度そう思う 824 51.4

3 あまりそう思わない 481 30.0

4 全くそう思わない 37 2.3

無回答 152 9.5

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 101 6.3

2 ある程度そう思う 786 49.0

3 あまりそう思わない 527 32.9

4 全くそう思わない 43 2.7

無回答 146 9.1

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 123 7.7

2 ある程度そう思う 783 48.8

3 あまりそう思わない 495 30.9

4 全くそう思わない 68 4.2

無回答 134 8.4

合計 1,603 100.0

問12
（単一）

問10
（単一）

問11
（単一）

問13
（単一）

寝屋川市の小中学校は、教育内容が充実していると思いますか

寝屋川市の幼稚園は、教育内容が充実していると思いますか

寝屋川市では、学校・家庭・地域が連携して青少年の育成を見守っていると思いま
すか

寝屋川市の小中学校・幼稚園は、教育環境（施設等）が充実していると思いますか
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IV．都市基盤整備、公共交通機関について

ｎ %

1 とてもそう思う 146 9.1

2 ある程度そう思う 804 50.2

3 あまりそう思わない 547 34.1

4 全くそう思わない 64 4.0

無回答 42 2.6

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 111 6.9

2 ある程度そう思う 723 45.1

3 あまりそう思わない 657 41.0

4 全くそう思わない 77 4.8

無回答 35 2.2

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 134 8.4

2 ある程度そう思う 621 38.7

3 あまりそう思わない 697 43.5

4 全くそう思わない 124 7.7

無回答 27 1.7

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 118 7.4

2 ある程度そう思う 706 44.0

3 あまりそう思わない 626 39.1

4 全くそう思わない 117 7.3

無回答 36 2.2

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 119 7.4

2 ある程度そう思う 682 42.5

3 あまりそう思わない 634 39.6

4 全くそう思わない 121 7.5

無回答 47 2.9

合計 1,603 100.0

問14
（単一）

問18
（単一）

問15
（単一）

問16
（単一）

問17
（単一）

寝屋川市では、地域の特性をいかした計画的なまちづくりが行われていると思いま
すか

寝屋川市では、快適な生活環境や美しいまちなみが確保されていると思いますか

寝屋川市は、駅周辺が魅力ある空間であると思いますか

寝屋川市では、必要な道路整備・管理が行われていると思いますか

寝屋川市の公園は、子どもが楽しく過ごせると思いますか
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ｎ %

1 とてもそう思う 99 6.2

2 ある程度そう思う 678 42.3

3 あまりそう思わない 659 41.1

4 全くそう思わない 132 8.2

無回答 35 2.2

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 172 10.7

2 ある程度そう思う 774 48.3

3 あまりそう思わない 504 31.4

4 全くそう思わない 132 8.2

無回答 21 1.3

合計 1,603 100.0

V．産業、雇用創出について

ｎ %

1 とても感じる 65 4.1

2 ある程度感じる 517 32.3

3 あまり感じない 888 55.4

4 全く感じない 103 6.4

無回答 30 1.9

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とても感じる 24 1.5

2 ある程度感じる 331 20.6

3 あまり感じない 1,057 65.9

4 全く感じない 149 9.3

無回答 42 2.6

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とても感じる 22 1.4

2 ある程度感じる 241 15.0

3 あまり感じない 1,024 63.9

4 全く感じない 271 16.9

無回答 45 2.8

合計 1,603 100.0

問20
（単一）

問21
（単一）

問23
（単一）

問22
（単一）

問19
（単一）

寝屋川市の公園は、シルバー世代にとって居心地がいいと思いますか

寝屋川市内の公共交通機関は、便利であると思いますか

寝屋川市の商業は、活気があると感じますか

寝屋川市の工業は、活気があると感じますか

寝屋川市の農業は、活気があると感じますか
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ｎ %

1 とても役に立っている 68 4.2

2 ある程度役に立っている 664 41.4

3 あまり役に立っていない 665 41.5

4 全く役に立っていない 146 9.1

無回答 60 3.7

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 324 20.2

2 ある程度そう思う 920 57.4

3 あまりそう思わない 286 17.8

4 全くそう思わない 57 3.6

無回答 16 1.0

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 39 2.4

2 ある程度そう思う 491 30.6

3 あまりそう思わない 874 54.5

4 全くそう思わない 112 7.0

無回答 87 5.4

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 27 1.7

2 ある程度そう思う 362 22.6

3 あまりそう思わない 956 59.6

4 全くそう思わない 158 9.9

無回答 100 6.2

合計 1,603 100.0

問27
（単一）

問24
（単一）

問25
（単一）

問26
（単一）

消費生活センターは、暮らしの中で役に立っていると思いますか

あなたは寝屋川市内で買い物がしやすいと思いますか

寝屋川市では、就労支援サービスが十分提供されていると思いますか

寝屋川市では、働く上で学びたいことを学べる機会が増えたと思いますか
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VI．防災、防犯について

ｎ %

1 とてもそう思う 144 9.0

2 ある程度そう思う 840 52.4

3 あまりそう思わない 528 32.9

4 全くそう思わない 63 3.9

無回答 28 1.7

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 124 7.7

2 ある程度そう思う 849 53.0

3 あまりそう思わない 540 33.7

4 全くそう思わない 52 3.2

無回答 38 2.4

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 67 4.2

2 ある程度そう思う 530 33.1

3 あまりそう思わない 718 44.8

4 全くそう思わない 259 16.2

無回答 29 1.8

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 50 3.1

2 ある程度そう思う 555 34.6

3 あまりそう思わない 756 47.2

4 全くそう思わない 210 13.1

無回答 32 2.0

合計 1,603 100.0

問30
（単一）

問31
（単一）

問28
（単一）

問29
（単一）

寝屋川市では、災害に備えるまちづくりが行われていると思いますか

寝屋川市では、地域の消防防災体制が充実していると思いますか

寝屋川市は、犯罪が少なく、安全なまちであると思いますか

寝屋川市民のマナーは向上していると思いますか
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VII．保健福祉について

ｎ %

1 とても気を付けている 307 19.2

2 ある程度気を付けている 1,092 68.1

3 あまり気を付けていない 169 10.5

4 全く気を付けていない 22 1.4

無回答 13 0.8

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 151 9.4

2 ある程度そう思う 819 51.1

3 あまりそう思わない 552 34.4

4 全くそう思わない 57 3.6

無回答 24 1.5

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 124 7.7

2 ある程度そう思う 737 46.0

3 あまりそう思わない 625 39.0

4 全くそう思わない 86 5.4

無回答 31 1.9

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 89 5.6

2 ある程度そう思う 768 47.9

3 あまりそう思わない 616 38.4

4 全くそう思わない 69 4.3

無回答 61 3.8

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 301 18.8

2 ある程度そう思う 841 52.5

3 あまりそう思わない 327 20.4

4 全くそう思わない 101 6.3

無回答 33 2.1

合計 1,603 100.0

問34
（単一）

問35
（単一）

問36
（単一）

問33
（単一）

問32
（単一）

あなたは健康のため生活習慣に気を付けていますか

寝屋川市では、地域の見守り・助け合いなど、福祉活動が活発に行われていると
思いますか

寝屋川市は、高齢者に対するサービスや支援体制が整っていると思いますか

寝屋川市は、障害のある人に対するサービスや支援体制が整っていると思います
か

寝屋川市では、駅周辺、公園、通学路など、子どもの周りでの喫煙が減少したと思
いますか
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VIII．人権、多様性について

ｎ %

1 とてもそう思う 52 3.2

2 ある程度そう思う 539 33.6

3 あまりそう思わない 809 50.5

4 全くそう思わない 122 7.6

無回答 81 5.1

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 36 2.2

2 ある程度そう思う 503 31.4

3 あまりそう思わない 885 55.2

4 全くそう思わない 114 7.1

無回答 65 4.1

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 31 1.9

2 ある程度そう思う 487 30.4

3 あまりそう思わない 916 57.1

4 全くそう思わない 108 6.7

無回答 61 3.8

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 32 2.0

2 ある程度そう思う 426 26.6

3 あまりそう思わない 948 59.1

4 全くそう思わない 132 8.2

無回答 65 4.1

合計 1,603 100.0

問40
（単一）

問37
（単一）

問38
（単一）

問39
（単一）

あなたの周りでは、LGBT 等に関する理解が進んでいると思いますか

寝屋川市では、市民一人一人の人権意識が高くなってきていると思いますか

寝屋川市では、女性が活躍しやすい土壌が整っていると思いますか

寝屋川市では、若者が活躍しやすい土壌が整っていると思いますか
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IX．環境について

ｎ %

1 とてもそう思う 543 33.9

2 ある程度そう思う 943 58.8

3 あまりそう思わない 86 5.4

4 全くそう思わない 15 0.9

無回答 16 1.0

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 238 14.8

2 ある程度そう思う 962 60.0

3 あまりそう思わない 348 21.7

4 全くそう思わない 30 1.9

無回答 25 1.6

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 89 5.6

2 ある程度そう思う 534 33.3

3 あまりそう思わない 849 53.0

4 全くそう思わない 87 5.4

無回答 44 2.7

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 150 9.4

2 ある程度そう思う 718 44.8

3 あまりそう思わない 544 33.9

4 全くそう思わない 168 10.5

無回答 23 1.4

合計 1,603 100.0

問43
（単一）

問44
（単一）

問41
（単一）

問42
（単一）

あなたは、ごみの減量や資源リサイクルを心がけて生活していますか

寝屋川市では、地域ごとにごみの減量や資源リサイクルの取組が進んでいると思
いますか

寝屋川市は、地球温暖化防止に向けた取組が進んでいると思いますか

寝屋川市は、タバコのポイ捨て等のごみがなく、清潔な街になってきていると思い
ますか



 

216  

 

 
  

X．生涯学習、スポーツ、文化、国際化について

ｎ %

1 とてもそう思う 59 3.7

2 ある程度そう思う 671 41.9

3 あまりそう思わない 746 46.5

4 全くそう思わない 69 4.3

無回答 58 3.6

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 107 6.7

2 ある程度そう思う 710 44.3

3 あまりそう思わない 661 41.2

4 全くそう思わない 77 4.8

無回答 48 3.0

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 71 4.4

2 ある程度そう思う 597 37.2

3 あまりそう思わない 777 48.5

4 全くそう思わない 99 6.2

無回答 59 3.7

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 28 1.7

2 ある程度そう思う 257 16.0

3 あまりそう思わない 1,029 64.2

4 全くそう思わない 229 14.3

無回答 60 3.7

合計 1,603 100.0

問47
（単一）

問48
（単一）

問45
（単一）

問46
（単一）

寝屋川市は、生涯学習の機会や情報の提供が充実していると思いますか

寝屋川市では、展示会・コンサート等、文化・ 芸術活動が活発に行われていると思
いま すか

寝屋川市は、スポーツ活動の環境が整っていると思いますか

寝屋川市は、国際化が進んでいると思いますか
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XI．地域、市民ニーズの把握、情報発信について

ｎ %

1 とてもそう思う 138 8.6

2 ある程度そう思う 776 48.4

3 あまりそう思わない 591 36.9

4 全くそう思わない 64 4.0

無回答 34 2.1

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 97 6.1

2 ある程度そう思う 661 41.2

3 あまりそう思わない 671 41.9

4 全くそう思わない 131 8.2

無回答 43 2.7

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 322 20.1

2 ある程度そう思う 960 59.9

3 あまりそう思わない 254 15.8

4 全くそう思わない 44 2.7

無回答 23 1.4

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とても関心がある 82 5.1

2 ある程度関心がある 506 31.6

3 あまり関心がない 777 48.5

4 全く関心がない 210 13.1

無回答 28 1.7

合計 1,603 100.0

問49
（単一）

問50
（単一）

問51
（単一）

問52
（単一）

寝屋川市では、自治会や小学校区での地域活動が盛んであると思いますか

寝屋川市では、市民の声が市政に届いていると思いますか

あなたは市広報誌は見やすくなっていると思いますか

あなたは寝屋川市からの動画配信に関心がありますか
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XII．自治経営（行政運営）について

ｎ %

1 とても良い 77 4.8

2 ある程度良い 894 55.8

3 やや悪い 494 30.8

4 とても悪い 83 5.2

無回答 55 3.4

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とても満足 296 18.5

2 やや満足 1,000 62.4

3 やや不満 219 13.7

4 とても不満 57 3.6

無回答 31 1.9

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 106 6.6

2 ある程度そう思う 770 48.0

3 あまりそう思わない 591 36.9

4 全くそう思わない 96 6.0

無回答 40 2.5

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 とてもそう思う 74 4.6

2 ある程度そう思う 702 43.8

3 あまりそう思わない 665 41.5

4 全くそう思わない 84 5.2

無回答 78 4.9

合計 1,603 100.0

問56
（単一）

問53
（単一）

問54
（単一）

問55
（単一）

寝屋川市は、行政サービスのデジタル化が進んでいると思いますか

あなたは寝屋川市の財政状況についてどのように感じていますか

あなたは市役所やシティ・ステーション等の窓口対応に満足していますか

寝屋川市は、公共施設の利便性が高いと思いますか



 

219  

 

 
  

XIII.　特に重要な行政サービス分野について

ｎ %

1 子育て環境 502 31.3

2 教育 423 26.4

3 都市基盤整備 386 24.1

4 公共交通機関 562 35.1

5 産業 103 6.4

6 雇用創出 183 11.4

7 防災 653 40.7

8 防犯 772 48.2

9 保健 327 20.4

10 福祉 731 45.6

11 人権、多様性 68 4.2

12 環境 471 29.4

13 生涯学習 122 7.6

14 スポーツ 102 6.4

15 分化 98 6.1

16 国際化 21 1.3

17 地域活動（自治会含） 174 10.9

18 市民ニーズの把握 218 13.6

19 市の情報発信 204 12.7

20 自治経営（行政運営） 84 5.2

無回答 96 6.0

合計 1,603 100.0

XIV．寝屋川市役所への評価について

ｎ %

1 大いに評価する 231 14.4

2 ある程度評価する 1,104 68.9

3 あまり評価しない 213 13.3

4 全く評価しない 30 1.9

無回答 25 1.6

合計 1,603 100.0

XV．『寝屋川市のまちづくり』について

問59
（記述）

問58
（単一）

問57
（単一）

⇒省略

あなたが寝屋川市に求める行政サービス分野で、特に重視しているものに〇をつ
けてください（5 つまで）

あなたは総合的に見て『寝屋川市役所』を評価しますか

『寝屋川市のまちづくり』について自由に意見をお書きください。
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XVI．あなたご自身のことについて

ｎ %

1 男性 458 28.6

2 女性 683 42.6

3 その他 3 0.2

無回答 459 28.6

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 18～19歳 17 1.1

2 20～24歳 55 3.4

3 25～29歳 33 2.1

4 30～34歳 59 3.7

5 35～39歳 66 4.1

6 40～44歳 86 5.4

7 45～49歳 136 8.5

8 50～59歳 295 18.4

9 60～64歳 138 8.6

10 65～69歳 134 8.4

11 70～74歳 182 11.4

12 75～79歳 175 10.9

13 80歳以上 202 12.6

無回答 25 1.6

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 東小学校区 71 4.4

2 西小学校区 52 3.2

3 南小学校区 59 3.7

4 北小学校区 117 7.3

5 第五小学校区 141 8.8

6 成美小学校区 60 3.7

7 明和小学校区 49 3.1

8 池田小学校区 98 6.1

9 中央小学校区 75 4.7

10 啓明小学校区 53 3.3

11 三井小学校区 64 4.0

12 木屋小学校区 70 4.4

13 木田小学校区 58 3.6

14 神田小学校区 53 3.3

15 堀溝小学校区 41 2.6

16 田井小学校区 67 4.2

17 桜小学校区 31 1.9

18 点野小学校区 56 3.5

19 和光小学校区 48 3.0

20 国松緑丘小学校区 52 3.2

21 楠根小学校区 19 1.2

22 梅が丘小学校区 29 1.8

23 宇谷小学校区 60 3.7

24 石津小学校区 43 2.7

25 分からない 17 1.1

無回答 120 7.5

合計 1,603 100.0

F1
（単一）

性別

F3
（単一）

お住いの地域は（小学校区）

F2
（単一）

年齢
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ｎ %

1 単身世帯（ひとり暮らし） 233 14.5

2 １世代世帯（夫婦だけ） 509 31.8

3 ２世代世帯（親と子） 760 47.4

4 ３世代世帯（親と子と孫） 58 3.6

5 その他 20 1.2

無回答 23 1.4

合計 1,603 100.0

ｎ %

乳児（０歳から１歳未満）がいる 18 1.2

幼児（１歳から小学校入学前まで）がいる 75 4.7

小学生がいる 119 7.4

中学生がいる 93 5.8

高校生がいる 88 5.5

大学生（専門学生・大学院生を含む）がいる 112 7.0

上記の人はいない 1,085 70.4

無回答 168 10.9

合計 1,603 100.0

ｎ %

１人 18 1.1

いない 1,417 88.4

無回答 168 10.5

合計 1,603 100.0

ｎ %

１人 54 3.4

２人 19 1.2

３人 1 0.1

４人 1 0.1

いない 1,360 84.8

無回答 168 10.5

合計 1,603 100.0

F5
（複数）

世帯に乳幼児や学生はいますか（ご自身も含めて）

F5_1
（単一）

乳児（０歳から１歳未満）がいる【人数】

F5_2
（単一）

幼児（１歳から小学校入学前まで）がいる【人数】

F4
（単一）

世帯の構成は
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ｎ %

１人 89 5.6

２人 27 1.7

３人 3 0.2

いない 1,316 82.1

無回答 168 10.5

合計 1,603 100.0

ｎ %

１人 85 5.3

２人 8 0.5

いない 1,342 83.7

無回答 168 10.5

合計 1,603 100.0

ｎ %

１人 78 4.9

２人 10 0.6

いない 1,347 84.0

無回答 168 10.5

合計 1,603 100.0

ｎ %

１人 85 5.3

２人 26 1.6

３人 1 0.1

いない 1,323 82.5

無回答 168 10.5

合計 1,603 100.0

F5_6
（単一）

大学生（専門学生・大学院生を含む）がいる【人数】

F5_3
（単一）

小学生がいる【人数】

F5_4
（単一）

中学生がいる【人数】

F5_5
（単一）

高校生がいる【人数】
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ｎ %

1 持家（一戸建て） 931 58.1

2 持家（マンションなど） 281 17.5

3 民間の借家（一戸建て） 37 2.3

4 民間の借家（マンション・アパートなど） 178 11.1

5 公営賃貸住宅（府営・市営・公団・公社） 78 4.9

6 社宅・官舎・寮 8 0.5

7 高齢者施設 5 0.3

8 その他 15 0.9

無回答 70 4.4

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 住み始めて４年以内 96 6.0

2 ５～９年 96 6.0

3 １０～１４年 119 7.4

4 １５～１９年 105 6.6

5 ２０～２４年 147 9.2

6 ２４～２９年 125 7.8

7 ３０年以上 850 53.0

無回答 65 4.1

合計 1,603 100.0

ｎ %

1 市広報誌 1,320 82.3

2 市ホームページ 547 34.1

3 公式アプリ（もっと寝屋川） 311 19.4

4 公式フェイスブック 6 0.4

5 公式ツイッター 70 4.4

6 公式ユーチューブ 17 1.1

7 公式インスタグラム 17 1.1

8 知人・友人 328 20.5

9 その他 85 5.3

無回答 100 6.2

合計 1,603 100.0

F8
（単一）

寝屋川市内での居住年数

F9
（複数）

市の情報を得るために利用している主な媒体（３つまで）

F7
（単一）

お住いの住居は
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6. 過去類似実績(平成30年度実施の結果) 

 

あなたは、寝屋川市を住みよいまちだと思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

非常に住みよい 62  4.2% 

住みよい 770  52.7% 

どちらとも言えない 510  34.9% 

住みにくい 85  5.8% 

非常に住みにくい 21  1.4% 

無回答 14  1.0% 

合計 1,462  100.0% 

 

あなたは、現在住んでいるところに、これからも住み続けたいと思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

現在の場所に住み続けたい 915  62.6% 

市内の他の地域に引っ越したい 76  5.2% 

市外へ引っ越したい 164  11.2% 

わからない 295  20.2% 

無回答 12  0.8% 

合計 1,462  100.0% 

 

あなたは、寝屋川市に住むことや来訪することを友人、知人に勧めたいと思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 69  4.7% 

少し思う 232  15.9% 

どちらとも言えない 574  39.3% 

あまり思わない 391  26.7% 

思わない 136  9.3% 

無回答 60  4.1% 

合計 1,462  100.0% 

 
寝屋川市は、安心して子どもを産み育てることができるサービスや環境が整っている

と思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 47  3.2% 

少し思う 376  25.7% 

どちらとも言えない 676  46.2% 

あまり思わない 230  15.7% 

思わない 92  6.3% 

無回答 41  2.8% 

合計 1,462  100.0% 

 

  



 

225  

 

寝屋川市の幼稚園は、教育内容が充実していると思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 86  5.9% 

少し思う 248  17.0% 

どちらとも言えない 885  60.5% 

あまり思わない 103  7.0% 

思わない 39  2.7% 

無回答 101  6.9% 

合計 1,462  100.0% 

 
 寝屋川市の小中学校は、教育内容が充実していると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 69  4.7% 

少し思う 262  17.9% 

どちらとも言えない 787  53.8% 

あまり思わない 178  12.2% 

思わない 71  4.9% 

無回答 95  6.5% 

合計 1,462  100.0% 

 
寝屋川市の小中学校・幼稚園は、教育環境（施設等）が充実していると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 50  3.4% 

少し思う 269  18.4% 

どちらとも言えない 777  53.1% 

あまり思わない 203  13.9% 

思わない 72  4.9% 

無回答 91  6.2% 

合計 1,462  100.0% 

 

 寝屋川市は、学校・家庭・地域が連携して青少年の育成を見守っていると思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 87  6.0% 

少し思う 393  26.9% 

どちらとも言えない 624  42.7% 

あまり思わない 224  15.3% 

思わない 72  4.9% 

無回答 62  4.2% 

合計 1,462  100.0% 
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寝屋川市は、地域の特性をいかした計画的なまちづくりが行われていると思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 45  3.1% 

少し思う 271  18.5% 

どちらとも言えない 609  41.7% 

あまり思わない 392  26.8% 

思わない 101  6.9% 

無回答 44  3.0% 

合計 1,462  100.0% 

 

 寝屋川市は、快適な生活環境や美しいまちなみが確保されていると思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 41  2.8% 

少し思う 351  24.0% 

どちらとも言えない 510  34.9% 

あまり思わない 383  26.2% 

思わない 136  9.3% 

無回答 41  2.8% 

合計 1,462  100.0% 

 

 寝屋川市は、駅周辺が魅力ある空間であると思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 74  5.1% 

少し思う 350  23.9% 

どちらとも言えない 419  28.7% 

あまり思わない 394  26.9% 

思わない 187  12.8% 

無回答 38  2.6% 

合計 1,462  100.0% 

 

 寝屋川市では、歩行者にやさしい道路整備が進んでいると思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 34  2.3% 

少し思う 214  14.6% 

どちらとも言えない 406  27.8% 

あまり思わない 483  33.0% 

思わない 282  19.3% 

無回答 43  2.9% 

合計 1,462  100.0% 
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 あなたの身近に公園・緑地があると思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 336  23.0% 

少し思う 441  30.2% 

どちらとも言えない 236  16.1% 

あまり思わない 246  16.8% 

思わない 168  11.5% 

無回答 35  2.4% 

合計 1,462  100.0% 

 

寝屋川市の商・工・農は、近隣市と比べて活気があると感じますか。 
選択肢 回答数 構成比 

感じる 9  0.6% 

少し感じる 134  9.2% 

どちらとも言えない 638  43.6% 

あまり感じない 502  34.3% 

感じない 138  9.4% 

無回答 41  2.8% 

合計 1,462  100.0% 

 

消費生活センターからの情報が役に立っていると思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

役に立っている 182  12.4% 

どちらとも言えない 852  58.3% 

役に立っていない 386  26.4% 

無回答 42  2.9% 

合計 1,462  100.0% 

 

 寝屋川市内で買い物がしやすいと思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 440  30.1% 

少し思う 532  36.4% 

どちらとも言えない 249  17.0% 

あまり思わない 138  9.4% 

思わない 74  5.1% 

無回答 29  2.0% 

合計 1,462  100.0% 
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寝屋川市は、きめ細やかな就労支援サービスが提供されていると思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 21  1.4% 

少し思う 145  9.9% 

どちらとも言えない 804  55.0% 

あまり思わない 339  23.2% 

思わない 105  7.2% 

無回答 48  3.3% 

合計 1,462  100.0% 

 

 寝屋川市は、災害に備えるまちづくりが行われていると思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 121  8.3% 

少し思う 425  29.1% 

どちらとも言えない 581  39.7% 

あまり思わない 230  15.7% 

思わない 80  5.5% 

無回答 25  1.7% 

合計 1,462  100.0% 

 

地域の消防防災体制が充実していると思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 121  8.3% 

少し思う 385  26.3% 

どちらとも言えない 697  47.7% 

あまり思わない 183  12.5% 

思わない 48  3.3% 

無回答 28  1.9% 

合計 1,462  100.0% 

 
 寝屋川市は、犯罪が少なく、安全なまちであると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 60  4.1% 

少し思う 198  13.5% 

どちらとも言えない 453  31.0% 

あまり思わない 434  29.7% 

思わない 300  20.5% 

無回答 17  1.2% 

合計 1,462  100.0% 
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寝屋川市が配布している「健康づくりプログラム」を活用していますか。 
選択肢 回答数 構成比 

活用している 257  17.6% 

活用していない 794  54.3% 

プログラムを知らない 397  27.2% 

無回答 14  1.0% 

合計 1,462  100.0% 

 
地域の福祉活動が活発に行われていると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 105  7.2% 

少し思う 414  28.3% 

どちらとも言えない 593  40.6% 

あまり思わない 258  17.6% 

思わない 62  4.2% 

無回答 30  2.1% 

合計 1,462  100.0% 

 

 寝屋川市は、高齢者が生きがいを持ち、健康で心豊かに暮らせる環境づくりが進んで

いると思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 59  4.0% 

少し思う 344  23.5% 

どちらとも言えない 644  44.0% 

あまり思わない 296  20.2% 

思わない 93  6.4% 

無回答 26  1.8% 

合計 1,462  100.0% 

 
 寝屋川市は、障害のある人に対するサービスや支援体制が整っていると思いますか。 

選択肢 回答数 構成比 

思う 48  3.3% 

少し思う 325  22.2% 

どちらとも言えない 726  49.7% 

あまり思わない 253  17.3% 

思わない 72  4.9% 

無回答 38  2.6% 

合計 1,462  100.0% 
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市民一人一人の人権意識は高くなってきたと思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 81  5.5% 

少し思う 282  19.3% 

どちらとも言えない 769  52.6% 

あまり思わない 262  17.9% 

思わない 55  3.8% 

無回答 13  0.9% 

合計 1,462  100.0% 

 

寝屋川市は、ごみの減量と資源リサイクルの取組が進んでいると思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 177  12.1% 

少し思う 544  37.2% 

どちらとも言えない 437  29.9% 

あまり思わない 205  14.0% 

思わない 61  4.2% 

無回答 38  2.6% 

合計 1,462  100.0% 

 

寝屋川市は、地球温暖化防止に向けた取組の啓発活動など、温暖化対策が適切に行わ

れていると思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 37  2.5% 

少し思う 196  13.4% 

どちらとも言えない 693  47.4% 

あまり思わない 366  25.0% 

思わない 118  8.1% 

無回答 52  3.6% 

合計 1,462  100.0% 

 

寝屋川市は、生涯学習の機会や情報の提供が充実していると思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 40  2.7% 

少し思う 279  19.1% 

どちらとも言えない 766  52.4% 

あまり思わない 230  15.7% 

思わない 76  5.2% 

無回答 71  4.9% 

合計 1,462  100.0% 
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寝屋川市では、展示会・コンサートなど、文化・芸術活動が活発に行われていると思い

ますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 75  5.1% 

少し思う 394  26.9% 

どちらとも言えない 580  39.7% 

あまり思わない 264  18.1% 

思わない 90  6.2% 

無回答 59  4.0% 

合計 1,462  100.0% 

 

寝屋川市は、スポーツ活動の環境が整っていると思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 31  2.1% 

少し思う 231  15.8% 

どちらとも言えない 630  43.1% 

あまり思わない 379  25.9% 

思わない 133  9.1% 

無回答 58  4.0% 

合計 1,462  100.0% 

 

寝屋川市は、国際交流が盛んであると思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 16  1.1% 

少し思う 119  8.1% 

どちらとも言えない 675  46.2% 

あまり思わない 421  28.8% 

思わない 172  11.8% 

無回答 59  4.0% 

合計 1,462  100.0% 

 

自治会や小学校区での地域活動が盛んであると思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 171  11.7% 

少し思う 528  36.1% 

どちらとも言えない 462  31.6% 

あまり思わない 194  13.3% 

思わない 58  4.0% 

無回答 49  3.4% 

合計 1,462  100.0% 
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 寝屋川市政に、市民の声が届いていると思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 25  1.7% 

少し思う 190  13.0% 

どちらとも言えない 641  43.8% 

あまり思わない 387  26.5% 

思わない 170  11.6% 

無回答 49  3.4% 

合計 1,462  100.0% 

 

 「広報ねやがわ」を読んでいますか。 
選択肢 回答数 構成比 

毎号読んでいる 708  48.4% 

時々読んでいる 557  38.1% 

読んでいない 160  10.9% 

無回答 37  2.5% 

合計 1,462  100.0% 

 

寝屋川市は、健全な財政運営が行われていると思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 79  5.4% 

少し思う 280  19.2% 

どちらとも言えない 754  51.6% 

あまり思わない 211  14.4% 

思わない 75  5.1% 

無回答 63  4.3% 

合計 1,462  100.0% 
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市役所やシティ・ステーションの窓口対応に満足しましたか。 

選択肢 回答数 構成比 

満足した 233  15.9% 

少し満足した 449  30.7% 

どちらとも言えない 527  36.0% 

あまり満足しなかった 155  10.6% 

満足しなかった 56  3.8% 

無回答 42  2.9% 

合計 1,462  100.0% 

 

寝屋川市のＩＣＴ（情報通信技術）を活用したまちづくりは進んでいると思いますか。 
選択肢 回答数 構成比 

思う 34  2.3% 

少し思う 157  10.7% 

どちらとも言えない 769  52.6% 

あまり思わない 334  22.8% 

思わない 101  6.9% 

無回答 67  4.6% 

合計 1,462  100.0% 
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